www.cutoutil.com

'[ t
F ./9 y
95°
| C
CNMG,CNMA,CNMM E t
: :
MCLNR/L 9®, m&mmIT
A
W@ R Qs e ‘ ' S /
= B & F 5 g gimi E i Y EL IR &£ IR =F
MCLNR/L2020K12 |20 | 20 | 25 [125| CN..1204 | 2300-0010 2300-1010
MCLNR/L2520M12 |20 | 25 | 25 |150| CN..1204 | 2300-0011 2300-1011 | €12038 | NL-0617 CL-12 235
MCLNR/L2525M12 |25 | 25 | 32 |150| CN..1204 | 2300-0012 2300-1012
MCLNR/L2525M16 |25 | 25 | 32 |150| CN..1606 | 2300-0016 2300-1016
K iegact o e s e S Y1 SYSEARR FRSSTRR et SRR o TG i AT e 42 : XNS-0829 s3
MCLNR/L3225P16 25 32 | 32 |170 CN..1606 | 2300-0018 2300-1018 C1604B NL-0822 CL-12 sS4
MCLNR/L3232P16 |32 | 32 | 40 [170| CN..1606 | 2300-0020 2300-1020
MCLNR/L3232P19 32 32 | 40 |170 CN..1906 | 2300-0021 2300-1021
S e s Vanues s adqd e Sooal e dides s'a Suernoll Sunwera sall s sansiall s LD TR T e s e e an e b aesd D A r e 2 e S e R A o e S S e 019043 NL_0823 CL_30 S4
MCLNR/L4040R19 |40 | 40 | 50 [200| CN..1906 | 2300-0022 2300-1022
=l Q
oD : SHIM N cLAMP  SERME “HEXKEY
MCLNR/L12-4B | 0.75/0.75/1.00| 4.5| CN..432 | 2300-5008 2300-6008
MCLNR/L12-4C 0.7510.75/1.00| 5.0 CN..432 2300-5010 2300-6010
MCLNR/L16-4C | 1.00|1.00/1.25| 5.0 | CN..432 | 2300-5014 2300-6014 S5
............................. P———) | C12038 NL_0617 S4'
MCLNR/L16-4D | 1.00{1.00/1.25| 6.0 | CN..432 | 2300-5016 2300-6016
MCLNR/L20-4E | 1.25/1.25/1.50| 7.0 | CN..432 | 2300-5026 2300-6026
LSRN PARY Fpat TA TR S TNRL TIRNE Y (S S FRe PR O s el P e S o AR CL'12 XNS'°829
MCLNR/L24-4F | 1.50|1.50|2.00| 8.0 | CN..432 | 2300-5032 2300-6032
MCLNR/L16-5C 1.00/1.00|1.25| 5.0 CN..543 2300-5018 2300-6018
MCLMR/L16-5D [1.00/1.00|1.25| 6.0 | CN..543 | 2300-5020 2300-6020 | C1604B | NL-0822 23
MCLNR/L20-5E 1.2511.25/1.50| 7.0 CN..543 2300-5028 2300-6028
MCLNR/L20-6E | 1.25|/1.25/1.50| 7.0 | CN..643 | 2300-5030 2300-6030 | C1904B | NL-0823 CL-30 S4




Cutoutil

www.cutoutil.com

®
4—>—o

-

CNMG,CNMA,CNMM

'—m_.

Al
B
!

G Y=

| 0] = &2
= : nE  sEs wsewy < W
MCRNRIL2020K12 | 20 | 20 | 22 [125| CN..1204 | 2301-0024 2301-1024 e
A i LM | ot | S el ] aso0ap: | NL:0B17 82
MCRNR/L2525M12 | 25 | 25 | 27 [150| CN..1204 | 2301-0026 2301-1026
MCRNR/L2525M16 | 25 | 25 | 27 |150| CN..1606 | 2301-0030 2301-1030 cL-12
MCRNR/L3225P16 | 25 | 32 | 27 [170| CN.1606 | 2301-0032 2301-1032 | C16048 | NL-0822 xNs-0829 [ S3
MCRNR/L3232P16 | 32 | 32 | 35 |170| CN.1606 | 2301-0034 2301-1034
MCRNR/L4040R19 | 40 | 40 | 43 |200| CN..1906 | 2301-0036 2301-1036 | C1904B | NL-0823 | CL-30 s4
=4 A
9 ; 5 SHIM Nt CLAMP  SEREE “HEXkEY
MCRNR/L12-4C | 0.75|0.75(0.875 5.0 | CN..432 | 2301-5034 2301-6034
MCRNRIL16-4D | 1.00/ 1.00|1.125 6.0 | CN..432 | 2301-5038 2301-6038 | C12038 | NL-0617 | CL-12 | XNs-0829 | g2
MCRNR/L20-4E | 1.25[1.25(1.313 7.0 | CN..432 |2301-5042 2301-6042
N
B A
R
BIHIT)

=

=

PAES




www.cutoutil.com

- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

— 3>
J

[ 3
F
l O
93°
| C
DNMG.DNMA f t
B B
MDJNR/L a&. mrEMWI
A R =R ' ‘ T /
= B = = JAES HiZH EiE WELB L &=
MDJNR/L1616H11 |16 | 16 | 16 |100| DN..1104 | 2302-0018 2302-1018 s
D11038 | NL-0414 CL-12 g2
MDJNR/L2020K11 |20 | 20 | 20 [125| DN..1104 | 2302-0020 2302-1020
MDJNR/L2020K15 |25 | 25 | 25 [125| DN..1504 | 2302-0021 2302-1021
MDJNR/L2525M15 |25 | 25 | 32 |150| DN..1504 | 2302-0026 2302-1026 XNS-0829
MDJNR/L3225P15 |25 | 32 | 32 |170| DN..1504 | 2302-0028 2302-1028 | D1504B | NL-0617 CL-30 gi.s
MDJNR/L3232P15 |32 | 32 | 40 [170| DN..1504 | 2302-0030 2302-1030
MDJNR/L4025R15 |25 | 40 | 32 [200| DN..1504 | 2302-0032 2302-1032
=l Q
= SHIM CLAMP
o : G SHIM Lt CLAMP  StRpw ‘HEXKEY
MDJNR/L12-3B |0.75| 0.75| 1.00| 4.5 | DN..332 | 2302-5014 2302-6014 D1103B NL-0414 CL-12 S2,54
MDJNR/L12-4C |0.75| 0.75| 1.00| 5.0 | DN..432 | 2302-5016 2302-6016
MDJNR/L16-4C |1.00|1.00| 1.25| 5.0 | DN..432 | 2302-5018 2302-6018
AN 3 S : ; i XNS-0829
MDJNR/L16-4D | 1.00] 1.00! 1.25! 6.0 | DN..432 | 2302-5020 2302-6020 | D1504B | NL-0617 CL-30 8%
MDJNR/L20-4E | 1.25 1.25/ 1.50| 7.0 | DN..432 | 2302-5024 2302-6024
MDJMR/L24-4F | 1.50| 1.50| 2.00| 8.0 | DN..432 | 2302-5028 2302-6028




www.cutoutil.com

CEaRe2.5H XN ET )

A
e
C
@'7“’ L
DN\M‘G.DNMA _é_ é
MDPNN 9E. BRI 4 —4

- P

A\
.
NmN@ER ‘ ‘ o /
A8 Ee PAE FnE=RT EiE WLy WG
MDPNN 2525M15 25 | 25 |12.5|/150| DN..1506 2303-0008
MDPNN 3225P15 25 | 32 |12.5{170| DN..1506 2303-0014 e
: : ; - D1504B | NL-0617 | CL-30 | XNS-0829 | 52
MDPNN 3232P15 32 | 32 | 16 [170| DN..1506 2303-0018
MDPNN 4025R15 25 | 40 [12.5/200| DN..1506 2303-0022
= q
oD i SER suim  SSIM cLamp  SEAME ‘HExkey
MDPNN 12-4B 0.75/ 0.75/0.375 4.5 DN..432 2303-5012
MDPNN 16-4D | 1.00| 1.00/0.500 6.0 | DN..432 2303-5014 D1504B | NL-0617 | CL-30 | XNs-0820 | 52-°
MDPNN 20-4E 1.25] 1.25/0.625 7.0 DN..432 2303-5016

ap-i0iF (FE) (FNIXENENIEDZBOES)

ae-HIHIRE (HIHIEPS B )
I{g’; K---ERfA ( EHINMSNTEROENBE )
[ ( THE%NIABER )
{ h---)KIEE (HEEDRIBBDREE )
ENTERE ( SHMIMHITIFER)

HnIER (MIfNIERT
\ EMIEE e !




- Cutoutil

Metal Carbide Insiets, Tuming Tools, kxlexable Miling, Carticle Drill

www.cutoutil.com

E A
_L (@) b
95°
G
T 1
B B
WNMM,WNMG ] ]
MWLNR/L 98, #&@mI
NNAR e i 1 = /
= B = = JAE] i &R YU ELUR £2 iR =F
MWLNR/L2020K06 | 20 | 20 | 25 [125| WN..0604 | 2316-5006 2316-6006 | W0603B | NL-0414 CL-6 XNS-0520 | $2.52.5
MWLNR/L2020K08 |20 | 20 | 25 [125| WN..0804 | 2316-5008 2316-6008
MWLNR/L2520M08 |20 | 25 | 25 |150| WN..0804 | 2316-5010 2316-6010 $2.5
A R [RRNSURRRTY SUUUPI AUSSIUPN SURPRIIY AN - . L Wwo08038 NL-0617 S4
MWLNR/L2525M08 | 25 | 25 | 32 [150| WN..0804 | 2316-5012 2316-6012 CL-12 | XNS-0829
MWLNR/L3232P08 |32 | 32 | 40 |170| WN..0804 | 2316-5014 2316-6014
MWLNR/L3232P10 |32 | 32 | 40 [170| wN..1006 | 2316-5016 2316-6016 | W1004B | NL-0822 $3,54
=l q
oD : sHIM  rint cLamMP  SERME ‘Hexkev
MWLNR/L12-38 | 0.75/ 0.75| 1.00| 4.5 | WN..33 | 2316-0006 2316-1006 | W0603B | NL-0414 CL-6 XNS-0520 |$2,82.5
MWLNR/L12-4C | 0.75/ 0.75| 1.00| 5.0 | WN..43 | 2316-0010 2316-1010
MWLNRIL 16:40 11001 1.00 1251 5.0 ) WN.A8 | 22100012 23161012 | ‘wososm:| ‘Nuet7 | cuaz: | xwsosse| 528
MWLNR/L16-4D |1.00| 1.00| 1.25| 6.0 | WN..43 | 2316-0014 2316-1014
MWLNR/L 20-4E | 1.25| 1.25| 1.50| 7.0 43 | 2316-0016 2316-1016




www.cutoutil.com

f f
F ® A
| (O l
C
® 8 . |
RNMA, RNMM B B
4 . |
MRGNR/La®E. mrmT
IR e ' ' ‘ EeEe /
B = : S FH 5 JaE i [E 6 WELIRLL IR =F
MRGNR/L 2020K10 |20 | 20 | 25 [125| RN..10T3 | 2305-0010 2305-1010
........................................ . R1003B NL-0413 $2,84
MRGNR/L2525M10 |25 | 25 | 32 [150| RN..10T3 | 2305-0012 2305-1012
MRGNR/L 2525M12 |25 | 25 | 32 [150| RN..1204 | 2305-0014 2305-1014 CL-12 | XNS-0829
MRGNR/L3225P12 |25 | 32 | 32 |170| RN..1204 | 2305-0016 2305-1016 | R12038 | NL-0617 gi.s
MRGNR/L3232P12 |32 | 32 | 40 [170| RN.1204 | 2305-0018 2305-1018
5 bl A\
. . - = ' L
0D : sHIM _ Pin  CLAMP  SiobW HEXKEY
MRGNR/L12-38 | 0.75| 0.75| 1.00| 4.5 | RN.32 | 2305-5008 2305-6008
,,,,,,, dee S 3 o R10038 NL_0413 82’54
MRGNR/L 16-3D | 1.00| 1.00| 1.25| 6.0 | RN..32 | 2305-5012 2305-6012
MRGNR/L 12-4C | 0.75|0.75| 1.00| 5.0 | RN..43 | 2305-5010 2305-6010 CL-12 | XNS-0829
MRGNR/L 16-4D | 1.00|1.00| 1.25| 6.0 | RN..43 | 2305-5014 2305-6014 | R1203B | NL-0617 25-5
MRGNR/L20-4E | 1.25| 1.25| 1.50| 7.0 | RN..43 | 2305-5016 2305-6016




- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

MSDNN 2=, m@mnT

.

SNMA SNMG SNMM

i

o

F

S

nmrimRd

A B JAE f k] [E 6 FEY ! §44 iR =F
MSDNN 1616H09 |16 | 16 | 8 [100|  SN..0903 2306-0008 S09038 | NL-0413 CL-6 | XNS-0520 | 52,82.5
MSONN 2020K12 |20 |20 | 10 [125| SN..1204 2306-0010 - | . ”
MSDNN 2525M12 | 25 | 25 [12.5(150|  SN..1204 | 2306-0012 $12038 | NL-0617 S
MSDNN 3225P12 |25 | 32 [12.5/170|  SN..1204 2306-0014
MSDNN 2525M15 |25 | 25 [12.5/150| SN..1506 23080016 | | CL12 | ynsos20 |
:h:ASI:)NN 3225#15 25 | 32 [12.5/170| sN..1506 2306-0018 S1504B | NL-0822 i
MSDNN 3232P15 |32 | 32 | 16 [170|  SN..1506 2306-0020
MSONN 3232P19 |32 |32 | 16 [170| SN..1906 2306-0022
MSDNN 4040R19 |40 | 40 | 20 [200|  SN..1906 2306-0024 SAOeBY|| Weozs || ek=h s
i 4_
DD : : sHIM _ pin  CLAMP  SioPW HEXKEY
MSDNN08-3A | 0.5 | 0.5 |.250| 4.0 | SN..32 2306-5008
MSDNN 10-38 |0.625(0.625 .312| 4.5 | SN.32 | 2306-5010 S0903B | NL-0413 CL-6 | XNS-0520 | $2,82.5
MSDNN 12-38 | 0.75| 0.75| .375| 4.5 | SN.32 2306-5012
MSDNN 12-4C | 0.75|0.75 .375| 5.0 | SN..43 2306-5014 i pis
MSDNN 16-4D | 1.00| 1.00| .500| 6.0 | sN..43 © 2306-5016 $12038 | NL-0617 s4
MSDNN 16-5D | 1.00| 1.00 .500| 6.0 | SN.54 2306-5018 CcL-12
MSDNN85-5E | 1.00| 1.25/ .500| 7.0 | SN..54 2306-5024 S1503B | NL-0822 XNS-0829 | S
MSDNN 20-5E | 1.25| 1.25| .625| 7.0 | SN..54 2306-5026
MSDNN20-6E |1.25|1.25) 625| 7.0 | SN.64 | 23065028 | | | 1
MSDNN24-6F | 1.5 | 1.5 |.750| 8.0 | SN..64 2306-5030 i Bl Bl =




O o N e e e

www.cutoutil.com

T t
F A
o) 4
75° |
| C
o —F
B B
SNMA SNMG SNMM } l
A
mNm R R . 1 == /
RS A | B £ = na il 5% i E 6 WELIRLE © W
MSKNR/L 1616H09 16 | 16 | 20 | 100 SN..0903 | 2307-0008 2307-1008
) iegievyey | : 3 3 A S0903B NL-0413 CL-6 XNS-0520 | S2,82.5
MSKNR/L 2020K09 20 | 20 | 25 |125| SN..0903 | 2307-0010 2307-1010
MSKNR/L 1616H12 16 | 16 | 20 [100| SN..1204 | 2307-0012 2307-1012
MSKNR/L 2020K12 20 | 20 | 25 |125| SN..1204 | 2307-0014 2307-1014 S2.5
] : g : s g nianipsiad 51203B NL-0617 sS4
MSKNR/L 2525M12 25 | 25 | 32 |150| SN..1204 | 2307-0016 2307-1016
MSKNR/L 3225P12 25 | 32| 32 |170| SN..1204 | 2307-0018 2307-1018
MSKNR/L2525M15 |25 | 25 | 32 |150| SN..1506 | 2307-0020 2307-1020
MSKNR/L 3225P15 25 | 32 | 32 |170| SN..1506 | 2307-0022 2307-1022 S1504B NL-0822 22
MSKNR/L 3232P15 32 | 32 | 40 [170| SN..1506 | 2307-0024 2307-1024
MSKNR/L4040R19 40 | 40 | 50 |200| SN..1906 | 2307-0026 2307-1026 $1904B NL-0823 S4
= ) 2\
A
oD x| B ; xia sHIM  mint cLamP  SERME “HEXKEY
MSKNR/L 12-4C | 0.75| 0.75| 1.00| 5.0 SN..43 2307-5008 2307-5008 $2.5
S1203B NL-0617 S4.
MSKNR/L 16-4D | 1.00| 1.00| 1.25| 6.0 SN..43 2307-5010 2307-5010 CL-12 XNS-0829
MSKNR/L 16-5D | 1.00| 1.00| 1.25| 6.0 SN..54 2307-5012 2307-5012 515048 NL-0822

S4




www.cutoutil.com

Metal Carbide nseets, Turmiex) Tools, bdexable Mling, Cartide DAl

I t
E ® A
| & ;
75°
G
ol
f t
i i
MSRNR/L a@EmT
N\
.
mAER =g ' 1 ==
= : = = JaE] eS| &R WELIREE RS
MSRNR/L 1616H09 | 16 | 16 | 17 |100| SN..0903 | 2308-0008 2308-1008 o
e Ot I R (il ecerie AT A7 Whsmt e iR ar s bR S0903B NL-0413 CL-6 XNS-0520 S2.5
MSRNR/L2020K09 |20 | 20 | 22 |125| SN..0903 | 2308-0010 2308-1010 :
MSRNR/L2020K12 |20 | 20 | 22 |125| sSN..1204 | 2308-0012 2308-1012
MSRNR/L 2525M12 | 25 | 25 | 27 |150| SN..1204 | 2308-0014 2308-1014 | S12038 | NL-0617 23'5
MSRNR/L3225P12 |25 | 32 | 27 |170| SN..1204 | 2308-0016 2308-1016 i
MSRNR/L 2525M15 | 25 | 25 | 27 [150| SN..1506 | 2308-0018 2308-1018 XNS-0829
MSRNRI/L3225P15 |25 | 32 | 27 |170| SN..1506 | 2308-0020 2308-1020 | S15048 | NL-0822 gi
MSRNR/L3232P15 |32 | 32 | 35 [170| SN..1506 | 2308-0022 2308-1022
MSRNR/L 4040R19 | 40 | 40 | 43 |200| SN..1906 | 2308-0024 2308-1024 | S1904B | NL-0823 | cL-30 sS4
=l A\
.
oD : 5 SHIM  “mw' cLamP  SEAMP “HEXKEY
MSRNR/L12-38 | 0.75|0.75| .880| 4.5 | SN..33 | 2308-5008 2308-6008 | S09038 | NL-0413 CL-6 | XNS-0520 | $2,52.5
MSRNR/L12-4C | 0.75| 0.75| .880| 5.0 | SN..43 | 2308-5010 2308-6010
MSRNR/L 16-4D | 1.00| 1.00/1.130 6.0 | SN.43 | 2308-5012 2308-6012 | s12038 | NL-0617 i gi,s
MSRNR/L20-4E | 1.25| 1.25(1.353 7.0 | SN..43 | 2308-5018 2308-6018 XNS-0829
MSRNR/L 16-5D | 1.00| 1.00[1.103 6.0 | SN.54 | 2308-5014 2308-6014 | sS15048 | NL-0822 $3,54
MSRNRI/L 20-6E | 1.25|1.25[1.321 7.0 | SN.64 | 2308-5020 2308-6020 | s1904B | NL-0823 | CL-30 sS4




www.cutoutil.com

e

MSSNR/L 8. #@mIT

eete

SNMA SNMG SNMM

w. T

45°{ Fl\ o l
C

5 B f

B B

} !

i UV =_

Il 0] 1 — &= —
Y= : 5 FH = JRE: LB &g FPEY $24 R =F
MSSNR/L 1616H09 16 | 16 | 20 [100| SN..0903 | 2309-0008 2309-1008 &5
: S0903B | NL-0413 CL-6 XNS-0520 82.5
MSSNR/L 2020K09 20 | 20 | 25 [125| SN..0903 | 2309-0010 2309-1010 ‘
MSSNR/L 1616H12 16 | 16 | 20 [100| SN..1204 | 2309-0012 2309-1012
MSSNR/L 2020K12 20 | 20 | 25 [125| SN..1204 | 2309-0014 2309-1014 .
S1203B | NL-0617 g
MSSNR/L 2525M12 |25 | 25 | 32 [150| SN..1204 | 2309-0016 2309-1016
MSSNR/L 3225P12 25 | 32 | 32 [170| SN..1204 | 2309-0018 2309-1018 CL-12 XNS-0829
MSSNR/L 2525M15 |25 | 25 | 32 [150| SN..1506 | 2309-0020 2309-1020
MSSNR/L 3225P15 25 | 32 | 32 [170| SN..1506 | 2309-0022 2309-1022 | S1504B | NL-0822 22
MSSNRI/L 3232P15 32 | 32| 40 |170| SN..1506 | 2309-0024 2309-1024
= 4
DD : sHIM PN CLAMP  Soppw ‘HEXKEY
MSSNR/L12-4C | 0.75/ 0.75, 1.00| 5.0 | SN..43 | 2309-5008 2309-6008 §2.5
Shpanesssanneh 3 K % s adskdonidh aspands sl P WP i s secacdiad » Savavaavicnants e s12038 NL_0617 S4'
MSSNR/L16-4D |[1.00|1.00| 1.25| 6.0 | SN..43 | 2309-5010 2309-6010 CL-12 XNS-0829
MSSNR/L16-5D0 |[1.00/1.00| 1.25| 6.0 SN..54 2309-5012  2309-6012 S1504B NL-0822 S3,54




www.cutoutil.com

o—>—o
P

o—m—u

TNMG TNMA

L MTFNR/L ®@nT

U ==

1l il K < =

B B H - e #isE Eil ISR EL LEd

I A T 2N
TFNR/ K1 20 | 20 | 25 |125] TN..1604 | 2310-0010 2310-1010
MTFNR/L 2525M16 25 | 25| 32 |[150| TN..1604 | 2310-0012 2310-1012 '

MTFNR/L 3225P16 25 | 32 | 32 |170| TN..1604 | 2310-0014 2310-1014
MTFNR/L 2525M22 25 | 25| 32 |150| TN..2204 | 2310-0016 2310-1016
MTFNR/L 3225P22 25 | 32 | 32 |170| TN..2204 | 2310-0018 2310-1018 T2203B NL-0617 CL-12 XNS-0829

MTFNR/L3232P22 |32 | 32 | 40 [170| TN..2204 | 2310-0020 2310-1020

S2.5
S4

- e —— , — ==

OD A : SER : 2 SHIM s:"'"" CLAMP :":'::; HEXKEY

MTFNR/L 08-2A 50| .50 ) 6285 4.0 TN..22 2310-5008 2310-6008
S : N 2 e : L : - M-ZX0410

MTFNR/L10-2B 625] .625| .75 4.5 TN..22 2310-5010 2310-6010

: ; s2

MTFNR/L10-3B | .625] .625| .75 | 4.5 TN..33 2310-5012 2310-6012 “ CL-6 XNS-0520 S2.5

MTFNR/L 12-3C 75| .75 .75 | 5.0 TN..33 2310-5014 2310-6014 Ti16038B NL-0414

MTFNR/L16-3D | 1.00] 1.00} 1.25| 6.0 TN..33 2310-5016 2310-6016
MTFNRIL 16-4D | 1.00}| 1.00} 1.25] 6.0 TN..43 2310-5018 2310-6018 52.5

ERCROMTROSES e Tt e T22038 | NL-0617 o
MTFNRI/IL20-4E | 1.25]|1.25}1.50| 7.0 TN..43 2310-5020 2310-6020

S3
sS4

MTFNR/L 20-5E | 1.25] 1.25] 1.50| 7.0 TN..54 2310-5022 2310-6022

: 2 ~| T2704B NL-0822
MTFNR/L 24-5F | 1.50| 1.50} 2.00| 8.0 TN..54 2310-5024 2310-6024




www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

I 1
®
E A
1 |
90°
C
v/' ; ?
f 1
TNMG TNMA B B
MTGNR/L #@mT : :
A\
WN@ER = o e ————
2= B = FE = 7 giw® E MR b CEY ! $44 |-
MTGNR/L1616H16 |16 | 16 | 20 |100| TN..1604 | 2311-0008 2311-1008
MTGNR/L 2020K16 |20 | 20 | 25 |125| TN..1604 | 2311-0010 2311-1010 &
T16038 | NL-0414 CL-6 XNS-0520 S2.5
MTGNR/L2525M16 |25 | 25 | 32 |150| TN..1604 | 2311-0012 2311-1012 ‘
MTGNR/L3225P16 |25 | 32 | 32 [170]| TN..1604 | 2311-0014 2311-1014
MTGNR/L2525M22 |25 | 25 | 32 |150| TN..2204 | 2311-0016 2311-1016
MTGNR/L3225P22 |25 | 32 | 32 |170| TN..2204 | 2311-0018 2311-1018 | T22038 | NL-0817 cL-12 XNS-0829 22'5
MTGNR/L 3232P22 32 | 32 | 40 |170 TN..2204 2311-0020 2311-1020
% il A\
. . . . ' g
- SHIM CLAMP
MTGNR/L08-2A | .50 | 50| 625| 40| TN.22 | 2311-5008 2311-6008
MTGNR/L 10-28 | .625] .625| 75| 4.5 | TN.22 | 2311-5010 2311-6010
MTGNR/L10-3A | .625| .625| .875) 4.0 | TN..33 | 23115012 2311-6012
MTGNR/L 10-3B | .625| .625| 875| 4.5 TN..33 | 2311-5014 2311-6014 82
CL-6 XNS-0520 S35
MTGNR/L12-3Cc | .75 | .75 | 100f so| TN.33 | 2311-5016 2311-6016 | T16038 | NL-0414 '
MTGNR/L 16-3C 1.00§ 1.00| 1.25| 5.0 TN..33 2311-5020 2311-6020
MTGNR/L16-3D | 1.00]|1.00|1.25| 6.0 | TN.33 | 2311-5022 2311-6022
MTGNR/L16-4D |1.00]|1.00|1.25| 6.0 | TN.43 | 2311-5024 2311-6024
MTGNR/L85-4E |1.00]1.25|1.25| 7.0 | TN.43 | 2311-5026 2311-6026 828
MTGNR/L86-4F |1.00]1.50|1.25| 8.0 | TN.43 | 2311-5028 2311-6028
MTGNR/L20-4E | 1.25|1.25| 1.50| 7.0 | TN.43 | 2311-5032 2311-6032
MTGNR/L20-5E |1.25|1.25|150| 7.0 | TN.54 | 2311-5034 2311-6034 s3
MTGNRIJ/L 24-5F 1.5011.50| 2.00| 8.0 TN..54 2311-5036 2311-6036




www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

CHAROIHANMED

T t
F S A
| }
ugs"
f &
| I _ : :
v : B B
TNMG TNMA } !
MTJNR/L ammT
S E R T ' ' ="
B = : B S = 718 iz E iR e $24 a3
MTJINR/L 1616H16 16 16 | 20 | 100 TN, 1604 2312-0008 2312-1008
MTJNR/L 2020K16 20 20 | 25 |125 TN..1604 2312-0010 2312-1010 s2
MTINR/L2525M16 |25 | 25 | 32 |150| TN..1804 | 2312-0012 2312-1012 :
MTJNR/L 3225P16 25 32| 32 |170 TN.. 1604 2312-0014 2312-1014
MTJINR/L 2525M22 25 25 | 32 |150 TN.. 2204 2312-0016 2312-1016
MTJNR/L 3225P22 |25 | 32 | 32 |170| TN..2204 | 2312-0018 2312-1018 | T22038 | NL-0817 CL-12 XNS-0829 23.5
MTJNR/L 3232P22 32 32| 40 |170 TN,.2204 2312-0020 2312-1020
=8l A
- SIONS - < ’ ' ——— /
oD : B S SHIM S'|INM CLAMP :é::; HEXKEY
MTJINR/L 12-3C 0.75]1 0.75] 1.00} 5.0 TN..32. 2312-5008 2312-6008 s2
« v ' e ' T16038 NL-0414 CL-6 XNS-0520 S2.5
MTJNR/L 16-3D 1.00] 1.00} 1.25| 6.0 TN..32. 2312-5010 2312-6010 g
MTJNR/L 16-4D 1.00] 1.00} 1.25| 6.0 TN..43. 2312-5012 2312-6012 2.5
MTJINR/L 20-4E 1.2511.25]11.50] 7.0 TN..43. 2312-5016 2312-6016 CL-12 XNS-0829
MTINR/L20-5E | 1.25|1.25/1.50| 70| TN.54. | 2312-5018 2312-6018 | T27048 | NL-0822 $3,84




- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

Y AER60CHEXNEET

[S 1
«--@ A
I !
60°
I C
e N
< ] 1
e 3 s
TNMG TNMA 4 l
MTENN a®E.B58E0T
1 0l ' I' —
Y = B S = R e = 7138 dgisze EME FCEY: $24 | SE
MTENN 202016 |20 | 20 | 10 [125]| TN..1604.. 2313-0012
MTENN 2525M16 |25 | 25 [12.5]150| TN..1604.. 2313-0014 T16038 | NL-0414 cL-6 XNS-0520 ggs
MTENN 322516 |25 | 32 |12.5{170| TN..1604.. 2313.0016
MTENN2525M22 | 25 | 25 |12.5{150| TN..2204.. 2313-0018
MTENN 322522 |25 | 32 |12.5]170| TN..2204.. 2313-0020 122038 | NL-0617 cL-12 | xns-0s29 | 32°
MTENN3232p22 |32 | 32 | 16 |170| TN..2204.. 2313-0022
3 3l A\
E hia 7 l' ———
DD i A : . SHIM  mint cLamp  SERME “Hexkey
MTENN 08-2A s | 5 |.2s0] 40| TN.22. 2313-5012 — M-ZX0410
MTENN 10-38 | .625| .625| 312| 4.5 | TNn.32. 2313-5014 cL-6 XNS-0520 | 32
‘ o] DR lieics T16038 NL-0414 2

MTENN 12-3C a5 | .75 ].375] 5.0 TN..
MTENN 12-.4C 75| .75 |.375] 5.0 TN..

32.
43.

MTENN 16-4D 1.00| 1.00] .500| 6.0 TN..43.
MTENN 20-5E 1.25]1.25] .625| 7.0 TN..54,
MTENN 24-5E 15| 1.5]|.750| 7.0 TN..54.

2313-5016

2313-5018

2313-5020

T22038

NL-0617

2313-5022

2313-5024

T27048

NL-0822

CL-12

XNS-0829

S2.5
S4

83
sS4




(C HAROBELSEED

MTCNN ®m@mT

i

TNMG TNMA

MTCNN 08 3A S50) 50| — | 40

44

MTCNN64-4D 75 |1.00 — | 6.0

MTCNN 44 SD 50 |1.00 — | 6.0
MTCNN 12-40 J5| .75 — | 5.0

MTCNN66—4E 75|15 — | 7.0

TN..32.
............... e
TNe3 [

2317 5008

o
p
.
.23.17‘ 5916 g : \ . —

¥

CLAMP

CLAMP

HEXKEY

T1603B

T22038

NL-0410

NL-0617

CL-6

CL-12

XNS-0520

NL-D414

XNS-0829

S2
§2.5

S52.5
S4




www.cutoutil.com

-

MVJNR/L a@.BrE0T

C UARITHANEG T EDN

.—>-o
»

;o-—m—o'

7/

M\
1 o R RRISE 0 ‘ 1 ——
7l = B S FH = e i EMR JEEY 44 |2
MVINR/IL 1616H16 | 16 | 16 | 20 |100| vn..1604.| 2314.0008 2314-1008
MVINRIL2020k16 | 20 | 20 | 25 |125| vn.1604.| 2314-0010 2314-1010
MVJNRIL2525M16 |25 | 25 | 32 |150| VN.1604.| 2314-0012 2314-1012 | V16038 | NL-0414 | CL-30 | XNs-0829 | 52
MVINR/L3225P16 |25 | 32 | 32 |170| vn.1604.| 2314-0014 2314-1014
MVJINR/L3232P16 |32 | 32 | 40 |170| vN.1604.| 2314-0016 2314-1016
5l ™\
DL : sHim  SHWM cLamp  SERmn HEXkEeY
MVINRIL 12-3¢ | 0.75| 0.75| 1.00| 5.0 [ wN.33. | 2314-5008 2314-6008 -
MVINR/L16-3C | 1.00] 1.00| 1.25] 5.0 | wn.33. | 2314-5012 2314-6012
MVINR/L16-30 | 1.00| 1.00| 1.25| 6.0 | wN.33. | 2314-5014 23146014 | vie03B | NL-0414 | cL-30 82
MVINR/L20-3 | 1.25|1.25| 1.50| 70| wNn.33. | 2314-5018 2314-6018
MVINRIL24-3F | 1.50| 150 2.00| 80| wNn.33. | 2314-5022 2314-6022
b e e | XNG-0820
MVJINR/L 16-4D | 1.00] 1.00| 1.25] 6.0 | vNn.43. | 2314-5016 2314-6016
MVINRIL20-4E | 1.28]|1.25] 1.50| 7.0 | wN.43. | 2314-5020 2314-6020 s
MVINRIL 2446 [480[150] 2.00] 70| VN 43 | 23145024 23146024 | V22098 | NL-08IT | CL-38 s4
MVINR/L85-4E | 1.00|1.25|1.25| 70| wN.43. | 2314-5026 2314-6026
MVJNR/L86-4F |1.00]1.50|1.25| 8.0 | wN.43. | 2314-5028 2314-6028




- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

(W ART2EH K H B % ) 1 )
F

T2
72.5°
| C

MVVNN mr. aERNT
\ J

o—>—o

o—m—o

< t U= _

| 0} 1~ T
2= A B S 8 =SS 718 i E iR YISLiges &
MVVNN 202016 |20 | 20 | 10 |125] wN..1604.. 2315-0010
MVVNN 2525M16 | 25 | 25 [12.5/150] wN..1604.. 2315-0012 .
: : o ‘ s V16038 | NL-0414 CL-30 | XNS-0829 %
MVVNN 3225216 |25 | 32 |12.5[170|  vN_.1604.. 2315-0014 s
MVVNN 3232p16 |32 | 32 | 16 [170]  vN..1604. 2315-0016
= /\_
’ SI10 () 0 “
o1 : : 0 SHIM SHIM oy amp  SLAMP “LEXKEY
PIN SCREW
mvwnN12-3c | 75| 75 | .378] 50| w33 2315-5010
MVVNN 16-3C | 1.00] 1.00| 50| 50| wn.33. 2315-5014 5%
: : o B ¢ s v V16038 | NL-0414 CL-30 -
MVVNN 16-30 | 1.00| 1.00| 50| 60| wN.33. 2315-5016
MVVNN20-3E | 1.25] 1.25] 625] 70| wN.33. 2315-5020 XNS-08290
MvwNN12-4D | .75 | 75 |.375| 6.0 |  wN..43. 2315-5012
MVVNN 16-4D | 1.00| 1.00| 50 | 6.0 VN..43.. 2315-5018 V22038 | NL-0617 CL-36 235
MVVNN 20-48 | 1.25]| 1.25] .625| 7.0 |  wN..43. 2315-5020




www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

AR KE X NEE T

l 1
r 5 A
| |= |
! C
g‘ 1
CNMG,CNMA, CNMM 1B
MCGNR/La@EmT
MR e ' VN == P
= B F - IRE: i & E il FVEY i 344 B
MCGNR/L 2020K12 20 20| 25 |125] CN..1204 2320-0012 2320-1012 s2.5
MCGNR/L 2525M12 25 25 | 32 |150| CN..1204..| 2320-0014 2320-1014
MCGNR/L 2525M16 25 25| 32 |170| CN..1606..| 2320-0016 2320-1016 CL-12
MCGNRI/L 3225P16 25 32| 32 |170] CN..1606..] 2320-0018 2320-1018 C1603B NL-0822 XNS-0829 23
MCGNR/L 3232P16 32 32 | 40 |170| CN..1606..| 2320-0020 2320-1020
MCGNRI/L 3232P19 32 32| 40 |170] CN..1906..| 2320-0022 2320-1022
' e ' vemerer e seeenn ' e ' C1904B NL-0823 CL30 &84
MCGNR/L 4040R19 40 | 40 | 50 |200| CN..1906..| 2320-0024 2320-1024
= il £\
oL : g sHiM  pin CLAMP  SERHD ‘HExkey
MCGNR/L 12-4C 0.7510.7511.00] 5.0 CN..432 2320-5012 2320-6012
MCGNR/L 16-4C 1.00] 1.00] 1.25] 5.0 CN..432 2320-5014 2320-6014
MCGNR/L 16-4D 1.00] 1.00} 1.25| 6.0 CN. 432 2320-5016 2320-6016 Cc1203B NL-0617 gis
MCGNR/L 85-4E 1.00]1.25]1.25| 7.0 CN..432 2320-5018 2320-6018 CL-12 XNS-0829
MCGNR/L 20-4E 1.2511.25}11.50] 7.0 CN..432 2320-5020 2320-6020
MCGNR/L 16-5D 1.00]1.00) 1.25| 6.0 CN,,543 2320-5022 2320-6022 s3
MCGNRJ/L 20-5E 1.25]11.25) 1.50] 7.0 CN,.543 2320-5024 2320-6024




www.cutoutil.com

- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

T TN ES

-+
A
a i:
— C : o
CNMG.CNMA,CNMM B8
MCTNR/L ammT 2
1 1 R o SRS ' l' —— /

B = B = = ne i EE Y $44 EF
MCTNR/L2020K12 |20 | 20 | 17 |125| CN..1204..| 2321-0012 2321-1012 $2.5
MCTNR/L 2525M12 |25 | 25 | 22 |150| CN..1204.| 2321-0014 2321-1014
MCTNR/L2525M16 |25 | 32 | 22 |150| CN..1606..| 2321-0016 2321-1016 CL-12
MCTNR/L 3225P16 |32 | 32 | 22 |170| CN..1606..| 2321-0018 2321-1018 C1604B NL-0822 XNS-0829 §2
MCTNR/L3232P16 |32 | 32 | 27 |170| CN..1606..| 2321-0020 2321-1020
MCTNR/L 3232P19 |32 | 32 | 27 |170| CN..1906..| 2321-0022 2321-1022
- - - s : s - C1904B NL-0823 CL-30 sS4
MCTNR/L4040R19 |32 | 32 | 35 |200| CN..1906..| 2321-0024 2321-1024

=l N\

ODE : SHIM ST cLamP  SEREW HEXKEY

MCTNR/L12-4C | .75 | .75 | 88 | 5.0 CN..43., | 2321-5012 2321-6012 82,5
nessme regree ‘ ‘ " ' , C1203B NL-0817 54,

MCTNR/L 16-4D | 1.00] 1.00] 1.13| 6.0 CN..43.. | 2321-5014 2321-6014 CL-12 XNS-0829

MTCNR/L 20-5E | 1.00]| 1.00] 1.31| 7.0 CN..53.. | 2321-5016 2321-6016 | C1604B NL-0822 $3,84




www.cutoutil.com

- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

(A R0 R kA W 5 T % )

-
A
i
- C — -
VWNMM,WNMG |
MWGNR/L y
T e ' ‘ -/
= B - - i i@ Eil JVEY $43 B3
MWGNR/L 2020K08 | 20 | 20 | 25 |125| wn..0804.. | 2326-0010 2328-1010
MWGNR/L 2520M08 |20 | 25 | 25 |150| wnN..0804.. | 2326-0012 2326-1012 | wo803B | NL-0817 23-5
MWGNRI/L 2525M08 | 25 | 25 | 32 |150| wnN..0804.. | 2326-0014 2326-1014
Pk : ' et Wbt : CL-12 | XNS-0829 [«
MWGNR/L 2525M10 | 25 | 25 | 32 |150| wnN..1006.. | 2326-0016 2326-1016
MWGNRIL 3225010 |25 | 32 | 32 |170| wN..1006.. | 2326-0018 2326-1018 | w1004B | NL-0822 33
MWGNRIL 4032R10 | 32 | 40 | 40 |200| wN..1006.. | 2326-0020 2326-1020
= bl A\
Al
» D S » 0 — /

0 - S g SHIM S’ CLAMP  SERMW “HEXKEY
MWGNR/L12-38 | .75 | .75 | 1.00] 4.5 | wn.33.. | 2326-5010 2326-6010 | wo603B | NL-0414 cL-6 XN$-0520 | s2,s25
MWGNRIL 12-4Cc | 75| .75 | 1.00] 5.0 | wn_a3.. | 2326-5012 2326-6012
MWGNRIL 16-4C | 1.00] 1.00| 1.25| 6.0 | wn.43.. | 2326-5014 2326-6014 PrT
MWGNRIL 16-4D | 1.00{ 1.00| 1.25] 6.0 | wn_43.. | 2326-5016 2326-6016
MWGNRIL 20-4€ | 1.00] 1.00| 1.50] 7.0 | wn_43.. | 2326-5018 2326-6018




www.cutoutil.com

Metal Carbide Insiets, Tuming Tools, kxlexable Miling, Carticle Drill

%

CHaR7TSEXNEE TN

MCBNR/LaEmT

CNMG,CNMA CNMM

S &

o—)—o

o—m—o

B

MCBNR/L 2525M12

MCBNR/L 3232P16

MCBNRI/L 2020K12

MCBNR/L 2525M16

MCBNR/L 3225P16

MCBNRIL 3232P19

MCENR/L 4040R19

20

32
32

25
25
25

40

25

32
32

20

25
32

40

22

27
27

17

22
22

35

125

‘150
150
170
170

170

200

CN.

CN
CN..

CN..

CN..

CN..
CN..

1204

1204..
1606..
1606..
1606..
1906..

1906..

Al

2323-0010

2323-0012

; 2323-0014
2323-0018
2323-0018

: 2323-0020

2323-0022

2323-1010

2323-1012

2323-1014

2323-1016

2323-1018

2323-1020

2323-1022

A2\

7118

-

VY 324

B

C1203B

C1604B

C1904B

NL-0617

NL-0822

NL-0823

CL-12

CL-30

XNS-0829

§2.5
S4

S3
sS4

sS4

2 il

MCENRJL 12-4C

MCBNR/L 16-4C
MCBNR/L 85-4E
MCEBNR/L 20-4E
MCBNR/L 20-5E

MCBNR/L 24-6F

MCBNR/L 16-4D

MCBNR/L 20-4D

0.75
1.00
1.00
1.00
1.25
1.00

1.25

1.50

0.75
1.00
1.00
125
‘1 .25
1.00
1.25

1.50

63
88
e
88
1.05
P
e

1.30

5.0

5.0
6.0

7.0

6.0

7.0

7.0

8.0

CN.
CN.
CN.
o
CN..
CN.
CN.

CN..

432

432
432

432

432
432

543

643

L3
2323-5010
2323-5012

2323-5014

2323-5016
2323-5018

2323-5020
2323-5022

2323-5024

2323-6010

2323-6012

2323-6014

2323-60186

2323-6018
2323-6020
2323-6022

2323-6024

CLAMP

CLAMP
SCREW

e
4(:\!

C1203B

C16048B

C1904B

NL-0617

CL-12

NL-0822

CL-30

XNS-0829

NL-0823

S2.5
S4

53.54

sa




www.cutoutil.com

Cutoutil

N AR107.5 6 X W 6 T % 0

l 5 i
F o) 1
M07.5°
2 C
l t
B B
! !
MDQNR/L 8. BRENI
mmRT s ' 1 = /
C = : = - i [ B jFEY i $44 2
MDQNR/L 2020K15 |20 |20 | 25 [125( DN..1504..| 2324-0012 2324-1012
MDONR/L 2525M15 | 25 | 25 | 32 |150| DN.1504.| 2324-0014 2324-1014 A
: ‘ D15048 | NL-0617 CL-30 | XN$-0829 &
MDQNR/L 3225P15 |25 | 32 | 32 [170| DN..1504.| 2324-0016 2324-1016 S
MDQNR/L 3232P15 |32 | 32 | 40 [170 DN_.15044. 2324-0018 2324 1018
=l
. ONS OR = ' ——
0 : ; SHIM Nt cLamMP  SCRME “HEXKEY
MDQNR/L12-4C | .75 | .75 ]| 1.0 ] 5.0 DN..43., 2324-5012 2324-6012
MDQNR/L 16-4D | 1.00| 1.00] 1.25| 6.0 | DN.43.. | 2324-5014 2324-6014 | D1504B | NL-0817 CL-30 | XNS-0829 23-5
MDQNR/L 20-4€ | 1.00]| 1.00] 1.50| 7.0 | DN.53. | 2324-5016 2324-6016




www.cutoutil.com

Cutoutil

M ARTSE X MEE D

1 t
F A
e !
75°
I C
< i i
B B
CNMG.CNMA, CNMM | |
MSBNR/L aaEmT
mRT = RN E ‘ ‘ —a /
iLRS B E B - 7 v & El JVEY i 341 jEd
MSBNR/L2020K12 |20 | 20 | 17 [125| sN..1204.| 2325.0010 2325-1010
MSBNR/L2520M12 |20 | 25 | 22 |150| sSN.1204.| 2325-0012 2325-1012 | S1203B | NL-0617 g§-5
MSBNR/L2525M12 | 25 | 25 | 22 [150| SN..1204.| 2325-0014 2325-1014 —
MSBNR/L2525M15 | 25 | 25 | 22 [150| SN.1506..| 2325-0016 2325-1016 XNS-0829
MSBNR/L3225P15 |25 | 32 | 22 |170| sN..1506..| 2325-0018 2325.1018 | s1504B | NL-0822 &
MSBNRIL3232P15 |32 | 32 | 27 [170| SN..1506.| 2325-0020 2325-1020
MSBNR/L3232P19 |32 | 32 | 27 [170( SN..1906.| 2325-0022 2325-1022
MSBNR/L4040R19 |40 | 40 | 35 |200| sN.19006.| 2325-0024 2325-1024
e q N
, 210 5 . , ———— /
DD . SER R1G SHIM  mint CLAMP  SERME “HEXKEY
MSBNR/L12-4C |0.75| 0.75| .63 |5.0 | SN.432 | 2325-5010 23256010
MSBNRIL 16-4c | 1.00 1.00| .88 |5.0 sn 432 2325-5012 2325 8012
MSBNRIL16 40 |100]|1.00| 88 |60 | sn.432 | 23255014 23256014 Sed
MSBNR!L85-4E 1.00( 1.2 88 | 7.0 SN..432 | 2325- 5016 23256016
XNS-0829
MSBNRIL20-4D 1.25/ 1. 25 1.05/6.0 | SN.432 | 2325- 5018 2325-6018
MSBNR(L 20 4E 1 25 1 25 1. 05 7.0 SN,.432 2325 5020 2325 8020
MSBNR/L20-5€ | 1.25| 1.25] 1.05| 7.0 SN.,543 2325-5022 2325 6022 | s15048 | NL-0822 S3.54
K : x x ? croias : & CL-30 x
MSBNRIL24-6F | 1.50|1.50] 1.30| 8.0 | sN.643 | 23255024 2325.6024 | S10048 | NL-0823 sa




RITTTTT




www.cutoutil.com

(oS H AN, M%)

A
4
C
Q T
> B
CNMG.CNMA,CNMM = B
DCLNR/L zgnmI. s@E W&EWIT
B e () ‘ 7 /,;
= g =B & ne J1iBeEs] EiE EERYE B <H
DCLNR/L2020K12 |20 | 20 | 25 [125| CN..1204.. | 2330-0012 23301012
DCLNR/L2525M12 25 | 25 | 32 |150]| cCN..1204.. 2330 0014 2330 1014 c12028 | LYM6&X10
DCLNR/L3225P12 |25 | 32 | 32 |170| ©N..1204.. | 2330-0016 2330-1016 DLM-4
DCLNR/L 2525M16 |25 | 25 | 32 |150| ©N..1606.. | 2330-0017 2330-1017 LE-06 2:
DCLNR/L3225P16 |25 | 32 | 32 |170| ©N..1606.. | 2330-0018 2330-1018 | C16048 | LYMBX10
DCLNR/L3232P16 |32 | 32 | 40 [170| CN..1606.. | 2330-0020 2330-1020
DCLNR/L3232P19 | 32 | 32 | 40 |170| CN..1906.. | 2330-0022 2330-1022
DCLNR/L 4040R19 |40 | 40 | 50 |200] cn.1906.. | 2330-0024 2330-1024
Eﬁl - N
- 21005 % : SHI b cﬁp
M HEXK
DD 8 : SHIM SCREW CLAMP SCREW CLIPS
DCLNRIL 12-4C | 0.75( 0.75/1.00| 5.0 | CN.43. | 2330-5012 2330-6012
DCLNRJL 16-4C | 1.00| 1. oo 1. 25 50| CN.a3.. 2330 5014 2330-6014
DCLNR.‘L 16 40 1.00| 1.00 1 25| 6.0 | cn.43. 2330 5016 2330 6016 c12038 | LyMexio
DCLNRIL 20 40 1.25] 1. 25 iy 5o 6.0| CN.a3. 2330 5013 2330 ama DLM-4
DCLNR/L 24-4F 1.50 1.50 2 oo 80| cN.a3. 2330 5020 2330 sozo
DCLNRIL 1650 | 1.00] 1.00[ 1.25] 6.0 | cn.sa. | 2330-5022  2330-8022
DCLNR/L20-5E | 1.25| 1.25| 1.50] 7.0 | cn_s4.. | 2330-5024 2330-6024
DCLNR/L 20-6E | 1.25( 1.25(1.50| 7.0 | CN.64.. | 2330- 5028 2330- eoza
DCLNRIL 24-6F |1.50| 1.50 2 oo 80| cCN.64. 2330 so3o 2330- soso




www.cutoutil.com

Cutoutil

(" 90" 3 40 [ 1) )
|
F A
| R I
O M
a0°
} G
+ -+
B B
CNMG,CNMA,CNMM 4 3
DCGNR/L a@EmT
e e [ a ) s
= 2 :: & ne J1iaEes] EERYE B <8
DCGNRIL2020K12 | 20 [ 20 | 25 |125| CN..1204.. | 2337-0010 2337-1010
DCGNRIL2525M12 | 25 | 25 | 32 [150] cN.1204.. | 2337-0012 2337-1012
DCGNR/L2525M16 | 25 | 25 | 32 |170| ©N..1606.. | 2337-0014 2337-1014 DLM-4
DCGNR/L3225P16 | 25 | 32 | 32 |170| c©N..1606.. | 2337-0016 2337-1016 | c16048 | Lymsxio LE-06 £
DCGNR/L3232P16 | 32 | 32 | 40 |170| cN..1606.. | 2337-0018 2337-1018
DCGNR/L3232P19 | 32 | 32 | 40 |170| ©N..1906.. | 2337-0020 2337-1020
Seny e . , * o it AR DEUGEOOSECAS] - DOBLORERL B0 U Rk e, £ At S Al c’9048 LYM10X12 DLM_2
DCGNR/L4040R19 | 40 | 40 | 50 [200| c©N.1906.. | 2337-0022 2337-1022
: = o ; CLAMP {x:a
SHIM LA
DD : 8 SHIM screw CLAMP  gopew cuies
DCGNRIL 12-4C [ 075 0.75) 1.00[ 5.0 | CN.432 | 2337-5010  2337-6010
> iy ey v vaissampanslimsanssumee o SR A S S T U C12038 LYM6x10
DCGNR!LHS 40 1.00| 1.00[1.25 6.0 [ CN.432 | 2337-5012 23376012
s4
DCGNRIL16-5D | 1.00( 1.00] 1.25] 6.0 | ©on. 542 | 23375014 2337-6014
C16048 | LYM8x10
DCGNR/L85-SE | 1.00| 1.25| 1.25] 7.0 | cN.sa2 | 2337-5018 2337-8016




www.cutoutil.com

(" 93 i kA % 7

=

DNMG,DNMA DNMM

DDJNR/L a@. BREIOT

-

>

DDJNR/L 2525M15

DDJNR/L 2020K15
DDJNRIL 3225P15
DDJNRI/L 3232P15
DDJNR/L 4025R15

20
=l
25
o

25
32

32

32

40

DNM.1504..
DNM.1504..
DNM.1504...
|oNM. 1504
DNM.1504...

2332-0018

2332-0020
2332-0022

2332-0024
2332-0026

2332-1018

2332-1020
2332-1022

2332-1024
2332-1026

L]

L =5

JTIiBEE]

[EiE

ERWLYE B

\) S8 |*°°*|

A

D15048

LYMEX10

DLMm-4

LE-06

sS4
E4

B
DDJNR/L12-4C
DDJNR/L 16-4D
DDJNR/L 20-4E

0.75
1.00
1.25

0.75
1.00
1.25

1.00

1.25
1.50

5.0
6.0
7.0

DNM 435,

DNM.43..
DNM.43..

2332-5014  2332-6014

12332-5018  2332-6018
2332-5022  2332-6022

£\

=

=t

CLAMP

CLAMP

SCREW SCREW

HEXKEY
CLIPS

D1504B

LYMEx10 DLM-4 LE-06

S4
E4

¢itak

fi= % (mm/rev)




www.cutoutil.com

T EIYNET D)

DSSNR/L miE.

.

SNMA SNMG SNMM

HENI

- W

DSSNR/L 2520K12

DSSNR/L 3225P12

DSSNR/L 4040R19

DSSNR/L 2020K12
DSSNRI/L 2525M12

DSSNR/L 2525M15 |
DSSNRIL3225P 15
DSSNR/L 3232P15
DSSNR/IL 3232P 19

20

32

=
o
2
.
25
S

40

20

32

32

25
25
25

32
32

25
32‘
| 32
40

40

50

s -
125]| SNM.1204..| 2336-0012 2336-1012
150 | SNM.1204..| 2336-0013 2336-1013

150 SNM.1204..| 2336-0014 2336-1014
170 SNM.1204.. | 2336-0016 2336-1016

150 SNM.1506..| 2336-0018 2336-1018

170 SNM.1506..| 2336-0020 2336-1020
170| SNM.1506.. | 2336-0022 2336-1022
170 SNM.1906.. | 2336-0024 2336-1024

200 | SNM.1906..| 2336-0026 2336-1026

D3

=
T8 E]

5

EE®RLE B <H

512038

S$1504B

$1904B

LYMEX10

LYMEX10

LYM10X12

DLM-4

DLM-2

LE-06

S4
E4

o1
DSSNR(L 12-4C
DSSNRIL 16-4D
DSSNRIL 16-50
DSSNR/L 20-6E

0.75
1.00

1.25

1.00

0.75

1.00

1.00
1.25

1.00

1.25
1.25

1.50

5.0 | SNM.43.. 2336-5008 2336-6008

6.0 | SNM.43.. 2336-5012 2336-6012

6.0 | SNM.54.. 2336-5013 2336-6013

7.0 | SNM.64.. | 2336-5014 2336-6014

CLAMP

CLAMP

5120328

515048
519048

LYMEX10

LYMBX10

LYM10X12

DLM-4

DLM-2

LE-06

HEXKEY

S4
E4







www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

o K Al
(" 90" K X ¥ ) )
| j
i i
|
b &
Vl.f i w3
B B
TNMM, TNMA, TNMG . -
I {8l - = a ‘ -
s = 3 = 8 = ne Jiawes] =i EERLE BEF <8
DTENR/L2020K16 |20 | 20 | 25 |125]| TNm.1604.. | 2340-0012  2340-1012 &4
DTFNR/L2525M16 |25 | 25 | 32 | 150| TNM.1604.. | 2340-0014  2340-1014 -
DTENR/L 2525M22 |25 | 25 | 32 | 150| TNM.2204.. | 2340-0016  2340-1016
DTENRIL3225P22 |25 | 32 | 32 |170| TNm.2204.. | 2340-0018  2340-1018 | T22038 | Lymexio DLM-4 LE-06 =
DTFNR/L 3232P22 32 32 40 170 TNM, 2204, | 2340-0020 2340-1020
. - . , Y -
SHIM CLAMP “HEXKEY
DD - SHIM __ screw CLAMP  gScoew  cuies
OTENR/L12-3¢ | 0.75| 0.75] 1.00| 5.0 | TNm.32.. | 2340-5012  2340-6012 g5
DTENRIL16-30 | 1.00] 1.00] 1.25| 6.0 | TNm32.. | 2340-5013  2340-6013 '
DTENR/L16-4D | 1.00| 1.00] 1.25| 6.0 | TNM.43.. | 2340-5014  2340-6014 ad
722038 | LYM6X10 DLM-4 LE-06 4
DTENRIL85-4E | 1.00]1.25] 1.25]| 7.0 | TNM.43.. | 2340-5016  2340-6016




www.cutoutil.com

(" 90"k K AN % T

90°

v

TNMM, TNMA TNMG

le—

L DTGNR/L ssimmT

.

i 4 <] = £ )

= k!

= 5 n = B

T1iBEE] EIE

-

EE®RLE B KB

DTGNR/L2020K16 |20 | 20 | 25 |125] TNM.16804.. | 2341-0012 2341-1012
DTGNRIL2520M16 |20 | 25 | 32 [150| TNM.1604.. | 2341-0013  2341-1013
D"fGNF'RILéS‘ZS'h‘HG 25‘ 25 | 32 |150 TNM.1604.. 2341»00‘14” 2‘3;1»1‘»1'0‘11‘3 T1o0s8
DTGNRIL3225P16 |26 | 32 | 32 [170| TNM.1604..| 23410016  2341-1016
DTGNRIL2525M22 |25 | 25 | 32 [150| TNM.2204.. | 2341-0018  2341-1018
DTGNRIL322SP22 25 | 32 | 32 |170| TNM.2204..| 2341-0020 2341-1020 T2203B
DTGNRIL3232P22 |32 | 32 | 40 |170| TNM.2204.. | 2381-0022  2341-1022

LTMSX8 DLMm-3

LYMBX10 DLM-4

LE-05

LE-06

S3
E3.5

S4
E4

O

= A

SHIM

=%

CLAMP
SCREW

HEXK
CLIPS

DTGNR/L12-3C | 0.75|0.75| 1.00| 5.0 | TNM.32.. | 2341-5012  2341-6012
e ‘ {~ - S - S| T1603B

DTGNR/L 16-4D | 1.00| 1.00]| 1.25}] 6.0 | TNM.43.. | 2341-5014 2341-6014

T2203B

DTGNR/L 16-3D | 1.00(1.00]| 1.25] 6.0 | TNM.32.. | 2341-5013  2341-6013

LTM5X8 DLM-3

LYMEX10 DLM-4

LE-05

LE-06

DTGNR/L20-4E |1.25]1.25|1.50] 7.0 | TNM.43., 2341-50186 2341-6016

S3
E3.5

S4
E4




www.cutoutil.com

o

60°

>4

TNMM. TNMA TNMG

o]

.

)\ __Fod

5T N

b
J1IB9EE]

=

=%

EERLYLE BF <8

e )

DTTNRIL 20201016 ] 20: .20 1 AT 11251 TN 180471 23430012 - 2340-1012

DTTNR/L2520M16 |20 | 25 | 17 |150| TNM.1604., | 2343-0013 2343-1013 T16036

DTTNR/L2525M22 |25 | 25 | 22 |150| TNM.2204.. | 2343-0014 2343-1014 122038

DTTNR/L3225P22 |25 | 32 | 22 |170| TNM.2204.. | 2343-0016  2343-1016

LTMS5X8

LYMEX10

DLM-3

DLM-4

LE-05

DTTNR/L2525M16 |25 | 25 | 22 |150| TNM.1604,, | 2343-0018 2343-1018

LE-06

S3
E3.5

S4
E4

=

SHIM
SCREW

CLAMP

CLAMP
SCREW

HEXKEY
CLIPS

DTTNR/L 16-3D 1.00(1.00| .88 | 6.0 | TNM.32.. 2343-5013  2343-6013
DTTNRIL 16-4D 1.00(1.00| .88 | 6.0 | TNM.43.. 2343-5014 2343-6014

T2203B

DTTNR/L 12-3C J5 )| 75| 63| 5.0 | TNM.32., 2343-5012 2343-6012 | T1603B

LTM5X8

LYMEX10

DLM-3

DLM-4

LE-05

LE-06

S3,E3.5

sS4
E4




www.cutoutil.com

Cutoutil

e

(" 93 K kAN % 7

DTJNR/L a@mT

TNMM, TNMA TNMG

W

_ Fo]

DTJINR/L 2525M 16
DTJNRIL 2525M22

DTJNR/L 2020K16

DTJNRIL 3232P22

25

20

25
32

25
25

20

32

32
32

25

40

125

150
150

170

TN
TNM.1604..
TNM.2204..

i TNM 2204.:

2342-0014
2342 001 6

2342-0012

2362 001 8

2342-1012
23421014

2342 1016
2342 1018

i:

[~ )
J1iB ]

= - o

EERLE B <E

T1603B

T2203B

LTM5X8

LYMEX10

DLM-3

DLM-4

LE-05

LE-06

S3
E3.5

5S4
E4

DTJINR/L 12-3C
DTINRIL 16-30
DTINRIL 164D
DTINRIL20-4E _

1.00
1.00
1.25

0.75

0.75

1.00
1.00
1.25

1.00
1.25

1.256
1.50

5.0
6.0

6.0
7.0

TNM.32..
TNM.32..

TNM.43..
TNM.43..

2342-5012
2342-5014

2342-5016
2342-5018

2342-6012

2342-6014
2342-6016

o\

SHIM
SCREW

CLAMP

=¥

CLAMP
SCREW

HEXKEY
CLIPS

T1603B

T2203B

LTMSXE

LYMEX10

DLM-3

DLM-4

LE-05

LE-06

2342-6018

S3
E3.5

S4
E4




www.cutoutil.com

(95 kA0 3 i % )

Va

WNMG WTNM

DWLNR/L n®. #&@n0T

%

el ok s
DWLNR/L 2525M06
DWLNR/L 3225P06
DWLNRIL 2020K08 |

20 |20 f 25
25 | 25 | 32
25 32 >32‘
Pl
DWLNR/L 2525M08 25‘ 25 32‘
DWLNR/L3225P08 |25 |32 | 32
DWLNRIL 3232R10 |32 | 32 | 40

248
150
170
125
150
—

40 | 200

Rl
WNM.0604_.
WNM.0B0S..
WNM.0804 .

2345-0010
2345-0012
2345-0014

2345-0018
2345-0020
2345-0022

WNM.0B04

WNM.0804.
WNM.1006..

— n®  nmes

[EiE

ER®WL B kB

2345-1010

2345-1012 | WO06038 LTMSX8

2345-0016 2345-1016

2345-1018 | woaose LYMGXE

2345-1020
2345-1022 | wWi0048 LYMBX10

DLM-3

DLM-4

LE-05

2345-1014

LE-06

S3
E4

54
E4

A 2 B
DWLNR/L12-4C [ 0.75

0.75] 1.00
1.00

5.0
1.00]1.25

DWLNR/L 16-4D 6.0
1.25
1.25

1.25
1.25(1.50

DWLNR/L 20-4E 1.50( 7.0

DWLNR/L 20-5E 7.0

WNM. 432 2345-5010

WNM. 432 | 2345-5012
WNM. 432,
WNM. 542

N\

SHIM SCREW

=

CLAMP

=%

CLAMP
SCREW

ey

CLIPS

2345-6010

2345-6012 | wWoao3s LYMEX10
2345-5014

2345-5016

2345-6014

2345-6016 | Wi0048

DLM-4

LYMEX10

LE-086

S4
E4




Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

(" 90" % 5 W % 7] K
- ) A
|./90°
L C
VvV & P
s
VINMG,WTNM
™\
RE— S (55 a J /I)
= : = & e J1iBeEE] 53 7 EGERLE BEF <8
DWGNR/L 2020K08 |20 | 20 | 25 |125| wnm.0804..| 2346-0012  2346-1012
DWGNR/L 2520M08 |20 | 25 | 25 | 150| wNM.0B04..| 2246-0014 2346-1014 | wosoze | Lymexio
DWGNR/L 2525M08 | 25 | 25 | 32 |150| wNm.0s06_ | 2346-0018 2346-1016 DLM-4 LE-06 o
DWGNRIL 2525M10 | 25 | 25 | 32 |150| wNm. 1006, | 2346-0018  2346-1018
; W10048 | LYMBX10
DWGNR/L 3225P10 |25 | 32 | 32 |170| wnm.1006..| 2346-0020 2348-1020
X0 N\
. e : : R - )
SHIM CLAMP “HEXKEY
DDE : SHIM  gcrew CLAMP  Scpew  cuies
DWGNR/L 12-4C | 0.75]| 0.75| 1.00| 5.0 | wnm.432 | 2346.5012 2346-6012
DWGNR/L 16-4D | 1.00| 1.00] 1.25| 6.0 | wnm.432 | 2346-5014 2346-6014 .
= . e i 2L 2 R, DLM-4 LE-06 €4
DWGNR/L 16-5D | 1.00| 1.00] 1.25| 6.0 | wnms42 | 2346-5016 2346-6016
wW10048 LYMBX10
DWGNR/L 85-5€ | 1.00] 1.25] 1.25| 7.0 | wnm.s42 | 2346-5018 2346-6018




Cutoutil

www.cutoutil.com

T 4 E K
F A
2 e
| _/75°
C
CNMG,CNMA,CNMM é é
DCBNR/L asmmIT ! 2

- J

-~ ‘ -*

= A B i a ne TIiB®mE] EGRLE BT kB

DCBNR/L2020K12 |20 |20 | 17 |125| CNMG1204 | 2347-0008  2347-1008

DCBNR/L2525M12 |25 | 25 | 22 [150| CNMG1204 | 2347-0010  2347-1010

DCBNRIL2525M16 |25 | 25 | 22 |150| CNMG1606 | 2347-0012  2347-1012 DLM-4

DCBNRIL 3225P16 |25 | 32 | 22 |170| cnmc1606 | 2347-0014  2347-1014 | cisoas | Lymsxio LE-06 g:
DCBNR/L3232P16 |32 | 32 | 27 |170| CNMG1606 | 2347-0016 2347-1016

DCBNR/L3232P19 |32 | 32 | 27 [170| CNMG1906 | 2347-0018 2347-1018

DCBNR/L4040R19 |40 | 40 | 35 [200| cnMG1906 | 2347-0020 2347-1020

=il M\

SHIM CLAMP “HEXKEY
DD A7 (¥R SER RIG SHIM  screw CLAMP  gepew  cuies

DCBNR/L12-4C 0.75 0 75 63 | 5.0 CN 432 2347 5008 2347 6008
DCBNR/L16-4D 1.00 1 00 .88 | 6.0 CN 432 2347 5010 2347 6010

c12038 LYMEX10

sS4

DCBNR/L16-5D [ 1.00 1.00 .88 | 6.0 CN 542 2347-5012 2347 6012 DLM-4 LE-06 E4

DCBNR/L85-5E [1.00] 1.25(.88 | 7.0 CN 542 2347-5014 2347-6014 | C1604B LYMBX10
DCBNR!L20 5E 1.25]| 1.2511.05| 7.0 CN 542 2347 5016 2347-6016




www.cutoutil.com

DSDNN

&5 TYYEY

SEI

SNMA SNMG SNMM

ko

at

DSDNN 3232P15

DSDNN 4040R19

N
DSDNN 2525M12
DSDNN 2525M15
DSDNN 3225P15 |

DSDNN 3232P19

25

32

20
25
25

32

40

25

32

20
25
32

32
40

10
12.5
12.5
125
16
i ]
=

125

150

150

NSNM.1506..
..$~h1.1506..
e T
snm.gos.|

170

170
170
200

SNM.1204..
SNM.1204..
SNM.1506..

n3

-
T1iB9EE]

8 =S

ERRLE BF B

EiE

23330012
2333-0014
23330024
2333.0026
2333.0028
L T
2333-0022

S$1203B

815048

LYMEX10

LYMBX10

LYM10X12

DLM-4

DLM-2

LE-06

sS4
E4

oI
DEONN12AG.
DSDNN 16-4D

DSDNN 85-4€

DSDNN 16-50
DSDNN 85-58
DSDNN 2056
DSONN20-6E

0.75

1.00

1.00] 1.

1.00

1.00
1.25( 1.

1.25

375
.50

.50
625

625

.50

.50

5.0
6.0

7.0

6.0

7.0

7.0
7.0

SNM. 432
SNM. 432

SNM.432

SNM.542

SNM.542

SNM.542

SNM.643

-

[

SHIM
SCREW

&

CLAMP

=%

CLAMP
SCREW

CLIPS

2333-5012
23335015
2333-5016

512038

515048

$1904B

LYMGX10

LYMBX10

LYM10X12

oLm-4

DLM-2

LE-06

sS4
E4




Cutoutil

www.cutoutil.com

(ISR REE i

T P
T T
75“I c
ecee Tﬁ" .
SNMA SNMG SNMM ? i
DSKNR/L m@mmT

\ P
) nER P ﬂ =\ /,>

3 ¥ ' B = - ; Ak T ] EERLE BF k80
22012 o 120 125 126 ] DM 1208 | Sneid. 201012
DSKNR/L2525M12 |25 | 25 | 32 [150 | SNM.1204 | 2334-0014 2334-1014
DSKNR/L2525M15 |25 | 25 | 32 [150| snm.1606 | 2334-0016  2334-1016 o B DLM-4
DSKNRIL3225P15 |25 | 32 | 32 [170| snM.1606 | 23340018 2334-1018 | s1504B | Lymex10 LE-06
DSKNR/L 3232P15 32 | 32 | 40 [170| sNM.1606 | 2334-0020 2334-1020

DSKNR/L4040R19 40 | 40 | 50 |200| SNM.1906 | 2334-0022 2334-1022 | S1904B LYM10X12 DLM-2

"
an

$1203B LYMEX10

S4
E4

R . =B A

SHIM CLAMP
o1 : : SEF : SHIM  screw CLAMP  gooew  cues

DSKNR/L 12-4C 075 075 1.00| 4.5 CN. 432 2334-5010 2334-6010
DSKNR/L 16-4D 100 1.00| 1.25] 6.0 CN.432 2334-5012 2334-6012

512038 LYMEX10

DSKNR/L 16-5D 1.001 1.00]1.25] 6.0 CN.542 2334-5014 2334-6014 DLM-4 LE-0B g:
DSKNR/L 85-5E 1.00| 1.25] 1. 25 7.0 CN.542 2334-5016 2334-6016 S15048B LYMEBX10
DSKNR/L 20-5E 1.25] 1.25 1 50 7.0 CN.542 2334-5018 2334-6018
E 7] m l= EAENEE (mm)
(! MISE: 40Cr
= TRYIE: P20
])Eﬁ ( Relief angle) 0.3 e ol WMRE : 1mm
- ) pN Wiz BRI :0.32mm/%
ERRTHEN TBRBMN T H 2 @8R oz TP — PE mm 2098
I~ !
\ S —
EEDHEROER T \\
o 1 v=1b0m/rhin
\\
P 2 :
0.05 [ —— S0h/min
[ —

3" 6" 8" 100 12° 15* 200 &R



Cutoutil
Metal Carbide Inserts, Tume Tools, dexable Maling, Carbide Dril

www.cutoutil.com

%

S TIYES

DSRNR/L a@mI

SNMA SNMG SNMM

=~

75°

eee T

-

.

F=

e
DSRNRIL 2525M12
DSRNRIL 2525M15.
DSRNRIL 3225P15
DSRNR/L 3232P15
DSRNRIL 4040R19

2
25
25
=

32

40

il

25

20

25
32.

27

27

22
27

27
43

125

150

150

170

170
200

SNM.1204..|

SNM.1204..
SNM.1506.. |
SNM.1506..
| SN'M. 1‘ 506 .v
SNM.1906..

2335-0016

2335-0010
2335-0012
2335-0014

2335-0018
2335-0020

2335 1012
2335-1016

2335 1020

2335-1010

2335 1018

e

~“"i/o

EERLE BT kH

JAE:L 43

S1203B

2335 1010

$1504B

$1904B

LYMEX10

LYMBX10

LYM10X12

DLM-4

DLM-2

LE-06

S4
E4

DSRNR!L 16-40
DSRNR.‘L 16 SD

DSRNRIL 20 BE

DSRNR/L 12-4B 0.75
1.00| 1
DSRNR.’L 20 SE 1.00

0 75
1. 00
1.25
1 00
1 25

B8

1.13

1A13

135
135

45
6.0

6.0
7.0

7.0

SNM. 432
SNM.432

SNM 542

SNM 542
SNM 643

2335-5012

2335 5016

2335 5014

2335-5018
2335-5020

2335-6012

2335 8018

2335-6018
2335-6020

= A b

SHIM
SCREW

CLAMP

CLAMP
SCREW

Zo

CLIPS

§1203B

$15048

51904B

LYMEX10

2335 8014

LYMBX10

LYM10X12

DLM-4

LE-06

DLM-2

S4
E4




www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

N

YT EY

PDNNR/L a®.58m0T

DNMG,DNMA

Fie

s
B

oty thelddonciici ol

“P.DNNéi.L 3225P1$ .
PDNNRIL 3232P15
PDNNR/L4025R15

32 | 32

25 | 25
25 | 32

25 | 40

ON. 15068,
DN.. 15086

DN..1506. |
DN_.1506.

. 23l68-?l]“10

2368-0012
2368-0014

23680016

~

2368-1010

2368-1012
2368-1014

2368-1016

AL

=

iIw

$:

iInwyE B

o
>
O\

D15A

GHO0607

GO0517-W

GLO826 S4

PDNNR/L 16-40D
"PDONNRIL85-4E
PDNNR/L 20-4E
"PONNRIL 86-4F

1.00} 1.00

1.25)11.25

1.00} 1.25

1.00} 1.50

.50

625
.50

.50

6.0

7.0

7.0
8.0

DN..432
DN..432

DN..432

DN..432

2368-5010

2368-5012

2368-5014
2368-50186

2368-6010

2368-6012

2368-6014
2368-6016

[

=

SHIM SHIMPIN CLAMP

CLAMP

D15A

GHO607

G0517-W

GLO826 54




www.cutoutil.com

(758 k% 7

PCBNR/L ammT

-

S

CNMM,CNMG,CNMA

-

PCBNR!L 2020K 1 2

PCBNR/L 3232P1 2

PC BNR!L 3232P16

PCBNR!L 4040R1 9

F’CBNRIL 2525M12

PCBNRIL 2525M 16
PCBNR/L 3225P1 6

PCBNR!L 3232919

20

25
32

25
25
32

32
40

20

25
32

25

32

32

32
40

0 (X ©

22
22
22

27
35

17

27

27

CN..

CN.
CN..

CN..

CN..

CN

CN..
CN..

1204.
1204,
1204.
1606.

1606

1606.
1906.
1906.

2350-0012

2350-0014

2350-0018
2350~0{)18
2350 DO 1 9

2350 0020

2350~0022

2350-0024

JAL

IJ!/

(1N 28§44

2350-1012
2350-1014
2350-1016

. 2350-1019
.2350-1020
2350-1022
2350-1024

c12a

2350-1018

C16A

C19A

GHOG07

GHO709

GHO811

G0514-wW

G0616-W

GOo719-W

GLO822

GLO826

GL1031

S4

S5

PCBNRIL 16 4D
PCBNR/L 16 50

PCBNRI/L 20-6E
PCBNRI/L 24-6F

PCBNR/L 12 4C 0 75
: 1 00'
1 00.
PCBNRIL 85 SE 1 00‘
. : 1.25.
1.50

0.75
1.00|
1.00
1.25|
1.25
1.50

1.05
1.30

.63
88
88
88

7.0

5.0

6.0
6.0
7.0

8.0

CN.
N,
N,
“CN.
N,

CN.

43

.64

.64.

A3

.54,
.54.

€

2350 5012
I 2350 5014.“
i 2350-5018 :
oy

2350-5022

=

=i

CLAMP

CLAMP
SCREW

//—\-

HEXKEY

2350-6012

2350-6012

2350-6018

2350-8022

C12A

C16A

C19A

GHO607

GHO709

GHOB11

G0514-W

G0616-W

GO719-W

GLo822

GLO826

2350-6020

GL1031

2350-6024

sS4

S5




Cutoutil

www.cutoutil.com

ETYITI Y

|*>—|)

ko<

956°

S.g

CNMM,CNMG CNMA B

PCLNR/L sn®. #&@mnT +

-

>\|—w4

y & 1

4= A z & - FAE HEE (IR 38§44

PCLNRIL 1816H09 |16 | 16 | 20 10| CN.0903. | 2351-0012 23s11012 | ol o o e | ss
PCLNR/L2020K09 |20 | 20 | 25 |125]| CN..0903. 2351-0014 2351-1014

PCLNRIL2020K12 [20 |20 | 25 [125| cN_1204. | 2351-0018 23s1-1018 |
PCLNRFL 2525M12“ 25 25 32 '150 ) CN1204 2351-0020 2351—1020 c12a GHO0607 G0514-W GLo822
PCLNRIL3232P12 [32 |32 | 40 [170| CN.1204. | 2351-0022 2351-1022
PCLNR/L2525M16 |25 | 25 | 32 [150| CN.1606. | 2351-0024 2351-1024
PCLNRI/L 3225P18” 25 32 32 .170 ) C 1606, “2 51 0025” “2351 025 C16A GHO709 G0616-W GLO826
s g e S PN e ey e 1028' '
PCLNR/L4040R19 |40 | 40 | 50 |200| cN_1906. | 2351-0030 2351-1030

sS4

C19A GHO811 GO719-W GL1031 S5

= T . <

CLAMP
oK 2l g SER e SHIM SHIMPIN cLAMP SERME HEXKEY

PCLNRIL 12-48 | 0.75| 0.75| 1.00| 4.5 [ cn.43. | 23s1-5010 23s1-6010
PCLNR/L12-4C |0.75| 0.75| 1.00| 50| cN.43. | 23515012 2351-6012 | c12a | GHoso7r | Gosiaw | cLos22

PCLNR/L 16-4D | 1.00| 1.00| 1.25| 6.0 | CN.43. | 2351-5015  2351-6015 sS4
T R e N E TR 1 e pwen mesewn R
 PCLNRiL85-5€ [ 1.00[1.25[125| 7.0 cN.54. | 23515020 23s1-6020

PCLNR/L20-6E | 1.25| 1.25{ 150| 7.0 | CN.64. | 2351-5022 23516022
" PCLNRIL24-6F | 1.50| 1.50|2.00| 80| cN.64. | 2351-5024 2351-6024

C16A GHO709 G0616-W GLO826

C19A GHO811 GO719-W GL1031 S5




www.cutoutil.com

o

(90 ki kAN % T

CNMM,CNMG,CNMA

PCGNR/L 2525M12
PCGNR/L 3225P 16

PCGNRI/L 3232P19

PCGNR/L 2020K12
PCGNRI/L 2525M16
PCGNRI/L 3232P16

PCGNR/L4040R19

25
25

32

20
25
32

40

25
32

32

20
25
32

40

=)
U

25
2
2
32
a0
40
50

125
150

150

170
170

170
200

CN
CN..

CN..

CN

CN..

CN..

CN..

2352-0012

2352-0013

2352-0014

2352-0016

2352-0017
2352-0018
2352-0020

2352-1012

2352-1013

2352-1014

2352-1016

2352-1017
2352-1018
2352-1020

C12A

C16A

C19A

GHOE07

GHO709

GHOE811

G0616-W

GO719-W

GLO822

GLO826

GL1031

Sa

ss

DD
PCGNR/L 12-4B
PCGNR/L 12-4C
PCGNR/L 16-4D
PCGNRIL 16-5D
PCGNR/L 85-5E
PCGNRIL20-SE

PCGNR/L 24-6F

0.75]| 0.75
0.75| 0.75

1.00

1.00

1.00
1.25

1.50

1.00

1.25

1.00
1.25

1.50

1.00
1.00
1.25

1.28

1.25
1.50
2.00

4.5
5.0
5.0

6.0

7.0
7.0
8.0

CN.

'CN.
CN.
N
~ CN.

CN.

CN.

A3,

43,
.54

64

A3

.54,

.54.

L3

2352-5010

2352-5012

2352-5013
2352-5018
2352-5020

2352-5022

2352-5024

2352-6010

2352-6012
2352-6013

2352-6020
2352.6022
23526024

£\

CLAMP

CLAMP
SCREW

A

HEXKEY

C12A

C16A

C19A

GHO607

GHO709

GHO811

G0514-W

GO616-W

GOo719-W

GLO822

GLO826

GL1031

S4

S5




www.cutoutil.com

Cutoutil

PCFNR/L

N

GSEN T

CNMM, CNMG,CNMA

=5

le— 00 —+

J

At

PCFNR!L 2020K12
PCFNR/L 2525M12“
PCFNRIL2525M16_
_PCFNRJ‘L 3225P16“
PCFNR/L 3232P19
VPCFNRIL 4060R19”

20
=
o8
a3
32

oy

20
o
A
=08
32
s

=)

25
=
32

32
=
3

125
ke
i B
hLs
170|
e

CN..

CN..

CN..
CN.

CN..

CN..

1204.
1204.
1606
0.
1906.

=

2353-0012
2353-0013
ZPDI NG, DRI
A

2353-0018
2353-0020

2353-1012

2353 1016

JAE ]

JJ!/

(I 28§24

B

C12A

2353-1013

C16A

2353 1018

C19A

2353 1020

GHO807

GHO709

GHO811

Go514-W

Go616-W

GO719-W

GLO0822

GLO826

GL1031

S4

S5

=il N\

<

sSHIM SHIMPIN CLAMP

CLAMP

scRew HEXKEY

PCFNR/L12-4C P

PCFNR/L 16 4D
PCFNRIL 16 5D
PCFNR/L 85 5E

PCFNR!L 20 5E :

PCFNR!L 24 F

o
i~
o

075

100
100

125

125
150

2353 501 3
2353 5014

2353-5012

2353-5016
2353-5018

2353-6012

2353 6013
2353 6014

2353 60‘!6
2353 6018
2353 60 0

C12A

GHO0807

GHO709

G0514-W

LGLO822

LGLoazs

LG '1631. G B

S4




www.cutoutil.com

Cutoutil

-

(75 R k%

PCKNR/L ®@mnmnT

CNMM CNMG CNMA

s 8

b——m—-

/

At

PCKNR/L 2020K12

PCKNRIL 2525M12“ ‘
PCKNRIL 2525M16

PCKNR/L 3225P16" ”
‘PCKNRIL 32325—"19“ .

25

32

20

25
25

25

32
32

20

25

CN.
CN

CN
CN..

CN.

..1204.

e
1606. ‘
1606,
1906,

2366-0012
23660014

2366-0016
2366-0018
2366-0020

&

IJ!/

(1438 $44

2366-1012
2366-1014
2366-1016

2366-1020

2366-1018

C12A

C16A

C19A

GHOG07 G0514-W

GHO709 Go616-W

GHO811 GO719-W

GLO822

GLO0826

GL1031

S4

S5

DD
PCKNR.‘L 12-40
PCKNR.’L 16 40
PCKNR/L 16-5D

 PCKNRIL 85-5E

| PCKNRIL 20-5E

0.75
1.00

1.00
1.00
1.25| 1.

1.25

1.00

0.75] 1.

1.00] 1.

1.25

20
6.0
6.0

70

7.0

CN.
CN,
CN.
cN.
N,

43,
.54

2366-5012
2366-5014
2366-5016

2366-5018

2366-5020

A\

A |

SHIM SHIMPIN CLAMP

CLAMP
SCREW

7

HEXKEY

2366-60 1 2

2366-6016
2366 6018
2366 6020

C12A

2366 60 1 4

C16A

GHO607 G0514-W

GHO709 G0616-W

GLO822

GLO826

84




Cutoutil

www.cutoutil.com

-

YT ES

PDJNR/L a®.BRENT

&

DNMA DNMG,ONMM

o /o

|*>*|)

aa

|793.

-
!

PDJNR:‘L 2525M 1 1

PDJNRIL 3225P1 5

PDJNRIL 2020K1 1

PDJNR/L 2020K15
PDJNR.IL 2525M 1 5

PDJNRIL 3232P1 5
PDJNR/L 4025R15

25

20
>
=
2
-
2

20

25

25
20
32

32
40

=]
[

25
)
=
2
=
=
32

125

150

"25
'150 [
St
ot
200|

I
o

DN..
DN..

DN..
DN..

DN..

DN..
DN..

1104.

1 104-. 4
1506; <
1 506'. “
1506.
1506.
1505,

-
2354-0014

“2354 0016

”2354 0018

2354 0021
2354 0022

2354 0020

2354-0024

2354-1014
© 2354-1016

e
2354-1020
2354-1021
2354-1022

i

>\ o

'J!

i[ﬂi-ﬁ

D11A

D15A

GHO0405

GHO607

G0315-W

G0517-W

GLOG17A

GLO826

83

sS4

oD
PDINRIL 12-4C
“PDJNRIL 16 40 3
PDJNRIL 85—4E
PDJNRIL 20-4E
PDJNRIL 86-4F

1.00

0.75
1.00

1.25
1.00

075

1.00
1.25

1.25
1.50

100
125

1.25|

1.50
1.25

5.0

S
7,0‘

2o
8.0

DN
DN
DN
DN

DN.

44.

44.

44.

44.
.44A

2354 5010

2354-5014
2354-5016
2354-5018

2354 5012". .

2354 60 1 0

2354- 6012 '
2354-6014
'2354-6016
23546018 |

AN\

[ 4

=i

SHIM SHIMPIN CLAMP

CLAMP
SCREW

HEXKEY

D15A

GHOE07

G0517-W

GLO826

54




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

(" 107.57% 3 OB 05 T % )

S
A
2
c
o T B
= B B
DNMA DNMG ,DNMM 2]
PDQNR/L @\, mAEmI
1Y = : =J - ¥ & HEE iIn®eE BF
PDQNR/L 2525M15 25 | 25| 32 150 DN 1506. 2355 0012 2355 1012
PDQNRIL 3225P15 25 | 32| 32 170 DN 1506 2355 0014 2355 1014
' D15A GHO807 GO0S17-W GLO826 sS4
PDONR:’L 3232P15 32 | 32| 40 |170| DN..1506. 2355 0016 2355-1016
PDQNR!L 4025R15 25 | 40 | 32 | 200 | DN..15086. 2355 0018 2355-1018
= &l ! 2\
Al
U C J . ' /
oD = : SHIM SHIMPIN cLAMP SERME HEXKEY
PDQNR/L16-4D | 1.00] 1.00|1.25]| 6.0 DN..44. 2355-5012 2355-6012
PDONR/L 85-4E | 1.00] 1.25(1.25] 7.0 DN..44. 2355 5014 2355 6014
PDQONR/L 20-4E | 1.25] 1.25(1.50| 7.0 DN, .44, 2355 5016 2355 6016
DN, 44 2355-5018 2355-6018

PDQNR/L 86-4F

1.00

1.50

1.25

8.0




| Cutoutil

www.cutoutil.com

(" 62.5°H kAN 1 T % 1) N

é E i
> _AL

g

i

62.5°

DNMA,DNMG,DNMM I f

PDPNN \&. B0 : =
\_ J

&

50 &8 55 7l WEE i iInweE B
S OFNN2625M16 125 120 112601001 ON. 1600, | rerraooii0ds
L o MG e ] R R Metidonon) M . TR
DA Lot Sk A 00 e LA AL s b ot 55 PARRNS - Lz

PDPNN 4025R 15 25 | 40 |12.5]200] DN..1506. 2357-0018

D15A GHO0807 GO0517-W GLO826 S4

=5l . - » J ’ /A

n _ = el . SHIM SHIMPIN CLAMP SEpMF HEXKEY
PDPNN 12-4C | 0.75|0.75| .375| 5.0 | DN..44. 2357-5010
o e B e e
FPE‘)PNI‘lJ 85-4E 1.06 1.25 .50l 70 DN44 S “2‘3.57;5014. i D15A GHO0807 GO0517-wW GLO826 sS4
e B e B B e, B
e B e B B, B




www.cutoutil.com

Cutoutil

-

T TIES)

PSBNR/L aammT

,/'

SNMG,SNMA SNMM

]
i@o

75°

l+— 0 —+

PSBNR/L 2020K12

PSBNR/L 3232P19
PSBNR/L4040R19

PSBNR/L 1616H09
PSBNR/L 2020K09

PSBNR/L 2525M12 .
PSBNR/L 3225P12
PSBNR/L 3232P12
P‘SBNRIL 2525M‘|5
PSBNR/L 3232P15

16
2'0‘
25
I “32

32
25
32

40

40

16

20
20

32

32
32

13

17

17
22

22

27
22 |-
27
27
35

125

170

100
125

150

170 I
150 '
170
170

200

SN..

SN..
SN
SN
SN.

SN.

SN..
SN..

SN,
SN.

0903,
0903,
1204.
1‘264. .
1204,
1208,
1508,
1506.
1_9(_)6.
.19086.

2358-0012
2358-0014
23580016
2358-0018
2358-0020
2358-0022
2358-0024
2358-0026
2358-0028

2358-0030

N

.

IFme

/

2358»101 2

2358 1 O i 6
. 2358-1018

2358-1020
2358-1022
2358.- 1.024
2358-1026
23581028
2358-1030

S09A

2358 1014

S12A

S15A

S19A

GHO0405

GHO807

GHO709

GHO811

G0312-W

G0514-W

Go618-W

GO719-W

GLOB17A

GLO822

GLO0826

GL1031

S3

S4

S5

PSBNRI/L 12-4C

PSBNR/L 64-4D
PSBNRIL 16-4D
‘ PSBNRIL 16 SD
“PSBNRIL 85 SE

PSBNR/L 20-5E i

PSBNR/L 20-6E
PSBNR/L 24-6F

0.75

1.00

1.25
1.25

1.25

63
.63
88
88

.88

1.05
1.05
1.30

5.00

6.00
6.00

6.00

7.00
7.00

700
800

SN.
SN.
SN..
SN,

SN..
SN..

SN..
SN.

A3,
43,

.54,

64.
64.

43,

54.
54,

2358-5012

2358-5014
2358-5015

2358 501 6

2358 50 1 8
2358 50 1 9

2358 5020
2358-5022

SHIM SHIMPIN

L\

[ 4

.

CLAMP

CLAMP
SCREW

HEXKEY

2358-6012
2358-6014
”23586015
l2358 6016
.2358 6018

2358-6020
2358-6022

S12A

S15A

S19A

GHOG07 G0514-W

GHO709 GO616-W

2358-6019

GHO811 GO719-W

GLO822

S4

GLO826

GL1031 S5




Cutoutil

www.cutoutil.com.

-

ISRk mE %

PSKNR/L ®%@mnT

SNMG,SNMA SNMM

=

75° |_

—T—
B
=

P,

at

PSKNRI

PSKNR!L 2020K12
F’SKNRJL 2525M12A
F‘SKNRIL 3232P12 ;
PSKNR.’L 2525M1 5” )
3232P15” |
PSKNRJL 3232P19” .
lPSKNRIL 4040R19” 1

20

25
32

40

25
32

32

SN
SN..
i
SN
SN,
SN,
['sn.

1204,

1204,
1208,
1504,
1506.
1906,
1908,

1
S
i

et eitsinha OB
2359-00 1‘§

23590020
23580022
23500024

2359-0026

2359-0028

JJ!/

& NEHE

1] 28 32

b
2359-1018
2359-1020
2359-1022
2359-1024
2350-1026

2359-1028

S12A GHO607

S15A GHO709

S19A GHO811

G0514-W

GOo618-W

GO719-W

GLogz22

GLO826

GL1031

S5

PSKNRIL 12-40
PSKNRIL 16 dD

PSKNR/L 85 SE
F’SKNR;‘L 20 6E

”PSKNRIL 16 SD 1.

"PSKNRIL 24 eF :

1.00] 1

0.75
1.00

125
125
150

1.00
125
125
1.25
1.50
2.00

5.0
6.0

6.0

7.0

7.0
8.0

SN.
SN.
SN.
SN..

SN.
SN

43.
43,

54.

54.
64.
64.

2359-5012

2359-5013

2359 5014"'
2350- 5016

2359- 5018

"'2359 5020"'

2\

=4

SHIM SHIMPIN CLAMP

CLAMP
SCREW

HEXKEY

2359-6012
2359-6013

2359 6016
2359 6012
2359 6020

S12A GHO607

S15A GHO709

S19A GHO0811

G0514-W

Go616-W

GO719-W

GLog22

GLO0826

GL1031

54

S5




www.cutoutil

Cutoutil

PSSNR/L

IVE.EEmEN0 LT

¢

SNMG SNMA SNMM

T —

> —

|- o

|—o—l

PSSN R!L 2020M12

PSSNR/L 2525M15
pssmm 3232915

PSSNRIL 4040R19

PSSNRIL 1616H09
PSSNRIL 2020K12

PSSN R!L 2525M1 2
PSSNRIL 3232P12

PSSNRIL 3225P15. '

PSSNRIL 3232F' 1 9

16

20
25

25
32

40

20
32
25

32

20

25

40

16
20

25
3z
32
32
32

20

25
32

32
32
40
a0
50

25

40

SN.

SN..
SN..

SN..

SN..

SN..

SN..

SN..

SN..

SN..

0903.
1204,

1204. | :
1204. |
1204,
1506. |
1506.
1506,
1906.
1906,

2360 0024

2360-0012
2360-0014

2360 001 5
2360 0016

2360 00 1 8

2360 0020

| 2360-0028

2360 0022

2380-0026

2360-1012
2360-1014

2360-1015

2360-1016

2360-1020

2360-1028
2350 1022
2360 1024

2360-1026

e

l-‘!/

10 28 : 322

| E

S09A

S12A

S15A

S19A

GHO0405

GHOE07

GHO709

GHO811

G0312-W

G0514-W

Go618-W

Go719-W

GLOG17A

GLO822

2360-1018

GLO826

GL1031

Ss3

S4

85

DD
: PSSNR/L 12«40
PSSNRI/L 64 dD
”PSSNRIL 16-4D i
-PSSNRIL 16 50 1
“PSSNRIL 85 SE ]
PSSNFUL 20-5E .
PSSNR/L 20-6E
'PSSNRIL 24-6F

1.00

1.25

0.75
1.00
1.00

1.25
1.50

0.75
0.75] 1.

1.00

1.25

1.25

1.25

100
1 .00
1 25
1 25
1 .25

1.50

1.50
2.00

5.0
6.0

6.0

6.0

7.0

7.0
7.0

8.0

SN.
SN.
SN
SN,
o
SN
SN.
SN

A3,
.54

.54

3.
43 2360-5014

. .2360 5016 ]
Al
5 .2360-5019 .
64, 2360-5020

2360-5012
2360 50 1 5

2360-5018

2360-5022

2360-6012
2360-6014

2360 801 5

2360 601 8

2360 601 9

2360-6022

£\

SHIM SHIMPIN

[ 4

=i

CLAMP

CLAMP
SCREW

o

HEXKEY

S12A

2360 GO 1 G

S15A

S19A

GHO807

GHO709

GHO811

G0514-W

GO616-W

2360-6020

Go719-W

GLO822

GLO826

GL1031

sS4

S5




www.cutoutil.com

PSDNN

45k kN ET

SENI

2

SNMG,SNMA, SNMM

=2 —

i [ 2

Io—m—#

/

st

.
A e
e
B il L
N
N B .
N . .
R

16

2
2
52
2
52
32
a0

16

32

32
32
40

20
25

25

_SN..
SN,
SN
SN.
SN
| s~

SN
SN

headd IO
120 ]
A oo
oo/ I
Lo BYRER
Lo 2] I
N s

2361-0010
2361-0012

s A PR
LDONPNE asnilan s
et Aacnls S

e s,
O e
i A e o SRS SO

JaL:

JJ!/

1 a8 324

B

S09A

S12A

S15A

S19A

GHO0405

GHO0807

GHO709

GHO0811

G0312-w

Go0514-W

G0616-W

GO719-W

GLOB17A

GLO822

GLO826

GL1031

S3

S4

S5

oD
PSDNN 12-4C
PSDNN 16-4D
 PSDNN 16-5D
 PSDNN 85-5E
PSDNN 20-6E
_PSDNN2a-6F

.1 .00
1.00
1.25

075
100

1.00
1.00) .

0.75

1.25

125.

150

375

5.0

6.0
6.0
7.0

7.0

8.0

SN.
SN
SN
SN

SN.

SN..64

A3,
43

.64,

.54,
54,

2361-5013
B2 SN
Bt by I

23615012

2361-5018

B Al

SHIM SHIMPIN

2\

=i

CLAMP

CLAMP
SCREW

5

HEXKEY

S12A

S15A

S19A

GHO607

GHO709

GHO811

G0514-W

GO0616-W

GO719-W

GLO822

GLO826

GL1031

sS4

S5




www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Insiets, Tuming Tools, kxlexable Miling, Carticle Drill

1 i
F o= A
3 ©
0| i
60°
| C
| T 5
TNMG, TNMA, TNMM ? B
PTTNR/L @\, ®@mT - -
uli =B A 4 J ! /
. : 55 : WHE T me
PTTNR/IL2020K16 |20 | 20 | 17 [125]| TNn..1604. | 2362-0014 2362-1014
PTTNRIL2520M16 [ 20 | 25 | 17 [150| TN..1604. | 23620022  2362-1022 T16A GHO405 | G0310-W | GLO620 s3
PTTNRIL2525M16 | 25 | 25 | 22 |150| TN..1604. | 2362-0024  2362-1024
PTTNRIL2525M22 |25 | 25 | 22 [150| TN..2204. | 2362-0016 2362-1016
PTTNRIL3225P22 |25 | 32 | 22 |170| TN.2204. | 2362-0018 2362-1018 |  T22A GHO607 | Gos1a-w | GLO822 s4
PTTNRIL3232P22 |32 | 32 | 27 |170| TN..2204. | 2362-0020 2362-1020
=l o~
J ® ® B . /
oD - . SHIM SHIMPIN cLAMP SEAME HEXKEY
PTTNR/L 12-3C [0.75[0.75| 63 | 5.0 | TN.33. | 23625012 2362-6012
PTTNR/L64-30 |0.75|1.00 63 [ 6.0 | TN.33. | 2362-5014 2362-6014 T16A GH0405 | Go310-w | GLO620 s3
PTTNRIL 16-3D 100 100 .88 | 6.0 | TN.33. | 2362-5013 2362-6013
PTTNRIL 16 40 1.00 1.00| .88 | 6.0 TN..43. 2362-5014 2362-6014
PTTNRIL 854 |1.00[1.25| 88 | 7.0 | Tn.43. | 23625018 2362-6018




Cutoutil

www.cutoutil.com.

X EET S )

> —

' T
B B

TNMG, TNMA, TNMM
4

PTFNR/L ®&mT -
s P

AIJ §

- NEE iINgeE BF

PTFNR/L 2020K16 20| 20 | 25 |125 TN 1604. 2363-0014 2363 1014
P T T TETTTETPEPI TIPS PREPIPIPEPPRPRSY SRS ITISTINY SLLTTIIR: oo . T - . T16A GH0405 Goa1o_w GL0620 33
PTFNRIL2525M16 25| 25 | 32 |150 TN 1604. 2363-0016 2363 1016

PTFNRIL 2525M22 25| 25 | 32 |150 TN 2204. 2383 0018 2363~1018
PTFNRJL 3232P22 32|32 | 40 |170 TN 2204. 2363 0020 2363-1020

A ¥ 4 ¥

DD A B SER RIG SHIM SHIMPIN CLAMP SERNME HEXKEY
PTENRIL12-3C [0.75[0.75|1.00( 5.0 | Tn.33. | 23835012  2363-6012
PTFNRIL16-30 [1.00{1.00[1.25] 6.0 | TN.33. | 23635013 23636013
A G T M S T 1 e I S S
PTFNRILB5-4E |1.00]1.251 1. 25 ‘70| TN.a3. | 23635016 2363-6016 | T22a | GHosor | Gosta-w | GLos22 sS4
PTFNRIL20-4E |1.25|1.25|150| 7.0 | Tn.43. | 2383-s017 2383-6017

T16A GHO0405 G0310-W GLO820 83




(" 90" i k % i ¥ )

PTGNR/L ammT

e

TNMG, TNMA TNMM

PTGNR/L 1616H16

32
40

25
32

PTGNRIL 2525M22
PTGNRIL 3232P22

TN..1604.

TN..1604.
TN..2204.
TN..2204.

2364-0026
2364-0028

2364-1018

1024

2364-1028

IImee

BF

T16A

T22A

GH0405

GHO607

G0310-W

G0514-W

GLO&20

GLo8z22

s3

23g4-1026 | | B N |

sS4

J U A B
PTGNRI/L 12-3C
PTGNR/L 84-3D 3

5.0

PTGNRJ/L 16-3D 6.0

PTGNRIL 16-4D A 6.0

PTGNR/L 85-4E

6.0

7.0

TN..33.
TN..33.

TN..33.

TN..43,
TN_.43.

2364-5012

2364-5014
2364-5015

2364-5016
2364-5018 2364-6018

2364-6012
2364-6014

2\

JoY

|

CLAMP

CLAMP
SCREW

—=

HEXKEY

T18A

GHO0405

G0310-W

GL0620

s3

2364-6015

2364-6016

GHO607

G0514-W

GLO822

sS4




Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

e

WNMM WNMG WNMA

PWLNR/L 8. ®@mT

(95 i kA W 3 % )

>

=E

Nt

OJJ!/”‘

2 ! : - WEE iImes
PWLNR/L 1616H06 | 16 | 16 | 20 |100| WN..0604. | 2365-0012 2365-1012 ) . | o.040s | costow | croszo -
PWLNR/L 202006 | 20 | 20 | 25 | 125| wN..0604. | 2365-0014 2365-1014
PWLNR/L2020k08 | 20 | 20 | 25 |125| wN._0804. | 2365-0018 23651 1018
PWLNR/L2520M08 | 20 | 25 | 25 |125| wN.080a. | 2365-0019  2365-1018
DWLNRA-23TOMOR |-20:122S | 28,1 1281 WI-0804. | 23080018 Y woan || sroser | gossawe | iornsse
PWLNRIL 2525M08 | 25 | 25 | 32 [150| wn.0804. | 2365.0020 2365-1020 s4
PWLNRIL3225P08 | 25 | 32 | 32 [170| w0804, | 2365-0022 23651022
FPWLNRJL 3232P10 | 32|32 a0 170 'W'N'.'.mos.” “2365 0024 ” ”2365 1024 " W10A | GHo709 | Goe16-w | GLO826
=8 =y
oD . : . SHIM SHIMPIN cLAMP SERME HEXKEY
PWLNR/L12-4C [0.75|0.75| 1.00[ 5.0 | wn.43. | 2365-5012 2365-6012
PWLNR/LE4-4D |0.75| 1.00[ 1.00| 6.0 | wN.43. | 2365-5014 23656014 | wosa | GHoso7 | Gostaw | GLos22
PWLNR/L 16-4D [ 1.00[ 1.00{ 125 [ 6.0 | wN.43. | 23655015 2365-6015
PWLNR/L16-5D(1.00|1.00[1.25 6.0 | WN.54. | 2365-5016 2365-6016 Sd
PWLNR/L85-5E [1.00|1.25[1.25 7.0 | wN.54. | 23655018 2365-6018 | w10A | GHO709 | Goste-w | GLO826
PWLNR/L20-5E [1.25[ 1.25] 150 | 7.0 [ wN.sa. | 23655020 2365-6020




Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

90"k K A W % ) N

>

RNMG RNMA RNMM

PRGNR/L aEmT

-
B
ik,

- %

A\
1=l =R e . /
= )| [E :: = Ak WEE g iINRyE BF
PRGNR/L 2020K10 |20 | 20 | 25 |125]| RN..1003. | 2367-0014 2367-1014 R10A GHO0405 G0310-W GLO820 s3
PRGNR/L 2525M12 25 | 25| 32 | 150| RN..1204. | 2367-0016 2367-1016
PRGNR/L3225P12 |25 | 32 | 32 |[170| RN..1204. | 2367-0018 2367-1018 sS4

PRGNR/L 3232P16 32 | 32| 40 |170| RN..1605 2367-0020 2367-1020 R16A GHO708 GO0616-W GLO826

= T . <

DL s SEF : SHIM SHIMPIN CLAMP SEAME HEXKEY

PRGNR/L 16-4D | 1.00| 1.00| 1.25] 6.0 RN..43. 2367-5012 2367-6012

' ' R12A GHO807 G0514-W LGLO822

PRGNR/L 85-4E | 1.00| 1.25]|1.25] 7.0 RN..43. 2367-5013 2367-6013 54

PRGNR/L 20-5E [ 1,25 1.25|1.50] 7.0 RN..53 2367-5014 2367-6014

QR S | e ' R16A GHO7T09 GOo616-W LGLoaze
PRGNR/L85-5E | 1.00| 1.25|1.25]| 7.0 RN..53. 2367-5018 2367-6018

( SEmIERE )
F2
8r

-EBieEmEER Rmax= 1000(p)

- 5k B 5 0 N 9 - Rmaxx(1.5~3) . ?g;ggﬁmﬁtu)

¥ - Rmaxx(3~5) r T ENR




Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

(" 907K K AN % 7

i i B
F © j‘_
L
a0 &
WNMM WNMG WNMA _é_ g_
!
PWGNR/L @, ®@mmT o -
Nz /
LIRSS 2 RS E c . J ' / ¥
k= : : - BEE [aN 58 $24 B
PWANR-2020K08, | .20 ] 20:] 261126 WH-0804-") 2A58-0012: 23561012
F’WGNRIL 2520M08 | 20| 25 | 25 |150| WN..0804 2356-0014 2356-1014 WOBA GHOG07 G0514-W GLO822
PWGNRIL 2525M08 | 25 | 25 | 32 [150| WN.0804. | 2356-0016 23561016 s4
”PWGNRIL 2525M10. 25 25 32 150 v\'ﬂ'“N:.‘IDOG.. .2356 0018“ “2356 1018
: d Rt el NG ol B d | o wiok: | saroren: | aosvew: | aross
PWGNR/L 3225P10 25| 32 | 32 |170 WN.,1005. 2356- 0020 2356 1020
NPWGNR(L 4032R13l 32 40 40 200 WN 1307 4 “2355-0022” l2356-1022 [ W13A 3 GHUB‘H 1 G0719-W i GL1[)31 b SS =
5l A\
T . " 7
oL s ; SHIM SHIMPIN CLAMP SERMP HEXKEY
PWGNR/L 12-4C |0.75]0.75(1.00] 5.0 WN..43. 2356-5012 2356-6012
PWGNRI/L 64 4D | 0. 75 1.00|1.00]| 6.0 WN..43. 2356-5014 2356- 6014 WOBA GHO607 GO0514-W GLO0822
“PWGNRIL 16- 40” 1. 00 100 125 60 | WN43 1 2356-5016 "2356 6016 . sS4
‘PWGNRIL 16- SDH 1.00 100 125 60 WN54 i 2356-5018 “2356 6018 .
PWGNR/L 85-SE 1.0011.2511.25| 7.0 WN..54. 2356-5020 2356-6026 S SHITRS MG Al




- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

CEXAEET

lk-n_.

>

RNMG,RNMA ,RNMM

& i
B B
PRANN aBmI Jid

-

| 4 >

BLSE n& HEE 1422 IIHmeE B F
RN..1605. 2369-0012

. R16A GHO709 G0616-W GLO826 S4
RN..1605. 2369-0014

PRANN 2525M16 25 | 25 |20.5]150
PRANN 3225P16 25 | 32 |20.5|170

PRANN 3232P20 32 | 32| 26 |[170| RN..2006. 2369-0016 R20A GHO811 GO719-W V GL1031

S it . .

CLAMP
0 SHIM SHIMPIN cLAMP SEANME HEXKEY




www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

s

(60" % A i % 70

PCTNR/L aEmT

CNMM,CNMG,CNMA

&

- -

e

60°

manl

at

PCTNR/L 3225P16

PCTNR/L 2020K12
PCTNR/L 2525M12
PCTNR/L2525M16

PCTNR/L3232P16
PCTNR/L 3232P19
PCTNR/L4040R19

2
25
25
32
2
32
40

125
150
150
170
1- 70
170
200

CN.

CN
o
CN..
o

CN.

CN..

1204

1204

16086. g
1606.
1606.
1906,
1906.

2370-0010

2370-0014

2370 0020

2370-0012

2370-0016
2370 0018

2370-0022

23701010
2370-1012

Cia i
12370-1016
23701018
<L -
23701022

3 L

i

l-l!/

(14 28§14

C12A

C16A

C19A

GHO807

GHO0709

GHO811

G0514-W

G0616-W

GO719-W

GL0822

GLO&826

GL1031

sS4

85

RS
PCTNRIL 12-4C
PCTNRIL 16-4D
PCTNRIL 16-5D
“PCTNRIL 20- 55 "
PCTNRIL 20-6E

0.75

1.00

1.00

1.25
1.25

0.75

1.25

1.00
1.00

1.25

&8
113
113
131
1.31

5.0

6.0

6.0

7.0

7.0

CN,
CN..
CN..
CN,
CN..

A3,

43
54.

54,

64.

2370-5014
2370 50 1 6

2370-5020

2370-5012

2370 5018

2370-6012

2370-6014

2370-6016

2370-6018
2370-6020

T . |

SHIM SHIMPIN CLAMP

CLAMP
SCREW

//\

HEXKEY

C12A

C16A

C19A

GHO807

GHO709

GHOB11

G0514-W

G0616-W

GO719-W

GLO822

GL0826

GL1031

S4

S5




www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

(75 R kM%)

=

F
| [o ©
150
- c
® ° °
SNMG,SNMA, SNMM L —i—
PSRNR/L a@mT
mA@ER T . J ! /
" " : . - nE BRe HHRgE ®F
PSRNR/L 2020K12 20 | 20| 22 |125]| SN.. 1204, 2371-0012 2371-1012
PSRNR/L 2520M12 20 | 25| 22 |150]| SN.. 1204, 2371-0014 2371-1014 S12A GHO607 G0514-W GL0822
PSRNRIL2525M12 25 | 25 | 27 |150| SN..1204. 2371 0016 2371-1016 sS4
PSRNRIL 2525M15 25 | 25| 27 | 150 SN..1506. 2371 0018 2371 1018
R R S T S e 1 s15a GHO709 | GOB16-W | GLO826
PSRNRIL 3225P15 25 | 32| 27 |170| SN..1506. 2371-0020 2371 1020
PSRNR/L4032R19 32 | 40 | 35 |200| SN..1906, 2371-0022 23711022 S19A GHO811 GO719-W GL1031 S5
=l , /_\_
) ) ) Rl ' /
CLAMP
0D B G SHIM SHIMPIN CLAMP SCREW HEXKEY
PSRNR.‘L 12-4C 0.75 0.?5 .88 50 CN..43. 2371-5012 2371-6012
PSRNR/L 16 4D 1.00( 1 00 1 13 5.0 CN. 43 23715014 2371-6014
PSRNR/L 16 SD 1.00 1 00 1 13 6.0 CN..54. 2371-5016 2371-6016
PSRNR}'L 20¢5E 1.25 7.0 CN..54. 2371-5018 2371-6018

1.25

1‘35




www.cutoutil.com

XTI S

=

KNUX160405R/L

CKJNR/L a@mT |

o—m—o

\-

2

—~— == Si5s T RN FE E5W ®e ARHE

nERw EBF

CKJNR 2020K16 | 20 | 20 | 30 [125| KNUX1604R 2390-0008
CKJINR 2525M16 [ 25 | 25 | 32 [150| KNUX1604R 2390-0010
CKJNR 3225P16 (25 [ 32 [ 32 [170| KNUX1604R 2390-0012

L-OLHENIYD
P OLENIND

BXEN
S-9LUNIYD

CCIuINL 2020K18° 120 120.1.90 1126 ) KNUXTOOML | o 20001008 o
CKJINL2525M16 |25 | 25 | 32 [150| KNUX1604L 2390-1010
CKJNL 3225P16 |25 | 32 | 32 |170| KNUX1604L 2390-1012

L-0LINFYD
7O LINFHD

£-9LUNIMD

Z-9LUNMYO

G-OLUNMYMO

¥sS

CKJNR/LA €244}

&7 x7]
ORDER# ORDER®
2390-0164  2390-1164
KNUX160405 ;ln-coaled TIn-C-oated

EM 2390-1001  2390-1002
EM4T 2390-1010  2390-1012
NiE 2390-1050  2390-1051
Sk L:] 2390-1060  2390-1061
k-3 $3) 2300-1031  2390-1032
AN 2390-1013  2390-1014
NN 2390-1015  2390-1016




Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide [nseets, Tuming Tools, kxdexable Miling, Carbide Drill

(90 i kA % 7

o > =

1 t
CTGPRI/L i i
MR oo ‘ l' " /
= = FE & T n® Tiamel 53 WELmes [T
CTGPRIL1212H11 | 12 | 12 | 16 [100| TPG110204 | 2391-0004 2391-1004 | TP11D M2.5x8 XNS-0517
CTGPR/L1616H16 16 | 16 | 20 |100| TPG160304 | 2391-0006 2391-1006 CL-8 $1.5,825
CTGPRI/L 2020K16 20| 20 | 25 |125]| TPG160304 | 2391-0008 2391-1008 MAxE
CTGPR/L 2525M22 25| 25 | 32 |150| TPG220404 | 2391-0010 2391-1010
CTGPRI/L 3225P22 25|32 | 32 |170| TPG220404 | 2391-0012 2391-1012 TP22D CL-12 XNS-0829 $51.5,84
CTGPR/L 3232P22 32|32 | 40 |170| TPG220404 | 2391-0014 2391-1014
=l -
J . ~ . . ‘ /
CLAMP
o : . SHIM SHIMPIN CLAMP SLAMP o yyey
CTGPR/L10-3B |.625) .625] .75 | 4.5 TPG321 2391-2008 2391-3008
TP16D CL-6 XNS-0520 | $1.5.82.5
CTGPR/L12-3B 75 75 |1.00| 45 TPG321 2391-2010 2391-3010 G
CTGPR/L16-4D |1.00)11.00(1.25| 6.0 TPG431 2391-2012 2391-3012
CTGPR/L20-4D |1.25]11.25(1.50| 6.0 TPG431 2391-2014  2391-3014




Cutoutil

Metal Carbide [nseets, Tuming Tools, kxdexable Miling, Carbide Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

(R kBT E

,,_..
S
5

)

=1 5

B A

,;\_
mNER - B “ ==
a T n= T1nWE] EiE WELmee [

it R .

CTFPR/L1212F11 12 |12 | 16 | 80 | TPG110304 | 2392-0008 2392-1008 T™"11D M2.5x8 XNS-0817
CTFPR/L1616H16 |16 | 16 | 20 |100| TPG160304 | 2392-0010 2392-1010 C-L6 §$1.582.5
CTFPR/L2020K16 |20 | 20 | 25 |125]| TPG160304 | 2392-0012 2392-1012 s

CTFPR/L2525M22 |25 | 25 | 32 |150| TPG220404 | 2392-0014 2392-1014

CTFPR/L3232P22 32 | 32 | 40 |170| TPG220404 | 2392-0016 2392-1016

22 il . = = : ‘ q -//\

.- 5 i SER . A SHIM SHIMPIN CLAMP SERME  HEXKEY

CTFPR/LO8-2 | .50 | .50 |.625| 2.5 | TPG221 2392-2008 2392-3008
CTFPR/L10-2 | .625| .625| .75 | 2.75| TPG221 2392-2010 2392-3010
CTFPRIL10-38 | .625] .625] .76 | 4.5 TPG321 | 2392-2012 2392-3012 s RASSED
CTFPR/IL12-3C | .75 | .75 |1.00| 50| TPG321 | 2392-2014 2392-3014 TP16D XNS-0520
CTFPR/L16-3D | 1.00| 1.00(1.00( 6.0 | TPG321 2392-2016 2392-3016 —
CTFPR/L12-4B | .75 | .75 |1.25| 4.5 | TPGa31 2392-2018 2392-3018
CTFPRIL 16-4D | 1.00|1.00|1.25| 6.0 | TPG431 2392-2020 2392-3020 TP22D CL-12 XNS-0829 | $1.5,54

CTFPR/L20-4D | 1.2511.25(1.50| 6.0 | TPG431 2392-2022 2392-3022




www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

(" 90 E kA W F )

CTAPR/L =zmmT. nmmT

.

!,/90° c
T i f
B B
| !

J

‘1—/

s : = . nE  nERda Wsiees
CTAPR/L1212F11 121 12 12 80 TPG110304 2393-0008 2393-1008 TP11D M2.5x8 XNS-0517
CTAPRIL1516H16 16 | 16 | 16 100 TPG‘60304 2393-0010 2393-1010 CL-6 S$1.5,82.5
CTAPR}'L2020K16 20|20 | 20 125 TPG160304 | 2393-0012 2393-1012 MAxE
CTAPRJ'L2525M22 25|25 | 25 150 TPG220404 | 2393-0014 2393-1014
¢ Bt Skl emtets Heasi § 9 Eakiesmanaiinizd Mo rabr P s TP22D CL-12 XNS-0829 51.5,54
CTAPRI/L3232P22 32| 32 | 32 170 TPG220404 | 2393-0016 2393-1016

=8l

=
CLAMP
SOl = SHIM SHIMPIN CLAMP SLAMP  Lexkey
CTAPRI/L06-2J 375 .375].375| 3.5 TPG221 2393-2008 2393-3006
TP11D M2.5x8 XNS-0517
CTAPR?L 08 2J 50| 50| .50 | 3.5 TP6221 2393 2008 2393 3003
CTAPR/L 10 38 625 625] 625| 4.5 TPG321 2393 2010 2393 3010 CL-8 $1.5,82.5
CTAPRJL 12 38 75 75| .75 | 4.5 TPG321 2393 2012 2393 3012 TP16D — XNS-0520
X
CTAPR/L 16 30 1 00 1 00 1 00 6.0 TPG321 2393 2014 2393 3014
CTAF'RJ’L 16 4D 1 25 1 25 1 25 6.0 TPG431 2393 2016 2393 3016 TP22D CL-12 XNS-0829 $1.5,84




www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Insiets, Tuming Tools, kxlexable Miling, Carticle Drill

CBERIHANMET

I t
| A-‘ :
93°
C
1 t
B B
| }
WTJNR/L sammT
/ =
(T il R —F=FT3= /’>
o= s 2 = @ Pk | EiE EE®LE RF.FB3
WTJNRIL1618H16 16 | 16 | 22 100 TNMG160408 2394-0010 2394—1010 WST163 | WSP30514
WTJNRIL2020K16 20 | 20 | 25 125 TNMG160408 2394 0012 2394 1012
WTJNR!L2S25M16 25 | 25 | 32 150 TNMG160408 2394 0014 2394 1014 X1518 M5x20 $52 5 54 E4
: e B - e WST164 | WSP40517
WTJNRIL3225F’16 25 | 32 | 32 170 TNMG160408 2394 0016 2394 1016
WTJNRIL3232P16 32 | 32 | 40 170 TNMG160408 2394 0018 2394 1018
WTJNRIL2525M22 25 | 25 | 32 150 TNM6220408 2394 0020 2394 1020
: B B oo et | . e { wsT224 | wsP4a0817 | x1922 M6x25 | $3,55.E5
WTJNRIL3232F’22 32 | 32 | 40 170 TNMG220408 2394 0022 2394 1022
iy ‘ o =
D S10 S 0 B /‘)
CLAMP HEXKEY
D . E SHIM SHIMPIN CLAMP SCREW CLIPS
WTJNR/L 10-3B | .625] .625| 86 | 4.5 TN..33 2394-2006 2394-3006 WST163 | WSP30514
WTJNR/L 12-3B 75)] .75]11.00| 45 TN..33 2394-2008 2394-3008
X1518 M5x20 52.5,S4 E4
WTJNR/L 16 30 1.00] 1.00}1.25| 6.0 TN..33 2394-2010 2394-3010 WST164 | WSP40517
WTJNR/L 85 3D 1.00) 1.2511.25| 6.0 TN..33 2394-2012 2394-3012
WTJNR!L 18 4D 1.00}1 1.00]1.25| 6.0 TN._ .43 2394-2014 2394-3014
e ‘ B Mt : wsT224 | wsP40617 | x1922 M6x25 S3.85.E5
WTJNRJL 85 4E 1.0011.25|1.25| 7.0 TN..43 2394.-3016

2394-2016




Cutoutil

Metal Carbide [nseets, Tuming Tools, kxdexable Miling, Carbide Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

F

b—>—o

i f
B B
! !

WTENN zgmnmT. aEMNI
. J

™ "//—;

i

= S = = RS S e s EiE EE®LYE EF. 8
WTENN1616H16 16 | 16 8 100] TNMG1604 2395-0010 WST163 | WSP30514
wrennzozons [ 20|20 | 10 125 Twereos | amsove [T | | oL
WTENN2525M16 25| 25 |12.5|150| TNMG1604 2395-0014 WST164 | WSP40517
g WTENN3225P16 ’ 25 32 » 1.2;5 1‘7.b‘. TNM(31604 3 Fi 2395-0016 R
” WTENN2525M22 i 25 ‘25 ' 1‘2..5 ‘11.5.0 TNM(32204 4 [ “2395 0018 -
” WTENN3225P22 ' 25 32 ' 125 170 TNMG2204 fi=— “2395 0020 i WST224 | WSP40617 X1922 MEx25 S3,S5,ES5
WTENN3232P22 | 32 | 32 | 16 |170| TNMG2204 | 2395.0022

= TR, 9 =

A . . - SHIM SHIMPIN CLAMP SERME  MEXKEY

WTENN10-3B .625] .625| .312| 4.5 TNMG332 2395-2010 WST163 | WSP30514

0. AL et O R R Bt B i BB oo (I oo A R o— Msx20 | S2.5.84 E4
WTENN16 3D 1.00) 1.00| .50 | 6.0 TNMG332 2395-2014 WST164 | WSP40517

' WTENNS85- 3E‘ ' 100 1..2”5. 50 70 TNMGS32 : 2395-2016 Rl
WTENN16—4D 1. 00 1 00 .50 8‘.0 TNMG432 2395- 2018

‘ WTENN85 4E” i '1 00 1 25 50 70 | 'TNM6432 . “2395 2020 o WST224 | WSP40617 X1922 MEx25 S3,S5.E5
WTENNZ20-4E 1.2511.25 4625 '7.0' TNMGA32 2395-2022




Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

CEEAOEASEE

| 1
F G P
| [o=
| c
T t
B B
} !
WTFNR/L mmmT
8 b
- :
UGN oS 5B oo = ‘ / /0
= : = . AL s EIE ERELE BT kB
WTFNR/L2020K16 | 20 | 20 | 25 |125| TNMG1604 2396-0016 2396-1016
V;’TVFN'F‘RI‘L‘ZéZ”S‘Igﬂlﬁ' ‘25 25 32 150 ”TN;AG‘!G‘O‘% ' 2396~0018 2396-1018 WST164 | WSP40517 X1518 M5x20 §2.5,54.E4
WTFNR/L 3225P16 | 25 | 32 | 32 [170| TNMG1604 | 2396-0020  2398-1020
= e
oD - g SHIM SHIMPIN CLAMP SERme  MEXneY
WTFNR/L12-3B | .75 | .75 |1.00| 4.5 TN..332 2396-2016 2396-3016
WTFNR!L1630 100 100 125 60 TN 332 . 2396-2018 2396-3018 WST164 | WSP40517 X1518 M5x20 52.5,54 E4
WTFNR/L85-3D | 1.00} 1.25| 1 25‘ 6.0 | TN.332 2396-2020 23986-3020




www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kndexable Maling, Carbide Drill

CRERS B ANM, S@EE)

| t
2 A
P x
o
L /95 o
g t
B B
: :
WWLNR/L 9B, ®mmI
e o
P
i ke B =8 - AL ok 20 EiE ERELE EF-£8
WWLNR/L2020K08 | 20 | 20| 25 | 125 | WNMGO0804 | 2397-0008 2397-1008
WWLNRIL 2525M08 | 25 | 25 | 32 [150|wNmGos0s | 2307-0010  2397-1010 | wswoss [wsPaos17 | wwosc | Msx2o | s3saes
WWLNR/L 3225P08 | 25 | 32| 32 {170 | wNMG08B04 | 2397-0012  2397-1012
5 &l A
oL 2 SHIM SHIMPIN CLAMP SERME  MEXKEY
WWLNR/L 12-4C| .75 | .75 |1.00| 5.0 | TNMG432 2397-5008 2397-6008
WWLNR/L 16-4D| 1.00| 1.00[1.25] 6.0 | TNMGa32 | 2307-5010 2397-6010 | wswose | wspaos17 | wwosc | Msx2o | s3.s4.E4
WWLNR;LBS-;D 00/ .1 25 1.25| 6.0 TN.MGH432 12 2 6012

1.00 1.25

6.0

2397-5012 2397-6012




www.cutoutil.com

- Cutoutil

BER107.5 0 H % )

WTQNR/L ammT

-

TNMG

[
F
1

f C
—
° |

n—>-v

5

107.5°

o—m—o

J

it

WTQNR/L 2020K16
WTQNRIL 2525M16
WTQNR/L 3225P16
WTQNR/L 3232P16

20

20

32

25

32

25

32

32

40

125

150

170

170

TNMG 1604

TNMG1604

TNMG 1604

TNMG1604

2398-0010

2398-0012

23.98;()()»1“4

2398-00186

2398-1010

2398-1012

2398-1014

2398-1016

L

EiE

iy

EE®LE EF.RE

WST164

WSP40517

X1518

M5x20

52.5,54 E4

oD
WTQNR/L 12-3C
WTQNRIL 16-3D
WTQNR/L 85-3D
WTQNRIL 20-3E

75

1.00
1.00
1.28

75

1.00
1.25
1.25

1.00

1.25
1.25

1.50

5.0

6.0
6.0

7.0

TN..332
TN..332

T IN.332

TN..332

2398-5010
2398-5012

2308-5014

2398-5008

2398-6008

2398-6010
2398-6012

2308-6014

—%

SHIM SHIMPIN CLAMP

//-)

CLAMP
SCREW

HEXKEY
CLIPS

WsST164

WSP40517

X1518

M5x20

52.5,54 E4




www.cutoutil.com

KEHZEGF (BE)
MRS  ERFHESm , RE YA
=] ERKE SRS TS5 EE
A PXiE , EEEHSRBXEHNSELEE /m
AYsh  BY=f(X) RREBEEMEL , &
g Ry | EFERBIOBECK (um) MR, i/ v /AW A 1 AT ,/\
" : WY YV VY \/’ U
— 1
ﬁ Ra-Tjo|f(x)|dx ‘
MRS Y | ERFIDL S SRS
KB, IR A E R M EBRYS YA
=1 [l MEZERESSNENENaEE
i ZIERYEERS |, AREK ( pm ) BEFTNE|
mﬁ.
il (e N 2 A
5 | Rz M g /) aM 4
1 N \/ vy v, \/V W,
’g Rz=Rp+Rv ¢
MWHEEEE S  ERFHESHRIRE YA
KE , ERSMERNESTNEFESE
+ (B3HE )  BEAANERD , AR
& (pm) F|iR. —/\/\ J— l —/\
bl I/\’\> . ’/\K[ {TV; |
15 Rzns W = \r/;‘ NAVESAN = \/\Lﬂ/
$H Yei....Yes HUARAES MAYSANER IR — P =
Ha Yvi.Yvs HiFERENSMERES
g R . {Yer +Yez+Yea+Yra+ Yeo)+(Yvr +Yv2 4 Yva+Yva+ Yvs)
ZIs = 3




www.cutoutil.com

1 al ¢ = 2 C ~—~—
LU A 3 = B - -Z_g ﬂg
scLCRiL0808Do6 | 8 | 8 | 10 | 60 | ccMToso2. | 2370-0004  2370-1004
SCLCRIL1010E06 | 10 | 10 | 12 | 70 | ccMTos02. | 2370-0006  2370-1006
SCLCRIL1212F09 | 12| 12 | 16 | 80 | COMT09T3. | 23700008 2370-1008| i Tﬂ g
SCLCR/IL1616H09 | 16 | 16 | 20 |100| ccmToars. | 2370-0010  2370-1010 s 3
SCLCRIL2020K12 | 20 | 20 | 25 [125| ccMT1204. | 2370-0012  2370-1012 ¥ -
scLCRL2525M12 | 25 | 25 | 26 | 150| comT1204. | 2370-0014  2370-1014 | Mmsx12 T20 _‘:_ A
SCLCRIL3232P12 | 32 | 32 | 26 [170| ccMTi204. | 2370-0016  2370-1016 95° |
» ONS - e
0 . WRENCH
oD F R RIG SCREW KEY
SCLCR/L06-2) | 38| 38| 5 |3.5| ccmT21.5. | 2370-5004  2370-6004 | M2.5x8 T8
SCLCR/L08-3A | 12| 112 |.625] 4.0 | comTazs. | 2370-5006  2370-8006
SCLCRIL10-38 | 5/8| 58| .75 | 4.5 | comTazs. | 2370-5008  2370.6008 | max10 | Tis
SCLCR/L12-38 | 3/4| 3/4 |1.00| 4.5 | ccmTazs. | 2370-5010  2370-6010
SCLCR/L12-4B | 3/4 | 3/4 [1.00| 4.5 | comTas. | 2370-5011  2370-6011
: ‘ : o msxaz | T20
SCLCRL16-4D | 1| 1 |1.25|6.0| comTas. | 2370-s012 2370-6012
1)1 ol R — oo o8 = '
W= B x £ ’g
SDJCRL1010E07| 10 | 10 | 12 | 70 | DCMTO702. | 2371-0004  2371-1004
SDJCRL1212F07| 12 | 12 | 16 | 80 | DCMTO702. | 2371-0006  2371-1006 | M2.5x8
SDJCRIL1616H07| 16 | 16 | 20 [100| DCMTO702. | 2371-0008  2371-1008 T -
SDJCR/L1616H11| 16 | 16 | 20 [100| DCMT11T3. | 2371-0010  2371-1010 gk hd
SDJCRL2020K11 | 20 | 20 | 25 [125| DCMT11T3. | 2371-0012  2371-1012
> ; i . 3 % et A g LN - ik M4x10 T15 1 / T
SDJCRL2525M11| 25 | 25 | 32 [150| DCMT11Ta. | 2371-0014  2371-1014 F /6] A
SDJCRL3225P11 | 25 | 32 | 32 [170| DCMT11T3. | 2371-0016  2371-1016 e 522
k
» O = e
0 0 ' WRENCHl
OD s SER RIG SCREW Ky
SOJCRIL0S-2J | 38| 3/8 | 50|35 | DCMT216. | 2371-5004 23716004 | 2%
SDJCRIL08-2A | 12| 172 |.625| 4 | ocMT215. | 2371-5005 2371-6005
SDJCRIL08-3A | 1/2]| 172 |.625| 4 | pcmTazs. | 2371-5008  2371-6006
SDJCR/L10-38 | 5/8|5/8 | .75| 4.5 | pcMT325. | 2371-5008  2371-6008 | M4ax10 | Ti15
SDJCRL12-38 | 3/4| 3/4 [1.00| 4.5 | ocMT325. | 2371-5010  2371-6010




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

SSDCN 45> a@MI
N —
1l il R < s
= 50 8 = ML =
60 SCMT0802 2378 0006
70 SCMTGGOZ 2378 0008 M2.5x8 T8

2 O H o

SSDCN0808006 8 8
SSDCN1010E06 10| 10

SSDCN1212F06 16 | 16
SSDCN1615H09 12| 12

BO SCMTOGOZ 2378-0010

100 SCMT09T3 2373 0012
“ v} ot Bin Dptod) 154 = AR v MAX10 T15 B ol
SSDCN202UK09 16 | 16 125 SCMT09T3 2378 0014 i
SSDCN1616H12 20| 20 100 SCMT1204 2378 0016
SSDCN2020K12 25| 25 |[12.5]1150| SCMT1204 2373 0018 M5x12 T20

F
SSDCN2525M12 25| 25 |12.5[150| SCMT1204 2378-0020 T

‘mioiminia

-
: O

= I R

45°
! C

.
» ONS = ~
C WRENCH

OD 4 B R . SCREW KEY

SCMT21.5 2378-5008 M2.5x8 T8
22 SSDCNOB A e g ] oyt B .SCM s 5 ROV A.v2378 5010.. ESTIR  Ser atS) DTN A
: ssocmu R L e
sSOCN12-38 | 34| 3 |.375| a5 | scmrsas|  2s7es018

“ssoonizs | 3is| 34 | 57545 | sowrszs | asteseie
. ssocme-w e e S scmasz e e e R

SSDCNOG 2J 3/8 | 38

M4x10 T15

SVJCRI/L 93 a\@, {HEMOT

',I

Ul Ol = 4 1= -
S A B -+ = wWee E=F
SVJCRIL1212H11 | 12| 12 | 16 | 100 VCMT' 102 2373-0106  2373-1106
SVJCR/L1616H11 | 16| 16 | 20 | 100 VCMTI 102‘ 2373-0108  2373-1108
Pttt O ratasive) RAREEEe B> svesagvefpssrrsn in Qs avepinamessis sasivasases -1 M25x8 T8
SVJCRIL2020K11 | 20 | 20 | 25 | 125 VCMT! 102. 2373-0110  2373-1110
SVJCR/L2525M11| 25| 25 | 32 | 150 VCMTI 102. 2373-0112  2373-1112
SVJICRIL1616H16 | 16 | 16 | 20 [100| vemTie0a. | 23730114 23731114 ==
SVJICR/L2020K16 | 20 | 20 | 25 |125| VCMT1604. | 2373-0116 2373-1118 T
SVJCR/L2525M16 | 25 | 25 | 32 [150 [ VCMT1604, | 2373-0118  2373-1118 31
SVJCR/L3225P16 | 25| 32 | 32 |170| VCMT1604. | 2373-0120 2373-1120 93°

¥ 7 s
U 8
.
A
-

- —_—
D ONS OR . -
WRENCH

OD : 3 R RIG SCREW KEY

SVJCR/L06-20 | 3/8| 38 | 50| 3.5 | vemT21.5.| 2373.5108 2373-6108
SVJCRILO8-2A | 12| 172 | 625| 4 vcmz15 23735110  2373-6110 | M25x8| T8
SVJICRL10-2B | 5/8| 58 | .75 | 4.5 | vemT21. 5 23735112 23736112
SVICRL12-38 [3i|aa| 1 |a5| vemTas | 23735114 23736114
swicriL16-3c | 1| 1 |125] 5 | veMTaa. | 2373.5116 23736116 | Maxt0 | Tis
SVICRIL16-3D | 1 | 1 [128] & | wvemTsa. | 23735118 23736118




Cutoutil

Metal Carbide Insiets, Tuming Tools, kxlexable Miling, Carticle Drill

www.cutoutil.com

SDNCN 725 fAmmWI

il il (< S

SDNCN1010EO7

SDNCN1212F07
SDNCN1616H07

SDNCN1212F11

SDNCN1616H11
SDNCN2020K11

SONCN2525M11

10

22
=
.
o

20

25

10

12

16

12
16

20

25

b
: O

12.5

imioiomiain

70

80
100

80

100
125

150

an

DCMTO702,

DCMT11T3.

DCMT11T3.

T
-DCMT0702;

B s

DI L 2 e

S e S

oo

2372-0004
2372-0007
2372-0010

2372-0014

2372-0006

M2.5x8

M4x10

T8

T15

SDNCNO0&-2J
SDNCNdB-Z!A
SDNCN10-2B
SDNCN12-38

SDNCN16-3D

38
12
5/8
34

3/8
172
5/8
34

188

25
313
925
50

3.5 | DCMT21.5.

4 DCMTSé.S.
4.5 | DCMT32.5.
4.5 >DCMT32.5.
‘ 6 | DCMT32.5.

[Aw

+
F
T<&>

' T
WRENCH

SCREW

72.5°

R S

¥

KEY

2372-5004
2372-5006
23725008
| 23725010
2372-5012

M2.5x8

M4ax10

T8

T15

I

k>

SVJBR/L 93° 9\®. fAEMWI

SVIBRIL1Z12E

SVIBRILT6T6H 1
SVIBRIL2020K' 1
SvaBRiL2525M11
SVIBRIL1616H16
SYJBRIL2020K16
SVJBRIL2525M16

SVJBR/L3225P16

LiE3

12
e
S
20
ld
328
23

25

12
-
2
2z
15
2

2%
32

18

»|
2|
|
2|
125

25
32
3z

80

100

125
150
s

150

170

VBMT1102.
VBMT1102.
vBMTI102.
iod- AL
 VBMT1604.
_ VBMT1604.

VEMT1604.

VBMT1604.

2575:0004.

2973:0008 2
23730008
2573.0010_ 2
2373.0012
; 2373-0014

2373-00

2373- 0018

2373-1004
2373-1006
2373-1008

23731012
Hya-ing
2373-1018
23731018

M4x10

M2.5x8 T8

2373 1010

Ti15

- RI1G

SVJBRIL06-2J | 3/8
mswamma 2a | 2]
sviBRIL10-28 | 58|
SVUBRIL12-3B | 3/ |
TSVUBRL1ESC | 1|
SVUBRL16-30 | 1|

.50

625
75

1.25] §
1.25| &

3.5 VBMT21 5.

4 VBMT21.5.

Py i
T
e e
b

2373—5004
2373 5006

2373 5008

2373 5010
2373 5012
2373-5014

2373 6004
2373 6008

2373 6008
2373 6010

2373 601 2

23?3 6014

-+

—‘—
' WRENCH

SCREW

93°

—

KEY

M2.5x8

M4x10

T8

T15

b2 bo



SVVBN

SVVBN1212F11

SVVBN1616H 1

SVVBN2020K11
SVVBN1616H16

SWBN2020K16

SVV8N2525M16

72.5° {AEMNI

12

2
S
e
a2

12

20

12.5

S

i

100

125
100

125

150

. VBMT1102.
vBMT1102.
 VBMT1604.
VBMT1604
VBMT1604.

VBMT1102.

2

2374-0008
2374-0010
2374-0012

2374-0004

Cutoutil
Metal Carbide Insiets, Turming Tools, dexable Maling. Cartice Dril

www.cutoutil.com

Sk i $44

006 M2.5x8

M4x10

T8

Ti5

[Aw

‘
F
T

k> ko

2374-0014

72.5"
I C

! S
OR WRENCH

0D A B R 0 SCREW KEY

SVVBN06-2J | 3/8]3/8 |.188( 3.5 VBMTZ1.5, 2374-5004
soas . sssarndelpatssonnadoncasans atsonssadbsmsssnssontsnssnatsnsasatslletsetoshtnastesdssest besbustatstatibetinstostonttonis h'zsxa TB
SVVBN08-2A [ 12| 1/2| 25| 4 VBMT21.5. 2374-50086
SVVBN10-38 5/6| 5/8 |. 45| VBMT33. 2374-5008
SVVBN12-38 | 3/4 | 3/4 45| VBMT33 2374-5010 Max10 T15

SVVBN!G BD 1 1 ]1.50| 86 VBMT33 2374-5012

STGCR/L so° sa@MT )
s

R = RN E s

W=

A E = 5 17

STGCR!LUBOSDUS

STGCRJ’L101OEO9

STGCR(L‘I 2 1 2F 11

STGCR!L161GH11

STGCR!L202DK 1 6

STGCR!L252SM16

10
12

16
20

8
10
12
16
20

10
12
16
20
25

60

70
80
100
125

TCMT0802.
TCMT0902.
TCMT1102.

TCMT1102.
TCMT16T3.
TCMT18TS.

2375-0004

2375 0006“
2375 0008 :
2375-0010 ;
2375-0012

2375-1004
2375-1006
2375-1008

M2.2x6

M2.5x8

M4ax10

76

T8

23751010
2375-1012

T15

k> bw

-

25| 25 | 32 |150 2375-0014  2375-1014

L 90°

f S

T
l WRENCH

SCREW KEY

DAL Do B B B B B
STGCRIL08-20 | 12| 112 [ .625) 3.5
STGCRIL10-24 | 5/8 (58| 75| 4
'srccmmo 35”‘ sigfs@| 75| a5

STGCRIL12 3B 34 | 3/4
STGCRIL16-3D 1 1

TCMT21.51
TCMT21.51
TCMl’21 51”
TCMT32. 52.
.TCMT32 52.
. TCMT32 52'

2375-5004
2375-5006
2375-5008
: 55"75-5616"
2375-5012
“2375 5014” 5

Pl
2375-6006
23756008
23756010
: 2375- 6012
2375 6014

M2.5x8 T8

1.00] 4.5
1.25| 6

M4x10




Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

SVVCN 725 {FEmMI

U 2 A = & B = BB oo = [ §44 [
SVVCN1212F11 | 12| 12 | 6 | 80 | VCMT1102. 2374-0110
svveNieeH1t | 16| 16 | 8 [100| veMTito2. | 23780112 M2.5%8 T8
”SFVVCNZ‘OHZ(SK‘H . 20120 1| 10 1'25' VCMTHOZ o ‘2‘373-6154.» . TT’
SWCN1616H16 | 16| 16 | 8 [100] vemTieoa. [ 2374016 | | ol
SVVCN2020K16 | 20 | 20 | 10 [125| vemTisoa. | 23740118 | maxto | Tis i
svvonzszsmie | 26 | 25 12| 1s0| vowTisos | 2sreor0 || ==

g v

‘—‘.
D 0 Bt
OR WRENCH

OD . 3 R D SCREW KEY

,SVVCN0B-29 13/8)3/8 | 188] 3.5 | VOMT21.5.|  ...28745110 M2 | T8
LSVVCNOS3A | 12)1/2| 25| 4 | VOMT33. | ....B3esn2
;BUVCN10-3B. | 5/8 | 6/8 | 3131 8.5 | VORTIAD: o 23TA014
.SVVCN12-38 | 3/4 |34 | 9251 4.5 | VOMTS, | ..2374:8116

SVVCN16-4D 1 1 ]1.50]| & VCMT43 2374-5118

M4x10 T15

SRDCN 9o a@EmMI

e —
1il R -

=GRS W WF
SRDCN2020K12 | 20 | 20 | 10 | 150 | RCMT1204. 2376-0004
SRDCN2525M12 | 25 | 25 |12.5|150 | RCMT1204 2376-0006
SRDCN3232P16 | 32| 32 | 16 | 170 | RCMT1606 2376-0008 T
SRDCN4040R16 | 40 | 40 | 20 | 200 | RCMT1606 2376-0010
SRDCN3232P20 | 32| 32 | 16 | 170 | RCMT2006. 2376-0012

SRDCN4040R20 | 40 | 40 | 20 | 200 | RCMT2006. 2376-0014

M4x10 T15

ke o

e
o

SRGCR/L 90" 9@, HEWNT

= A - S e - [ §41 [E2
SRGCR/L16816H10| 16 | 16 | 20 | 100 | RCMT10T3. | 2377-0002 2377-1002

SRGCR/L2020K10| 20 | 20 | 25 125 RCMT10TS3. | 2377-0004 2377-1004
srocriL2szsw10| 25 | 26 | 32 [ 150 Rewrors. | 2577-0006 23771006 | mexto | Tis
SRocRIL2020K12 | 20 | 20 | 25 |125 | ReMT1204. | 20770008 2377-1008 T
smocmzszswz| 2 2 | 2 1 mowrians | zsmog oo | | | 8\

b2 hod




www.cutoutil.com

SCFCRI/L 90" m@mmT

-
L a] - LIRS .
= G = 5 ®ee  WF
SCFCR/L0808D0OE | 8 8 10 | 60 | CCMTO0802 2370-0110 2370-1110 M2.5x8 T8
SCFCR/L1010EO6 | 10| 10 | 12 | 70 | CCMTO6802 2370-0112 2370-1112
SCFCR/L1212F09 | 12 | 12 | 16 | 80 | CCMTO09T3 | 2370-0114 2370-1114 T K =¥
SCFCR/L1616H09 | 16 | 16 | 20 [ 100 | CCMTO9T3 | 2370-0196 2370-1116 | M4x10 T15 E _?_
SCFCR/L2020K09 | 20 | 20 | 25 |125| CCMTO9T3 | 2370-0118 2370-1118 7 -
SCFCR/L2020K12 | 20| 20 | 25 |125| CCMT1204 2370-0120 2370-1120 Faq. : A
2 v isasabirears M5x12 T20 f =g
SCFCR/L2525M12 | 25| 25 | 32 | 150 | CCMT1204 | 2370-0120 2370-1120 ¢

D » o . ' R
y WRENCH

OD - B R R SCREW KEY

ScroRLos-2y | 3|38 | 5 |35 | comr21s | 23705110 23706110 | M25xs | T8
SCF(‘:R/.LO'B‘-:S‘A »1/\2 1/2 ».5_2_5 ‘4_ CCMT32.§ 2370~5112 ‘ »2370-6112
SCFCR/L10-3B 5/8|5/8|.75]|4.5| CCMT32.5 | 2370-5114 2370-6114
.SC#CRIL 12-38 31‘;1 3!4 1 4.5 CCMTSé.5 2370-51 16 2376—61 16
SCFCFl{f.L12—48 .314 3/4 .1 4.5 CCM+43. 237l0-5118 237".0-6‘18
SCFCRIL1‘6-4‘D 1 1 |1.25| & CCMTA43. ‘ 2370-5120 2370-6120

M4x10 T15

M5x12 T20

STFCR/L 90" m@mnmnT

[l 0] == ~—
A 2 " B = 5 WL MWF
STFCR/LO808DOS | B8 | 8 10 | 60 | TCMT0902 | 2375-0110 2375-1110 M2.2%8 Te
STFCR/L1010E09 | 10| 10 | 12 | 70 | TCMTO0902 | 2375-0112 2375-1112
STFCR/L1212F 11 12|12 | 16 | B0 | TCMT1102 2375-0114 2375-1114 ¥
i sanafuineaiisabas apisbarnaibasinsdiasihor A v M2.5%8 T8
STFCR/L1616H11 16 | 16 | 20 [100| TCMT1102 2375-0116  2375-1116 _?_
STFCR/L2020K16 | 20 | 20 | 25 [125| TCMT16T3 2375-0118 2375-1118
anaanats Ssarsoersariies § svmbssaiimis . e Max10 T15 _r
STFCR/L2525M16 | 25| 25 | 32 | 150 | TCMT16T3 | 2375-0120 2375-1120 ] i
C
_‘
D 0 . ~
0 O WRENCH
OD . B R R SCREW KEY

STFCR/LOG-2 [ 3/8)|3/8| 5 |25] TCMT21.5 | 2375-5110  2375-6110
STFCRJ‘LO_G-ZJ 12| 1/2 1.625] 3.5 TCMT‘21“$ 2375-‘.}112 2375-6112 | M2,5x8 T8
.ST.FCR.IL10-2A “ 5/8 5!8 75 40 TCMT21 5 é375-51 id .2.37‘5-61 14
STFCQL!U-SB 5!5 5/8|.75| 4.5 | TCMT32.5 2375‘-51'16 >2375~6116
STFCR/L12-3B 34 3!4 1 4.5 ;I'ChlfBZ.S 2375-5118  2375-6118 | M4x10 T15
>S'TFCRIL1‘6-3D 1 ‘1 1.25| 6.0 TCMT32.5 23%5;-5126 2.375'-6126




Cutoutil

www.cutoutil.com

ENTITIE Y

o—>—0

i

o — I—-

NmNmRY FRES
H L B T SAETE 67 7 Wt B3

QA1818R/LO3 16 16 100 3 20  GTN-3 | 2415-0020 2415-1020 | M5x14 | sS4
QA2020R/LO3 20 20 125 3 20  GTN-3 | 2415-0022 2415-1022
QA2525R/ILO3 25 25 150 3 20 GTN-3 | 2415-0024 2415-1024 MEx18 $5
QA3225RIL03 25 32 170 3 38 GIN-3 | 2415-0026 24151026 | |
QA1616RILO4 16 16 100 4 20 ~GTN-4 | 2415-0028 2415-1028 | M5x14 |  S4
QA2020R/ILO4 20 20 125 4 20 GTN-4 | 2415-0030 2415-1030
. A e e e e
4

5

5

5

6

6

QA2525RIL04 25 25 150 20 GTN-d 2“1,5'0032 241_5-1@32
QA3225R/ILO4 25 32 170 4 38  GTN-4 | 2415-0034 2415-1034
QA2020R/LOS 20 20 125

T e T
DAI, 28 Bl 8
‘QA2525R/ILO6 25 25 150 6
SANRRINS, B0 20 00 2

20 GTN-5 | 2415-0035 2415-1035
32 GTN-5 | 2415-0036 2415-1036
32 GTN-5 | 2415-0038 2415-1038
32 GTN-6 | 2415.0040 2415-1040
32 GTN-6 | 2415-0042 2415-1042

Méx18 S5

oD : ; : ; SCREW  WRENCH
QAOBR/L-20 500 .500 4.5 .079 .79 GIN-2 | 2415-5024 24156024 | Max10 3
QA10R/L-20 .625 .625 45 .079 .79 GIN-2 | 2415-5026 2415-6026 M5x14 | sS4
QA12RIL-20 750 750 50 079 .79 GNT-2 | 2415-5028 2415.6028 | |
QA12RIL-30 750 750 5.0 118 79 GTN-3 | 2415-5030 2415.6030
QA16R/L-30 100 100 6.0 118 .79 GTN-3 | 2415-5032 2415-6032
QA12R/L-40 750 750 5.0 .157 98 GTN-4 | 2415-5034 2415-6034
QAT6R/L-40 100 1.00 6.0 .157 98 GTN-4 | 2415.5036 2415.6036 | M6x18 s5
QA20R/L-40 125 125 6.0 157 98 GTN-4 | 2415-5038 2415-6038
QATBR/L-50 1.00 1.00 60 197 126 GIN-5 | 2415-5040 2415-6040
QAZ0R/L-50 125 125 6.0 197 126 GTN.5 | 2415.5042 2415.6042
"QA1BRIL-60 100 1.00 6.0 .236 126 GTN-6 | 2415-5044 2415-6044
TQA20RIL-60 125 1.25 6.0 236 126 GTN-6 | 2415-5046 2415.6046




CHERDE T

SLTHR/L

SLTHR/L10-2 22-24 30 95 86 28  GTN-2 |2409-0002 2403-1002 |
SLTHR/L12-2 22-24 10 10 110 30 GTN-2 |2409-0004 2409-1004
_SLTHRIL1 | 2409-0008  2409-1006
SLTHR/L16-2 22-24 12 10 110 30  GTN-2 |2409-0008 2409-1008
SLTHRIL16-3 3.1 110 -3 | 2409-0010  2409-1010
T e e s

s .
SLTHR/L20-3 3. -3 | 2400-0016 2409-1016 |
SLTHRAL20-4 41 20 12 110 39 GTN-4 | 2409-0018 2408-1018
'SLTHR/L20-5 51 20 12 110 39 GTN-§ | 2409-0020 2409-1020 |

CTOO1

DIMENSIONS ITEM NO.
TOOL MAX.WORK FOR

MOLDER w H a DIAMETER INSERT RIGHT LEFT WRENCH
SLTHRIL9.5-2  .0875.084 3/8 318 3.3 33 Yorie4  GTN-2 | 2408-0002 2408-1002

SLTHRIL9S-3 120  3/8 3/8 338 1-7/64  GTN-3 |2408-0004 2408-1004
SLTHR/L10-2  .0B7&.094 25/64 3/8 4.33 1-7/64 GTN-2 | 2408-0006 2408-1006
SLTHRIL12.7-2 08764094 1/2 2564 433 1-11/64 GTN-2 |2408-0008 2408-1008
SLTHRIL12.7-3 120 1/2 25/64 4.33 1-17/64 GTN-3 | 2408-0010 2408-1010
'SLTHR/L16-2  .0B78 .094 5/8 25/64 4.33  GTN-2 | 2408-0012 24 :
SLTHR/L16-3 120 58 1532 4. | 2408-0014  2408-1014
SLTHR/L16-4 160 5@ 15132 433 1-21/64 GTN-4 |2408-0016 2408-1016 | CTo01

433 14712 GTN-4 | 2408-0022 24081022
7/32 0024

SUTHRAL194 160 314 1532
LTHR/L1

SLTHRIL25 4-4 160 1 6364 4. 33 2-1/2  GTN-4 | 2408-0028 2408-1028
SLTHRIL25.4-5 187 & .200 1 6364 4.33 3 GTN-5 | 2408-0030 2408-1030




A

CHERDNET

SGTHRI/L

=4

TOOL
HOLDER

SGTHR/L9.5-2

SGTHRIL 12 3

SGTHRIL25.4-5

SGTHRIL9.5-3
SGTHRIL12:2_

SGTHRIL12.7-2 .
SGTHRIL12.7-3
SGTHRIL 162 5394 433
SGTHRIL16-3 120 625 472 433 126 GIN3 |

SGTHRIL19-5 _
SGTHR/L254-3
SGTHRIL 25.4-4

INSERY
WIDTH

.:0878.004 .

-120

0874 094

120

120

0878 084 ¢

".'187& 200 .
120

180

1878200

375..3
s
A2
0874 004 .

=

Imperial T-Cut SGTHR/L Not Incuding Inserts with “F* type

MAX WORK
DIAMETER

IR | SO
T ’3..... WL, -8
,....1 26..... SILRTIEITIE

1.18

THLE S
AL

) 2 os' T
-
]

FOR
INSERT

ITEM NO.

RIGHT

| 2409-5032

2409-5034
| 2409-5036
].2409-5038
, | 2ADEN0N8
-3 | 2409-5042
2409-5044
2409-5046

LEFT

2409-6032
2409-6034
2409-6036
2409-6038
2409-6040
2409-6042
2409-6044
2100-B00.

2409-5048 24

2409-5056 24

2409-5058

i2409 5060 2
2409-5062

2409—6058
2409 6058
2409-6060

'2409-6062

CT001




Cutoutil

Metal Carbide [nseets, Tuming Tools, kxdexable Miling, Carbide Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

CHERD B £

‘ e | c |
\‘ SLTBN SLTBN 4/

NRNERy

c
SLTBN0G-02 SLIHNCIH19-23 6 12 56 30 25 | 2406-0014
SLTBN0B-02 SLIHNCIH1923 8 12 56 30 25 |2406.0016
SLTBN10-02  SLIH.NCIH19-23 10 12 56 30 25 |2406-0018
SLTEN12-02  SLIH,NCIH19-2,3 12 12 56 30 25 |2406-0020

SLTBN16-02  SLIHNCIH19-23 16 16 76 30 26 |2406-0002

SLTBN16-05 SLIMNCIH26-23456 16 16 87 38 33 |2406.000s| €70
SLTBN20-05 SLIHNCIH26-23456 20 20 8 38 36 |2406-0006
sueuzo 06  SLIH,NCIH32-3.4, 56 20 20 100 48 36 |2406- ooos
SLTBN25-06 SLIH,NCIH32-34,56 25 20 110 48 37 | 2406-0010
SLTBN32-06 SLIHNCIH32-3.4.56 32 25 110 48 46 | 2406-0012
Imperial

TOOL ACCERTS DIMESIONS

BLOCK BLADE a8 c D E WRENCH

SLTBN1/4-2 SLIH.NCIH19-2,3 5/8
SLTBN5/16-2 516 58 3 1-5/16 1-3/16 | 2405-0018
SLTBN3/8-2 38 58 3 1-5/16 1-3116 | 2405-0020
SLTBN1/2-2 ‘512 st 3 1-5116 1-3/16 | 24050022
SLTBN16-2 SLIH.NCIH19-23 58 58 3-7/16 1-3116 1-1/64 | 2405-0002
SLTBN16-5 SLIH.NCIH26-23,4.56 58 58 3-7/16 1-1/2 1-5(16 |2405-0004 | CTOOT
SLTBN19-5 SLIH.NCIH26-23,4.56 3/4  3/4 3-7/16 1-1/2 1-7/16 |2405-0006
SLTBN19-6  SLIH,NCIH32-3,4.56 3/4 314 3-15/16 1-7/8 1-3/8 | 2405-0008
SLTBN25-6  SLIH,NCIH32-3,4.56 1  25/32 4-5/16 1-7/8 1-15/32 | 2405-0010
SLTBN25.4-6 SLIHNCIH32-3.4.56 1 718 4-12 1-7/8 1-17/32 | 2405-0012
SLTBN32-6  SLIH,NCIH32-3,4.56 1-1/4 1-1/8 4-5/(16 1-7/8 1-13/16 | 2405-0014

¥ 318 1-310 1 2405-0019




- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

(W

SLIH
e

D DR ORD

. . . KEY

SLIH19-2 087 &.094 1-1/2 063 3.38 .62 .75 |2401-0002
SLIH26-2 087&.094 3 063 433 84 102 |2401-0004 HIW -
SLIH26-3 .120 3 094 433 .84 1.02 | 2401-0008 |
SLIH26-4 160 3 125 433 .84 1.02 |2401-0008 T
SLIH26-5 .187&.200 4 156 433 .84 102 |2401-0010| . Ha''
SLIH26-6 250 4 203 433 .84 105 |2401-0012 |
SLIH32-3 120 4 .094 590 .98 1.25)2401-0014 A
SLIH32-4 160 4 125 590 .98 1.25 |2401-0016 : ;
SLIH32-5 187&.200 5 .156 5.90 .98 1.25 |2401-0018
SLIH32-8 250 § 203 590 .98 1.25 |2401-0020
CH T |

NCIH
\
=H

BLADE INSERT MAX WORK

] WIDTH DIAMETER A L M1 ) ITEM 80 KEY
NCIH19-2 087 & 094 1-1/2 .063 338 62 .75 |2402-0002
NCIH26-2 087 & .094 3 063 433 .84 1.02|2402-0004 jw
NCIH26-3 120 3 .094 433 84 1.02|2402-0006 T
NCIH26-4 160 3,125 4.33 .84 1.02 | 2402-0008 —T—H
NCIH26-5 187 & 200 4 156 4.33 .84 1.02 | 2402-0010 CT001 H1’
NCIH26-6 250 4 203 433 .84 1.05|2402-0012
NCIH32-3 120 4 094 590 98 1.25|2402-0014 JA‘
NCIH32-4 160 4 125 590 98 1.25|2402-0016 : )
NCIH32-5 187&.200 5 .156 590 98 1.25|2402-0018
NCIH32-6 250 5 203 590 .98 1.25|2402-0020




Cutoutil

Metal Carbide Insiets, Tuming Tools, kxlexable Miling, Carticle Drill

www.cutoutil.com

&3

R KD

f 4 I
F I-—T—- @ A
| (] |
! 1
T‘@\ i
L L
L MGEHR/L
. g Wy /‘{‘]

MGEHRILOB0BEO2 8 8 70 825 145 MGMN200 |2413-0034 2413-1034

MGEHR/L1010EO2 10 10 70 10.25 14.5 MGMN200 | 2413-0036 2413-1036

MGEHR/L1212H02 12 12 100 1225 14.5 MGMN200 | 2413-0038 2413-1038

MGEHRIL1616H02 16 16 100 16.25 14.5 MGMN200 |2413-0002 2413-1002 CHTRAES2 s3

MGEHRIL2020K02 20 20 125 20.25 14.5 MGMN200 | 2413-0004 2413-1004

MGEHR/L2525M02 25 25 150 25.25 14.5 MGMN200 | 2413-0006 2413-1006

MGEHR/L1616H03 16 16 100 16.35 185 MGMN300 | 2413-0008 2413-1008

MGEHRIL2020k03 20 20 125 20.4 18 MGMN300 |2413.0010 2413-1010

R s A O T e GB70.85-M5X14 S4

MGEHRIL2525M03 25 25 150 254 18 MGMN300 |2413-0012 2413-1012

MGEHRIL3232P03 32 32 170 32.4 18  MGMN300 |2413-0014 2413-1014

e R o ey e

MGEHR/L2525M04 25 25 150 254 18  MGMN4OO | 2413-0018 2413-1018

MGEHRIL3232P04 32 32 170 324 18 MGMN400 | 2413-0020 2413-1020

MGEHR/L2020K05 20 20 125 205 23 MGMNS00 | 2413-0022 2413-1022

MGEMR/L2525M05 25 25 150 254 23 MGMNS00 | 2413-0024 2413-1024 |GB70-85-M6x20 S5

MGEHRIL3232P05 32 32 170 32.4” 23 MGMNSOO 2413 0026 ‘2413 1026

MGEHRIL2020K08 20 20 125 206 23 MGMNGOO | 2413-0028 2413-1028

MGEHR/L2525M06 25 25 150 25.6 23 MGMNG0O | 2413-0030 2413-1030 |

MGEHRIL3232P06 32 32 170 32.6 23 MGMNG0O | 2413-0032 2413-1032




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

(Wi, mED

o
Eal

i

\ S-MGEHRI/L

; SR W /é-]

S16K-MGIVRILOZ 16 125 35 124 20 MGMN1S5 | 24135002 2413-6002 |G870-85-Maxto s3

S20M-MGIVRILOZ 20 150 45 14 25 MGNM15 |2413.5004 24136004 | |
S25R-MGIVRILO2 25 200 45 17.2 20 MGNM15 | 2413-5006 2413-6006
S20M-MGIVRILOZ 20 150 45 156 25 MGNM2.0 | 24135008 2413-6008
S25R-MGIVRILO3 25 200 45 18.9 31 MGNM2.S | 2413-5010 2413-6010
$32S-MGIVRILO3 32 250 65 215 37 MGNM25 | 2413-5012 2413-6012
S20M-MGIVRILO4 20 150 45 156 25  MGNM25 | 2413-5014 2413.6014
S25R-MGIVRILO4 25 200 45 189 31 MGNM3.0 |2413.5016 24136016
SI2S-MGIVRILOS 32 250 65 215 6 37  MGNM3.0 |2413-5018 2413.6018
S25R-MGIVRILOS 25 200 45 19.4 31 MGNM3.0 | 2413-5020 2413-6020
S325-MGIVRILOS 32 250 65 215 37 MGNMAO | 2413-5022 2413-6022
S25RMGIVRILOS 25 200 45 194 8 31  MGNM4.O | 2413-5024 2413-6024
$325-MGIVRILOE 32 250 65 215 37 MGNM4.0 | 2413.5026 2413-8026

sS4

SIXGW-58-0£8D

W D D DD DD DD DA




www.cutoutil.com

Cutoutil

\. MTHR/L MTVOR/L

e

5 T WEl

ERELE BF

MTHR/L1616H4 16 | 16 | 16 [100 22VER 2654-4010 2654-5010
MTHR/L2020K4 20 ‘20 20 12‘5 ‘ ‘22\‘/E.R ‘ 2654-4002 ‘2654-5002
MTHR/L2520M4 25 |20 | 25 156 22VER 2654-4004 2654-5004
MTHR/L3225P4 32 |25 | 25 |170 22VER 2654-4006 2654-5006
 MTHRL3232Ps |32 |32 |32 [170| 22veEr | 2654-4008 2654-5008

M4ax12

MTHOB20
MTHO820z

MTHOG10

MTH0623 115

oD . B = : SCREW

CLAMP

WW

- =

SCREW WRENCH

MTVOR/LO&-3B 05|05 4.5 16VER 2654-0012 2654-1012
MTVOR/L10-3B |.625]|.625| .75 | 4.5 16VER 2654-0002 2654-1002
MTVOR/L12-3B A5|.75|.75 |45 16VER 2654-0004 2654-1004
MTVOR/L12-48B J5|.75].75 |45 22VER 2654-0008 2654-1008
MTVOR/L16-4D 1.00(1.00|1.00| 6.0 22VER 2654-0010 2654-1010

MTVOR/L16-3D |1.00{1.00(1.00({ 6.0 18VER 2654-0006 2654-1006

M3.5x8

M4x12

MTHO0B820
MTHO0820z

MTHO&10

MTHO0623 T15
S4

Tin-Coated

55° 80" SS” 60"
ORDER# ORDER # ORDER® ORDER®
2654-0300 2654-1300 2654-0301 2654-1301

= = 2654-0302 2654-1302

16VER
22VER

38
12

.3086
415

125
187




www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Insiets, Tuming Tools, kxlexable Miling, Carticle Drill

T—F‘
J

d

—
@h

=

o >

\_ SERI/L
! 5 F ke nL NEms] ERRE] G =F
SER1212H11 12 12 15 100 11ER.. 2651-1001 | _— | __— M2.5x6 T8
$ER1616H16 16 16 16 100 16ER.. 2651-1003
SER2020K16 20 20 20 125 16ER.. 2651 -1005
: T T et : LT16R-3.0 SDN535 M3.5x13 T15+S3.5
SER2525M16 25 25 25 150 16ER. | 2651-1007
SER3225P16 32 25 25 170  16ER. 2651-1009 - 7 7
JSELI212HN 42 12 15 100 tEL. | 26512001 | _———| __—— | m25e | T8
SEL1616H16 16 16 16 100  18EL.. | 2651-2003
SEL2020K16 20 20 20 125 16EL.. 2651- 2005
s s rsesais LT16L-3.0 SDN535 M3.5x13 T15+483.5
‘SEL2525M16 25 25 25 150 16EL 2651-2007
SEL3225P 16 32 25 25 170 16EL 2651-2009
DD - 0 SHIM SHIM PIN SCREW WRENCH
SERO0375F 11 s 3.25 2651-0001 | __—— | ___— M2.5x6 T8
SER0625K16 63 63 63 5.00 2651-0005
‘ s s ool LT18R-3.0 SDN535 M3.5x13 T15+53.5
SER0750K16 75 .75 .75 5.00 2651-0007
SER1000M16 1.0 1.0 1.0 6.00 2651-0009 » o » .
_SELO375F11 38 38 50 325 1L, | 26513001 | ———| _——" | ~ mzse | T8
SELOS00H11 50 .50 .50 4 00  18EL.. 2651- 3003A
SEL0625K16 63 83 .63 5 00 2651 -3005
SELO7SOK16 75 .75 .75 500  16EL. | 2651-3007
SEL1000M16 1.0 1.0 1.0 8.00 2651-3009

WPRIRNXETIE

T) R R

e

MLD-
MLD-

M35
M5S0

DR

11ER 2995-0162
16ER 2995-0163
22ER 2995-0166

2 1+

TR ERY]

e

SDNS535
SDNE50

16ER 2995-0300
22ER 2995-0302

Paj:

LT16R-3.0
LT16L-3.0
LT22R-4.0
LT22L-4.0

16ER 2995-0400
16IR 2995-0402
22ER 2995-0401
22IR 2995-0403




Cutoutil

Metal Carbide nseets, Turmiex) Tools, bdexable Mling, Cartide DAl

www.cutoutil

C FEREAED )

\_ S-THSNRI/L

-t » BOR s

"
o

= RBISE k] NENE [ERmT LE]

: S1OK-THSNR11‘ » 1Q 125 7.4 o 12 - 11NR ‘ 2655-0001

_S1ZWTHSNR11 | 12 |1solas| 15 | 1NR. | 26550003
S12ZM-THSNR16 12 |150| 8.5 15 16NR.. 2655-0005
YS16M-THSNR1G- 16 150 103 19 | 16NR | ‘2.6v55‘-0607 i

SZOP THSNRIG 20 170 13.8 24 16NR.. 2655 0009

M2.5x8 T8

M3.5x8 T15

N

SZSR THSNR‘IB 25 200 16 3 29 16NR.. 2655 0011 LT16L-3.0 SDN535 M3.5x13 T15+83.5
SBZS THSNR16 32 |250 19 B 37 16NR.. 2655 0013

_S10K-THSNL11 | 10 125 74| 92 | HNL. | 2655.0015 '
S12M-THSNL11 12 |150]| 8.5 15 11NL.. 2655-0017
S12M-THSNL16 12 |150)] 8.5 15 16NL.. 2655-0019
S16M-THSNL16 16 |150|10.3 19 16NL. 2655 0021

SZOP THSNL16 20 |170|13.8 24 16NL. 2855 0023
SZSR THSNL16 25 |200)16.3 29 16NL.. 2655-0025 LT16R-3.0 SDNS535 M3.5x13 T15+4+53.5

M2.5x8 Ta

M3.5x8 T15

=

5328 THSNL16 32 |250|19.8 37 16NL. 2655-0027

DD » BOR " 0 SHIM SHIMPIN SCREW WRENCH

S|R0375H11 375|140 .29 a7 1INR.. 2655-2001

Al M2.5x8 Ta
SIR0500K11 .500|5.0| .39 64 1INR.. 2655-2003

SIR0B25M 16 |625/6.0 [ .45 75 16NR.. 2655-2005
, e B B Rt M3.5x8 T15

\
-

SiRo750P16 | .75[7.0[ .51 1.00 16NR.. 2655-2007
s S e e - S
 sIR1250816  [1.25[100| 77| 142 |  1enm. | 2655 2011 | LTieL-3.0| sonsas | masxia | Tisesas
sir1s00T16  [1.50[120[ 90| 165 | enr. |  2685.2013

L Swoarskir  Jarsiaof 2o a4z | e, | 2esszo1s e e
SILos00k11  [s500{5.0 39| es | 1INL. | 2655-2017

siLos2sM16  [625(6.0| 45| 75 16NL.. 2655-2019

siLo7sop16  [.75|7.0| 81| 100 16NL.. 2655-2021
siL1000r16  [1.00(80|6s| 120 | ten. |  2ess-2023

SIL1250516 1 25 10 0 a7 1.42 16NL.. 2655 2025 LT16R-3.0 SDN535 M3.5x13 T15+83.5

M3.5x8 T15

>

SIL1500T16 1.50 12 0 90 1.65 18NL.. 2655 2027




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Idexable Miling, Carbade Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

SrIiTIY TS A

-
i
|
! 3
]
YO B
& |
.
]
\_ THCERI/L L )
5 : 5 5= e TNNERWE e I i o € B W
THCER1616H16 16 16 16 100 16ER 2656-0002
THCER2020K16 20 20 20 125 16ER 2656-0004
THCER2525M16 25 25 25 150 16ER.. 2656-0006
THCER3225P16 25 32 25 170 16ER.. 2656-0008
THCER2525M22 25 25 25 150 22ER.. 2656-0010
vresras . LT22R-4.0 CL22TH
THCER3225P22 25 32 25 170 22ER 2656-0012
THCEL1616H16 16 16 16 100 16EL.. 2656-0014 LTM5x8 CLSZ S3 E3
THCEL2020K16 20 20 20 125 16EL.. 2656-0016
z LT16L-3.0 CL16TH
THCEL2S25M16 25 | 25 25 150 | 16EL. | 2656-0018
THCELI225P16 25 32 25 70 1EL. |2eseo020|
THCEL2525M22 25 25 1 22E 2 -002
THCELZSZSM22 25 25 25 150 2zec. |zeseovez |’ o i
THCEL3225P22 25 32 25 170 22EL.. | 2656-0024
CLAMP
MODEL A B F L INSERT ITEM NO. SHIM SHIM PIN CLAMP SCREW WRENCH
THCEROG25K16 63 63 63 5.0 16ER.. 2656-0050
THCERO750K16 75 75 7% 5.0 16ER 2656-0052 LT16R-3.0 CL16TH
THCER1000M16 1.00 1.00 1.00 6.0 16ER 2656-0054
THCER1000M22 100 100 100 6.0 22ER. 2656-0056
THCER1250P22 1.25 125 125 7.0 22ER.. 2656-0058
THCERO625K16 .63 B3 63 50 16ER.. 26586-0060
THCELO750K16 .75 .75 .75 5.0 16EL.. | 2656-0062 | LT16L-3.0 CL16TH
THCEL1000M16 100 100 100 6.0 16EL.. 2656-0064
THCEL1000M22 1.00 1.00 1.00 6.0 22EL.. 2656-0066
LT22L-4.0 CL22TH
THCEL1250P22 1.25 125 125 7.0 22EL.. 2656-0068

PRI ETIZT

FER R T ERIRET L EELT) ER

8BS : CLSZ
=% :2995-0180

> +H

b $




- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kndexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

MIN
BORE

o
)

0

\_ S-THCNRI/L -

NmrnoRsy
D L F BIAE BSAEAINKF FRBSE 7 JaE:L 13 i i3 1 13 CERS |
S20P-THCNR16 20 |170|13.7 24 ‘|6NR.t 2656-0080

S25R-THCNR16 25 |200(16.3 29 16NR.. 2656-0081
S325-THCNR16 32 |250(19.8 37 16NR. 2656-0082
S40T-THCNR18 40 |300)|23.8 45 16NR.. 2656-0083
S328-THCNR22 32 |250)|19.8 37 22NR.. 2656-0084
S40T-THCNR22 40 | 300 |23.8 45 22NR 2656-0085 LT22L-4.0 CL22TH
S50T-THCNR22 50 |300)28.8 55 22NR.. 2656-0086
v LTM5x8 cLSsZ E3 S3
S20P-THCNL16 20 |170|13.7 24 16NL.. 2656-0087

S25R-THCNL16 25 |200|16.3 29 16NL.. 2656-0088
S§32S-THCNL16 32 |250(|19.8 37 16NL.. 2656-0089

S40T-THCNL16 40 | 300 |23.8 45 16NL.. 2656-0090
S328-THCNL22 32 |250)19.8 37 22NL.. 2656-0091
S40T-THCNL22 40 |300|23.8 45 22NL.. 2656-0092 LT22R-4.0 CL22TH

S50T-THCNL22 50 |200|28.8 55 22NL.. 2656-0093

CLAMP
DD » BOR R : O SHIM SHIM PIN CLAMP SCREW WRENCH

CNRO750P16 75|7.0] .51

HEY

00 16NR 2655-1080
CNR1000R16 1.00)1 8.0 | .65 1.20 16NR.. 2655-1081
CNR1250S16 1.2510.0( .77 1.42 16NR. 2655-1082
CNR15007T16 1.50|12.0| .90
CNLO750P16 J517.0)] .51

-

.65 16NR. 2655-1083

IR eree LTM5x8 CL16TH cLsZ E3 83
.00 16NL.. 2655-1084

Y

CNL1000R16 1.001 8.0 | .65 1.20 16NL.. 2655-1085
CNL1250816 1.25(10.0| .77 1.42 16NL.. 2655-1086

LT16R-3.0

Pkl

CNL1500T16 1.50(12.0| .90 .65 16NL.. 2655-1087




Cutoutil

Cutoutil Precision Limited

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

www.cutoutil.com
. ° S
S-SCFCR/L 90°FLEET] "
o
90° | R ]
. F o
— |
\ !' L 1 )
S-SCFCRI/L . p F
1 £ . 51 <3 = ot
D g = paE:: pale: 53 B
S10K-SCFCR/LO6 | 10| 7 |125| 13 |CCMT0602 | 2600-2008 2600-3008) = . M2.5x6 Ta
512M-SCFCR-'_L06 12 9 150 16 CCMTO0602 26_00-2010 ‘ 2600-3010 o M2.5x8
S16R-SCFCR/LO9 | 16 [ 11 | 200 20 | CCMTO9T3.| 2600-2012  2600-3012 e M4x8 T18
$20S-SCFCR/LO9 | 20 | 13 [250| 25 |CCMT09T3.| 2600-2014 2600-3014| = MO S
S25T-SCFCRIL12 |25 | 17 [ 300 | 32 | CCMT1204.| 2600-2016 2600-3016
S32U-SCFCR/L12 | 32| 22 |350| 40 |CCMT1204.| 2600-2018 2600-3018 = M5x12 T20
540U SCFCR/L12 40 | 27 | 350 50 CCMT1204 2600-2020 2600-3020
23)
oD 2 O = O
0 MIN BOR R SHIM SCREW WRENCH KEY
SOBM SCFCR‘L2 .375|.250| 6.0 500 CCMT21.51| 2600-8008 2600-9008 - M2.5x6 T8
S08Q-SCFCR/L2 .500].312] 7.0 .625 CCMT21.51| 2600-8010 2800-9010 - M2.5x8
S10R-SCFCRIL3 .625]| . 406| 8.0 812 CCMT32.52| 2600-8012 2600-8012 o M4x8 T15
S12S-SCFCR/L3 .750|.500{ 10.0| 1.00 |ccmTaz.s2| 2600-8014 2600-8014 - M4x10
A-SCFCRIL(FEW ST )
& 3 &) fa &5
D "Ber, A = Ak TIHF®WE] &3
A12K-SCFCRILOG6 | 12| 9 |125) 16 | CCMT0802.| 2600-0001 2600-0002) = | = M2.5x8 L
A16M-SCFCR/IL09 | 16 | 11 [ 150 20 | CcCMT09T3.| 2600-0003 2600-0004| = " Maxs A
A2OQ SCFCRILOQ 20| 13 | 180 25 CCMT09T3 ] 2600 0005 2600- 0006 - M4x10
A25R-SCFCR/L12 | 25 | 17 | 200 32 | CCMT1204.| 2600-0007 2600-0008
A32S-SCFCR/IL12 [ 32| 22[250| 40 | CCMT1204.| 2600-0009 2600-0010 = M5x12 T20
A40T-SCFCR/L12 |40 | 27 1300 | 50 ~|CCMT1204.| 2600-0011 2600-0012) ~~~ f ~ |
£y
O S, O R O
- D BOR R SHIM SCREW WRENCH KEY
A06J SCFCRJ‘LZ .375].250]| 45 500 CCMT21.51 2600 5001 2600 5002 - M2 5!6 T8
AOBM-SCFCR/IL2  |500|.312| 6.0 | 625 |ccmr21s1 2soo 5003 2600-5004 - MZ 5x8
A10Q-SCFCR/L3 .625|.4086| 7.0 812 CCMT32.52| 2600-5005 2800-50086 = M4x8 T15
A12R-SCFCRIL3 .750].500| 8.0 1.00 CCMT32.52| 2600-5007 2600-5008 = Max10




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

(" $-SCLCR/L 95°FIFLET]

95° P SOy | 6
[ = -./ B
_ | ; |
S-SCLCRI/L ‘ -
D 5 = JRE: NEwsl e
SO8H-SCLCR/ILO6 | 8| 6 1100 11 | CCMT0602.| 2601-2006 2601-3006 z R
S10K-SCLCR/LO6 | 10| 7 1125 ) 13 | CCMT0602.| 2601-2008 2601-3008) | — T8
$12M-SCLCRLO6 | 12| o |150 | 16 | ccmTosoz | 26012010 26013010 = | m2sas |
s16r-SCLCRIL09 | 16| 11[200 | 20 | commosts | 26012012 26013012 [ =TT e T
s20s-scLcriLos | 20| 13| 250 | '35 " |comrosts | 26012014 26013014 [ =l e
szsTscicriLiz | 25| 171300 | "3z | comiz04. | 26012016 26013016
sazuscicritz |32 221350 | 40 [ comTizo4 | 26012018 2e01-3018| = Msx12 720
S40U-SCLCR/L12 | 40| 27 |350| 50 |ccmT120a.| 2601-2020 2601-3020
=8
oD D 2, R O
1 D SOR < SHIM SCREW WRENCH KEY
SO5H-SCLCR/L2 |.3125| 250 | 4.0 | .4375 | cCMT21.51| 2601-8006 2601-9006 _ R
S06M-SCLCR/L2 |.375| 250 | 6.0 | .s00 | ccmT21.51| 2601-8008 2601-0008 T8
s08Q-SCLCR/L2 |.s00| .312]| 7.0 | 625 |ccmr21.51| 2601-8010 2601-8010 - M2.5x8
S10R-SCLCRIL3 | 625| 406 | 8.0 | 812 |ccmrszsz| 2601-8012 2601-9012 e Max8 s
'$128-SCLCRIL3 |.750| 500 |10.0 100 |ccmTazs2| 2601-8014 2601-9014| = M4x10
'steT-scLoRIe |1.00] 651[12.0] 125 | comTaaz | 2601-8018  2601-9018
s20u-scioris 125] 875 [140] 150 | comrasa | 26018018 2e01.0018| - Msx12 120
S24U-SCLCR/L4 |1.50 | 1.062)14.0| 200 | ccmrasz | 2601-8020 2801-9020
A-SCLCRI/L(FHASEIFL )
D % s 7118 TIH®E] EF
A12K-SCLCRILOS | 12| o [ 125 16 | CCMT0602.| 2601-0001 2601-0002 - M2.5x8 T8
A16M-SCLCRIL0S | 18| 11[150 | 20 |ccmroora.| 2601-0003 2601-0004| - Mdx8 -
A200-SCLCRiLog | 20| 13[180| 25 |ccMTosTs.| 2601-0005  2601-0006 - Max10
A25R-SCLCR/L12 | 25| 17|200| 32 |ccMTi204.| 2601-0007 2601-0008| -
Mrsaciomis || o [amn | e |Courrans | seotemee memraoss| -
ad0T-scLeri12 | 40| 27300 so | ccmri204.| 2601-0011  2601-0012
X%
OD 2 O = O
D BOR E SHIM SCREW WRENCH KEY
Aoss-SCLCRIL2 | 375 250f 45 | 500 |comrarstf 2601-5001 26015001 = T wzse T
aom-scicriz |0 | 312| 60 | e2s | comrzisi| 26015003 ze0tsoos] =l maske | TR
at0a-scLcris | 625 406 | 7.0 | 812 | comrsa sz 26015005 2s01s00s | =l a1
azrscicris | 75| 00|80 | 100 [comTazsa| 26015007 26015007 | = Max10
A16S-SCLCRIL3 |1.00| 651|100 1.25 | ccmrasz | 2601-5009 2601-5009
A20T-SCLCR/IL4 |1.25| 875 [12.0| 150 | ccmT432 | 2601-5011  2601-5011 - M5x12 120
A24T-SCLCR/L4 |1.50 | 1.062|12.0| 2.00 | ccmT432 | 2601-5013 2601-5013




Cutoutil
WWMT«MTMLNWWMWMI

www.cutoutil.com

.
10 .5°l N\ n_f—
/ / i f D
/ Flef £ s
T J
\ ‘ L- J
S-SDQCRI/L
= R - . —— %
D = e’ ialag: £3 B
S08H-SDQCR/LO7 [ 8| & [100| 11 [DCMT0702.| 2602-0006 2602-1006 5 ek
S10K-SDQCR/ILO7 | 10| 7 | 125 13 [ DCMT0702.| 2602-0008  2602-1008 ”
$12M-SDQCR/LO7 | 12| 9 |150 [ 16 | DCMT0702.| 2602-0010 2602-1010 S M2.5x8
S16R-SDQCRILO7 | 16] 111200 | 20 |DCMT0702.] 2602-0012 2602-10121 e e
20| 13| 250 25 | peMTiT 2602-1014
25|17 1300 | 32 | ocmTi1T3.]| 2  2602-1016
S32U-SDQCR/L11 | 32| 22|350 | 40 | DCMT117T3.| 2602-0018 2602-1018 - Max10 T15
S40U-SDQCR/L11 | 40| 27 |350 | 50 | DCMT1173.| 2602-0020 ~2602-1020
ssov-spQcr/L11 | 50 35 | 400 63 | DCMT11T3.| 2602-0022 2602-1022
24
10D » = 0
7 D A0R & SHIM SCREW WRENCH KEY
'SO05H-SDQCRIL2 |.3125| .25 | 4.0 | 4375 [DCMT21.51| 2602-6006  2602-7006 _ ——
S06M-SDQCR/L2 | .375| .28 | 6.0 | .50 [DCMT21.51| 2602-6008 2602-7008 T8
S08Q-SDQCR/L2 | 50 | 375 [ 7.0 [ 625 |DCMT21.51| 2602-6010 2602-7010 - M2.5x8
S10R-SDQCR/L3 | 625|.4375| 8.0 | 75 |pCcmT32.52| 2602-6012 2602-7012 - M4x8
'$12S-SDQCR/L3 | .75 [ .50 |10.0| 1.00 [DCMT32.52| 2602-6014 2602-7014
S16T-SDQCR/L3 | 1.00| 651[12.0| 1.25 |DCMT32.52| 2602-6016 2602-7016 s NG e
S20U-SDQCR/L3 [1.25| 875 [14.0| 150 |DCMT32.52| 2602-6018 2602-7018
$24U-SDQCR/L3 | 1.5 [1.062[14.0| 200 |DCMT32.52| 2602-6020 2602-7020|
A-SDQCR/L (il & 4 )
= . ol 2
D = ne ialae: £3 G
A12K-SDQCR/ILO7 | 12| 9 | 126 | 16 | DCMTO0702.| 2602-5006 2602-6006 _ i 55
A16M-SDQCRILO7 [ 16| 11| 150 20 | DCMT0702.| 2602-5008  2602-6008
A20Q-SDQCR/L11 [ 20| 13f180 [ 25 |DCMT1173.| 2602-5010 2602-8010
A25R-SDQCR/L11 | 25| 17 | 200 | 32 | DCMT11T3.| 2602-5012 2602-6012 - M4x10 T15
A325-SDQCR/L11 | 32| 22|250 | 40 | DCMT11T3.| 2602-5014 2602-6014
A40T-SDQCR/L11 | 40| 27 | 300 50 | DCMT11T3.| 2602-5016 2602-6016
%9
10D D o O
: D BO 3 SHIM SCREW WRENCH KEY
A06)-SDQCRA2 | .375]| .25 | 45] .50 |DCMT21.51] 2602-5051 2602-5052 = M2.5x6
A0BM-SDQCR/L2 | .50 [ 312 6.0 | 625 |DCMT21.51| 2602-5053 2602-5054
O T I M | ey -
A12R-SDQCR/L3 | .75 | .75 | 80| 100 |DCMT32.52| 2602-5057 2602-5058 - M2.5x8
A16S-SDQCRIL3 | 1.00| 651 [10.0| 1.25 |DCMT32.52| 2602-5059  2602-5060




Cutoutil

www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

Reti s i) Raiaass

\-

e

S-SDUCR/L

> : = AL

T WE]

S10K-SDUCR/LO7 | 10| 7 |125| 13 |DCMmTO702.| 2603-2008 2603-3008| =
S12M-SDUCRA07 [.12]1.9 | 1501 . 18 .| DCMT0702.] 2603-2010  2603-3010
_S16R-sDUCR/LO7 |16 | 111200 20
.S208-SDUCRMLT1 |20 | 13 1250 | 25 |DCMT11T3.| 2603-2014 2603-3014
_S25T-SDUCRIL11 | 25| 17 300 | 32 | DCMT11T3.| 2603-2016 2603-3016
S32U-SDUCR/L11 | 32|22 |350 | 40 |DCMT11T3.| 2603-2018 2603-3018
_540u-sDUCRIL11 |40 | 27 f350 | 50 | DCMT1T3.| 2603:2020 2603-3020

M2.5x6

M2.5x8

ot LA Bt mn i LTI AL b L E ) PRI T SRS SR LT IS DR o

M4x10

L VA B L I e L) PIREPRIBERPIETIS EERUREADIDIVIP T nr) Ly o

T8

T15

= - : SHIM

SCREW

WRENCH KEY

SO08R-SDUCR/L2 | 500 | 312 |8.00| 625 |DCMT21.51| 2603-8010 2603-9010
 S10S-SDUCRIL2 | 625 [ 406 [10.0| 812 | DcMT21.51| 2603-8012 2603-9012
S125-SDUCR/L3 | .750 [ 500 [10.0| 1.00 [DCMT32.52| 2603-8014 2603-9014
S16T-SDUCR/L3 [1.00 [ .651[12.0| 125 |DCcmT32.52| 2603-8016 2603-9016 -
' 520U-SDUCRIL3 | 1.25| 875 |14.0| 150 |pCcmT32.52| 2603-8018 2603-9018

< DOOM-SDUCRAZ |75 | o280 | 8.001. .. 500’ | DCMT21.51]. 2005 D008, . 200808 |, isunuadame

M2.5x8

Max10

2 B

T8

A-SDUCR/L(AEHF, )

TE AR T ; N

K ®E]

A12K-SDUCR/LO7 12| 9 | 125 16 DCMTO702. 2603-5001 2603-5002

A16M- SDUCR"LO7. |16] 11150 20 |pcmT0702.| 2603-5003 2603- 5004'
A20Q-SDUCR/L11 | 20| 13 | 180 25 | DCMT11T3.| 2603-5005 2603-5006
A25R-SDUCR/L11 | 25 | 17 | 200 32 |pcmT1173.| 2603-5007 2603-5008 _

A32S-SOUCR/L11 | 32| 22 |250 | 40
MOT-SDUCRATY 1401271300 S0

DCMT11T3.| 2603-5009 2603-5010
DCMT11T3.| 26035011 2603-5012

M2.5x8

M4ax10

T8

T15

R

D BOR - SHIM

SCREW

WRENCH KEY

AOBM-SDUCR/L2 | .500 | 312 | 6.0 | .625 | DCMT21.51| 2603-5015 2603-5014
AIOQ SDUCRILZ 625 406 | 7.0 812 DCMT21 51 }2603 5017 2603 5016

A16S-SDUCRIL3 | 1.00 | .651[10.0| 125 |DCMT32.52| 2603-5021 2603-5022

Lot o hedhi 3 LA RO o R B L L o0 S B0 L AR vl s 0 B L VA T PR

MO

M2.5x8

- A12R SDUCR;L:; =y ‘5.0 ..1 00, Dcm‘r32 52 2603 5019 2603 5020.. i S N e R S O N s s S S S USSR,

M4x10

T8

T15




Cutoutil

www.cutoutil.com

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kndexable Maling, Carbide Drill

(" S-SSKCR/L 75°PaZL847)

-\ I
[ f\e\ < hi
o f L -I W
S-SSKCR/L
D v 71 F®E] &3
S16R-SSKCR/LO9 | 16| 11]200 | 20 |SCMTO9T3.| 2604-2008 2604-3008 - e SAUARE ., 15
S20S-SSKCR/LOS | 20 13 1250 | 25 | SCMTO9T3.| 2604-2010 =2604-301C) | M&aio
S257-SSKCR/L12 | 251 17 | 300 | 32 | SCMT1204.| 2604-2012 2604-3012
$32U-SSKCRIL12 | 32| 22| 350 40 SCMT1204.| 2604-2014 2604-3014 - MS5x12 T20
'S40U-SSKCRIL12 | 40| 27 |350| s0 | scmTi204.| 2504-2016 2504-3016
%H)
oD U U R 0
» BOR E SHIM SCREW WRENCH KEY
_S10R-SSKCR/L3 | .625] 406 | 8.0 | .75 |[SCMT32.52| 2604-8008 2604-9008 = vt e IR 15
750 50 |10.0| 100 [scmT32.52 2604-9010 Max10
| tiwl as s 12e | soioa | 2o T T E—
S20U-SSKCR/L4 [ 1.25| 875 |14.0| 150 | scMT43. | 2604-8014 2604-9014 - MSx12 120
$24U-SSKCR/L4 [ 150|1.062| 14.0| 200 | scmTa3. | 26048016 26049016 |
A-SSKCR/L(AESEF.)
e DENERS
L s, A5 NE#®E [ES
A16M-SSKCR/LOg | 16 11| 150 20 |SCMTO09T3.| 2604-0001 2604-0002 s Max8 i
A20Q-SSKCR/L09 | 20| 13| 180| 25 |SCMT09T3.| 2604-0003 2604-0004 | Mdx10
A25R-SSKCR/L12 | 25| 17| 200| 32 |SCMT1204.| 2604-0005 2604-0006
A32S-SSKCR/L12 | 32| 22| 250| 40 |scmT1204.| 2604-0007 2604-0008 - M5x12 T20
A40T-SSKCR/L12 | 40| 27 | 300| 50 |SCMT1204.| 2604-0009 2604-0010) @ e
=¥
QD D O £ 0
D SOR - SHIM SCREW WRENCH KEY
A10Q-SSKCR/L3 | .625| 406 | 7.0 | .75 [SCMT32.52| 2604-0011 2604-0012 _ Max8 o
A12R-SSKCR/L3 [ .750| 50 | 80 | 1.00 |scmT3z.52| 2604-.0013 2604-0014|] Max10
A16S-SSKCR/L4 [ 1.00| .651|10.0| 1.25 | SCMT43. | 2604-0015 2604-0016
A20T-SSKCRIL4 [125| 875 [12.0| 1.50 | scMT43. | 2604-0017 2604-0018 - MSx12 T20
A24T-SSKCR/L4 | 1.50]1.062|12.0| 200 | scMTa3, | 2604-0019 26040020 | |




| Cutoutil

www.cutoutil.com

(" S-STECR/L 90°FIFLEET]

90°%

\|/

k-0l

~ )]
—

-

S-STFCR/L
2 53

D 8o Pk palaE: 13

B3

S08H-STFCR/LO | 8 | 6 | 100 11 | TcMT0902.| 2605-2006 2605-3008| = M2.2x6
S10K-STECRILYY, .| 10.1. 7. 11251 13, L TCMT1102.] '2605-2008 260530081 ... i i M2-5x6,

s1msTrcriL |12 [ 9 [150 | 16 | TemTir02.f 2605-2010  2605-3010 g e

2208 ST e8| 2 131280 28 _ LTCMTIOTA. ) 20062018 25063014

S25VOTFCHAIE | 20 11 900] 32 JTCMT187T3.) 20062018 -2606.3018

SIALBTEORR18. |32) 22 1300] 20 JTCMTI0T.) 20062018 -2806:301%

S40U-STFCR/L16 40 | 27 | 350 50 TCMT16T3.| 2605-2020 2605-3020

- M4x10

LI

T8

Bl el s DR LA T I 2 IR Y B+ L R L TR h E R TR NSOk IS TNSHAEN e e L 011

T15

X%

D SHIM SCREW

WRENCH KEY

508Q-STFCRIL2 | .500| .312| 7.0 | 625 | TCMT21.51| 2605-8010 2605-9010

- M2.5x8

S12S-STFCRIL3 | .750| .500 [10.0] 1.00 |TCMT32.52| 2605-8014 2605-2014
S16T-STFCR/L3 |1.00| 651|12.0| 1.25 |TcMmT32.52| 2605-8016 2605-0016
S20U-STFCR/L3 |1.25| 875 |14.0| 150 |TcmTa2.s2| 2605-8018 2605-0018
S24U-STFCR/L3 |1.50 | 1.062|14.0| 2.00 |TcmT32.52| 2605-8020 2605-9020

- M4x10

SOOM-STECIRIL: 1.379] -2504:.0.0 1 600. | TOMT21.01) 20060008  a00n-m0n Y o ) AEONE

T8

S10R-STFCRIL2 | 625| 406 | 8.0 | 812 | TCMT2151| 26058012 260s-g0t2) |~ "=%% |

T15

A-STFCRILGFRZSEIFL )

D i JAE ] TIHIRE]

B

BIZICSTECRAI ofed2 LoD 20 ) 08 o) TOWMIT102. ). 2008-6001 . 20055002
il ORI b L A00 s 20 ] TOMT 102, .- 2000-0002
A STroNL1e . 180120 JTEMTABTI. ). 2000-5008 . 2005-0000

- M2.5x8

A25R-STFCRIL16 [ 25|17 |200 | 32 | TCMT1673.| 2605-5007 26055008
A32S-STFCRIL16 | 32|22 | 250 | 40 | TCMT1673.| 2605-5009 2605-5010
A4OT-STFCRL16 [ 40| 27 |300 | 50 | TCMT1673.| 2605-5011 2605-5012

- Max10

T8

ool d RIS O] IS P ST I SIS eSS Ak e e

T15

EXd)

D BOR R SHIM SCREW

WRENCH KEY

A06J-STFCR/L2 |.375| .250 [4.50| 500 |TCMT21.51| 26055013 2605-5012] - ‘ M2 5x6
ADBM-STFCR/L2 |.500| .312 [6.00| 625 |TCMT21.51| 26055015 2605-5014 i s
AI2R-STFCRIL3 |.750] .50018.00] 1.00 |TCMT32.52) 2605-5019 2605-5018
A16S-STFCR/AL3 11.00] .651110.0] 1.25 |TCMT32.52] 2605-5021 2605-5020
A20T-STFCRIL3 |1.25| 875 [12.0| 1.50 [TCMT32.52| 2605.5023 2605-5022
A24T-STFCRL3 |1.50|1.082|12.0| 2.00 [TcmT32.52| 2605-5025 2605-5024

- Mdax10

T8

A10Q-STFCRIL2 | 625| 408 [7.00| 812 [TCMT2151) 2608-5017 2e0s-sovel | TETE )

T15




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

_~—¢I
107.5° N ] [T)
< !
'/ ﬂ =4 1_4_
s I
I - - )
S-SVQBRI/L
= 2 : 2 a — '
D A ¢ i TIH®E] i
S16R-SVQBRI/L11 16 " 200 20 VBMT1102. 2606-0008 2606-1008
S20S-SVOBR/L11 | 20| 13 |250 [ 25 | vBMT1102.| 2606-0010 2606-1010 - M2.5x8 T8
S25T-SVQBR/L11 | 25| 17 [300| 32 | VBMT1102.| 2606-0012 2606-1012
: SZ5T SVQBRIL16V ) 25 17 300 . 32 - _VBMT1604 ) 2606 0014 3 2606 1014
S32U SVQBRI/L16 32| 22 | 350 40 VBMT1604. 2606 0016 2606 1016 ™~ M4x10 T15

 S40U-SVQBR/L16 | 40| 27 [350 | 50 | VBMT1604. | 2606-0018 2606-1018

EH
oD D O R s
D BOR R SHIM SCREW WRENCH KEY
~ S10R-SVQBR/L2 | .625| 406 [ 8.0 | .812 |VBMT21.5.| 2606-6014 2606-7014
$125- SVABR/L2 75 | .500 10.0 1.00 |VBMT21.5 2606 5016 2606- 7016 ot M2.5x8 T8

' S16T-SVQBR/L2 | 1.00| 651 [12.0| 1.25 |vBMT21.5| 2606-6018 2606-7018
s16T-SVOBRL3 [1.00| 651 [12.0| 1.25 | vBMT332. | 2606-6020 2606-7020
_S20U-svaBRIL3 |1.25] 875 |14.0| 1.50 |vBMT332. | 2606-6022 2606-7022 - M4x10 T15
$24U-SVQBRIL3 | 1.50]1.062[140] 200 | vemrt33z | 2606-6024 2606-7024

A-SVQBR/L(FHNEEFL )

D Y- nLe TR ®E] EZF
 A16M-SVQBR/L11 | 16| 11 [150 | 20 | vBMT1102.|2606-5001  2606-5002
A20Q-SVQBR/L11 | 20| 13180 | 25 | VvBMT1102.|2606-5003 2606-5004 - M2.5x8 T8
A25R-SVQBRIL11 | 25| 17| 200 32 VBMT 1102, | 2606-5005  2606-5006
A25R-SVQBRIL16 | 25| 17 (200 | 32 | VBMT1604.[2606-5007  2606-5008
A32S-SVQBR/L16 | 32| 22| 250 | 40 | vBMT1604.|2606-5000 2606-5010 - M4x10 T15
A40T-SVQBR/L16 | 40| 27 | 200 50 | VBMT1604.|2606-5011  2608-5012
ES0)
oD C C R O
D SOR R SHIM SCREW WRENCH KEY
A10Q-SVQBR/L2 | 625| 406 | 7.0 | 812 [vBMT21.5.| 2606-5013 2606-5014
""A12R-sVaBRIL2 | 75 | 500 | 80 | 1.00 |vBMT21.5.| 2606-5015 2606-5016 - M2.5x8 T8

'A16S-SVQBR/L2 | 1.00| 651[10.0] 1.25 |vBMT21.5.| 2606-5017 2606-5018
 A16S-SVQBRIL3 [1.00 651 [10.0| 1.25 | vBMT332. | 2606-5019 2606-5020
A20T-SVQBR/L3 |1.25| 875 |12.0| 1.50 |vBmT332. | 2606-5021 2606-5022 - Max10 T15
" A24T-SVQBR/L3 |1.50]1.062[12.0]| 2.00 | vemT332.| 2606-5023 2606-5024




Cutoutil

www.cutoutil.com

—t—
o—o—o

\e,

S-SVUBRI/L

e = ‘ /__f

D )i 7138 TIH|RE] e

S16R-SVUBR/L11 | 16 | 11 |200| 20 VBMT1102. [ 2607-0008  2607-1008
'5208-SVUBR/L11 |20 [ 13 250 | 25 | vBMT1102.| 2607-0010  2607-1010 - M2.5x8 T8
SRR DL Fia B bres ST By S ..2607-1010
i e [ [ i et )P s
'S320U-SVUBR/L16 | 32|22 |350 | 40 | vBMT1604.| 2607-0016  2607-1016 - M4x10 T15
'S40U-SVUBR/L16 | 40| 27 [350 | 50 | vBmT1604.| 2607-0018  2607-1018 '

x#

D R = SHIM SCREW WRENCH KEY
 S10R-SVUBR/L2 |.625| 406 | 8.0 | 812 |VBMT21.5 | 2607-0020 2607-1020
'S125-SVUBR/L2 | .75 | .500 [10.0| 1.00 |vBMT21.5.| 2607-0022 2607-1022 - M2.5x8 T8
'S16T-SVUBR/L2 [1.00| 651|120 1.25 [vBmT215 | 2607-0024 2607-1024
S16T-SVUBRIL3 |1.00| .651|12.0| 1.25 | vBMmT332 | 2607-0026 2607-1026
'S20U-SVUBRIL3 [1.25| 875|140 1.50 | vBmT332 | 2607-0028 2607-1028 - Max10 T15
S24U-SVUBRIL3 |1.50 [1.062[14.0| 2.00 [ vBMT332 | 2607-0030 2607-1030

A-SVUBR/L(FEA S )

D 0\ i TIHERE L3
A16M-SVUBR/L11 | 16 | 11 | 150 20 | VBMT1102. [ 2607-5001 2607-5002

A200-SVUBRL11 (20| 13 [180 | 25 | vemT1102. | 2607-5003 2607-5004 - M2.5x8 T8
A25R-SVUBR/L11 [25| 17 200 | 32 | vBMT1102.| 2607-5005 2607-5006

e e I I | R L e
A32S-SVUBR/IL16 | 32| 22 |250| 40 | vemT1604.| 2607-5008 2607-5010 - M4x10 T15
A40T-SVUBR/L16 |40 |27 |300 | 50 |vBMT1604.| 2607-5011 2607-sa12) | |

x#)

U o

.A. D = : SHIM SCREW WRENCH KEY
 A10Q-SVUBR/L2 |.625 | .406 | 7.0 VBMT21.5.| 2607-5013 2607-5012
A12R-SVUBR/L2 | .75 | 50 |8.0 VBMT21.5.| 2607-5015 2607-5014 - M2.5x8 T8
A16S-SVUBR/L2 |1.00 | .651[10.0 VBMT21.5.| 2607-5017 2607-5016
A16S-SVUBR/L3 |1.00 | 651 [10.0 VBMT332 | 2607-5019 2607-5018
A20T-SVUBRIL3 |1.25| 875 |12.0 VBMT332 | 2607-5021 2607-5020 - M&x10 T15
A24T-SVUBRIL3 |1.50|1.062[12.0| 2.00 | VBMT332 | 2607-5023 2607-5022




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kxdexable Maling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

/"
o5 | }o
|/ ;:@—I/ II—L
CNMG,CNMA, CNMM i_LI |
L '/

S-PCLNR/L
B = . = B
D = 7 HEE (1918 LT IREL il =
$16R-PCLNR/LOS | 16| 11200 | 20 | cNMG0903. | 2640-0008 2840-1008 NG0310A | LGLO613 s3
5208-PCLNRIL12 [ 20| 13| 250 | 25 | cNMG1204. | 2640-0010 2640-1010 / / S N s
'sasTpoLNRiLT2 | 25| 17| 300 | 32 | GNMG1304. | 28400012 26401012 |/ | /| NOOSTEW] i
'$320-PCLNRL12 | 25| 22350 | 40 | CNMG1204. | 2640-0014 2640-1014 GLos20
'S40U-PCLNR/L12 | 32| 27 |350| 50 | cNMG1204. | 2640-0016 2640-1016 | c12A | GHOG07 | Gos14-w | NGLOB17 | sS4
SSOV-PCLNR/L12 | 40| 35400 | 64 | CNMG1204, | 2640-0018 2640-1018 TR [m——
S32U-PCLNRIL16 | 32| 22| 350 | 40 | cNMG1606. | 2640-0020 2640-1020 NGo616-w| GLo820
40U-PCLNRIL16 | 40| 27 NMG1 40-0022  2640-1 16A | GHO7
S50v-PCLNRIL16 | 50| 38 | 400 | 63 | CNMG1606. | 2640-0024 26401024
=
Alele D 2 2 Q CLAMP
D SOR R SHIM SHIMPIN _ CLAMP __ SCREW __ WRENCH
S10R-PCLNR/L3 | 625| 406 [ 8.0 | .812 | cNMG322 | 2640-2008 2640-3008 / / 'NGO0310A | LGLOGI3 | S3
$12S-PCLNRILS | .75 | 50 [10.0] 1.00 | cNMG432 | 2640-2010 2640-3010
S16T-PCLNRILA [ 1.00| 651 [12:0] 125 | CNMG432 | 26402012 2640-3012 |/ | /| Neosmw| NGLOsT
S20U-PCLNR/L4 | 1.25| 875 [14.0] 1.50 | CNMG432 | 2640-2014 2640-3014 GL0820
c12a | GHoso7 | GoOs14-W s4
S24U-PCLNR/L4 [1.50|1.062|14.0| 2.00 | CNMG432 | 2640-2016 2640-3016 y | GL0822
'S20U-PCLNRILS | 1.25| 875 [14.0] 1.50 | CNMGS543 | 2640-2018 2640-3018 | | | NGosis-w| GLos20
$24U-PCLNRILS | 150 [1.062|140| 2.00 | cNMG543 | 2640-2020 2640-3020 Goe16-W | 'GL0826
A-PCLNR/L(FASEIFL )
yg .} E." ;'L.B ‘: ] ﬁq
B R [BE /0871 TR =] =7 NE  7NEWE s HmE] E3
ATGILPOLNRILOS [ 18] 11[150 | 20| NIMG0S03. | 26405001 2640-5002. NG0310A | 1GLos13 | s3
A20Q-PCLNRILT 13 |1 NMG1204. | 264 40-5004
20Q-PCLNR/L12 | 20| 13| 180 | 25 | CNMG1204. | 2640-5003 2640-500 / / R e
A25R-PCLNR/L1Z | 25| 17| 200 | 32 | CNMG1304, | 2640-5005 2640-5006 o o 26
A32S-PCLNRIL12 | 25| 22| 250 | 40 | cNMG1204. | 2640-5007 2640-5008 GL0820
pa eLnata ‘ c12A | cHoso7 | Gos1a-w s4
A40T-PCLNR/L12 | 32| 27 |300| 50 | cNMG1204. | 2640-5000 2640-5010 GL0822
4 a. 40-501
As2spCUNRILIG [ 40| 22250 40 | onma1204 | 264055011 2sansarz |l L Gloszo
A40T-PCLNR/L16 | 32| 27| 300 | 50 | cNMG1606. | 2640-5013 2640-5014 GL0826
23
oD > 0 . 0 CLAMP
; 5 3OR R SHIM SHIMPIN  CLAMP  SCREW _ WRENCH
A10Q-PCLNRIL3 | 625 406 | 7.0 | 812 | cNmG32. [2640-5015 2640-5016 'NG0310A | LGLO613 s3
A1ZR-PCLNRILS | .75 | 50 | 80| 1.0 | cNMGas. |2640-5017 2640-5018
: . : Cu NGO514-w | NGLOB17
'A16S-PCLNRIL4 | 1.00 851 |100]| 1.25 | cNMG43. | 2640-5019 2640-5020 e o 5
A20T-PCLNRIL4 |1.25( 875 [120] 15 NMG43, | 2640-5021 2640-5022 GL0820
ARoTLGLHLLL - SO | 290021, 2onenas ] ci2k | srosor | cosia-w :
A24T-PCLNR/L4 [1.50(1.062[12.0| 20 | cNMG43. | 2640-5023 2640-5024 GLO822




www.cutoutil.com

( S-PWLNR/L

95°IFLEET]

WNMM WNMG

S-PWLNRI/L

SZOS PWLNR/LOS

S25T-PWLNRILOE
S32U-PWLNRILOS
S40U-PWLNR/LO8 |
SS0V-PWLNR/LOS

IENERT
i3
22
i
.

D F L

20 ] 13 | 250
2o o ] om0
ENGAE
e
50 | 35 [ 400

WNMMOBO04,
WNMMO804._ | 2
WNMMO204._ | 2
WNMMOBO4.
WNMMO0B04. |:

2645- 0010

2645-0012

2645-0014

2645-0016
2645-0018

2645-1010

2645-1012

2645 1014

2645-1016|

2645 1018

NGO514-W

NGO514-W

MWL

NGL0817

NGL0B17

S4

%)

S1 28 PWLNRJ'L4
S 1 6T-PWLN RIL4

szou PWLNRIL4

.75
1 00
1 25 A

1120

10.0

R .“14_0 e

WNMM432

WNMM432

| wNmmaaz
WNI

2645-0010

2645 0012

'2645 0014'
2

2645-1010
2645 1012

SHIM SHIMPIN

CLAMP

CLAMP
SCREW

WRENCH

2645 1014'

WOBA | GHO607

NGO514-W

NGO514-W

NGL0B17

'NGL0820
GLO822 :

S4

A-PWLNR/L

A20Q-PWLNR/LOS

A25R-PWLNR/LOB

7A328 PWLNR1L08

A4OT-PWLNR/LOE |
ASOT-PWLNR/LO8

20 ) 13 | 180
25 | 17 | 200

32
300

=

WNMMO0804. |
WNMMOB04. |
WNMMOB04.

2645-5001
2645 5003
26457 SOQS

2645-5002
| 2645-5004
2645-5006
| 2645-5008
| 2645-5010

i W]

Lges- 1)

LEj

WO8BA | GHO&07

NGO514-W

NGO514-W

NGL0817

NGL0817

S4

x£%)

A1 2R PWLNRiLd

A16S-PWLNR/L4 | 1.

A20T-PW R)’ 4

A24T-PWLNR/LA

50 | 8.0
651

875

120

1.50 | 1.062[12.0[

100

1.00

1.25

1.50
2.00

i) ok o 13

WNMM432

-WNMM 32. i
WNMM432

2645-5011

[2645-5017

| 2645-5016

2645-5012

2645 5018

SHIM SHIMPIN

CLAMP

CLAMP
SCREW

WRENCH

WO8BA | GHO607

NGO514-W

NGO514-W

NGL0B17

S4




Cutoutil

Metal Carbide [nseets, Tuming Tools, kxdexable Miling, Carbide Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

P
90° A
' Z

\ TNMG )

N
o

S-PTFNR/L
) (% SR = .l . e i
. D /s 3 5 i BHEE L& (1935 £+1 =
-PT L1 1 - 44-1
S20S-PTFNR/L16 20| 13| 250 25 TNMM1604. | 2644-0010 26 010 NGO310A LGLOG13
S25T-PTFNRIL16 | 25| 17300 | 32 | TNMM1604. | 2644-0012 2644-1012 |~ | ~ | "7 o
S32U-PTFNR/L16 | 32| 221350 | 40 | TNMM1604. | 2644-0014 2644-1014 .NGLos17 | 53
_S40U-PTFNR/L16 | 40| 271350 [ 50 | TNMM1604. | 2644-0016 2644-1016 | T16A | GHO405 [ Go3to-w [ . .
S50V-PTFNRIL16 | 50| 35400 | 63 | TNMM1604. | 2644-0018 2644-1018
=
OD S 0 2 o CLAMP
: D BOR R SHIM SHIM PIN CLAMP SCREW WRENCH
S12S-PTFNR/L3 75 509 |10.0 1.00 TNMM322 | 2644.2008 2644-3008
“S16T-PTFNRILA | 1.00] 651 [12.0| 125 | TNMM332 | 26442010 2644-3010 / / NGOSHF| || SEGERESS .
S20U-PTFNRJ/L3 | 1.25] .875 |14.0 1.50 TNMM332 | 2644-2012 2644-3012 NGLO617
T18A | GHO405 G0310-W
S24U-PTFNR/L3 | 1.50|1.062|14.0 2.00 TNMM332 | 2644-2014 2644-3014 GLOG20

A-PTENR/L(AZE#, )

Bs P IL{EI S B
D AR 5 5 Ak NS il (424" £3 EF
AZ20Q-PTFNR/L16 | 20| 13| 180 25 TNMM1604, | 2644-5001 2644-5002 / /
- v : e : : s NGO310A LGLD613
AZ5R-PTFNRIL16 | 25| 17 | 200 32 TNMM1604, | 2644-5003 2644-5004
A32S-PTFNR/L16 | 32| 22| 250 40 TNMM1604. | 2644-5005 2644-5008 NGL0617 S3
AGOT-PTFNR/L16 | 40| 27 | 300 50 TNMM1604. | 2644-5007 2644-5008 | T16A | GH0405 G0310-W s
ASOT-PTENR/LTE | 50 ) 351300 [ 63 | TNMM1604. | 2644-5009 2644-5010
=%
oD 2 O R O CLAMP
: D BOR ~ SHIM SHIM PIN CLAMP SCREW WRENCH

A12R-PCLNR/L3 | .75 509 | 8.0 1.00 TNMM33. | 2640-5015 2640-5016
v . NGO310A LGLOB13
A16S-PCLNR/L4 |1 1.00| .651 [10.0 1.25 TNMM33. | 2640-5017 2640-5018

A20T-PCLNR/L4 | 1.25| 875 [12.0| 1.50 | TNMM33. | 2640-5019 2640-5020 NGLO0617
e S T & T16A | GHO405 | GO310-W »
'A24T-PCLNR/L4 | 1.50[1.062(12.0| 2.00 | TNMM33. [ 2640-5021 2640-5022 | [~ | ™  GLO620

S3




Cutoutil Precision Limited

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

www.cutoutil.com

(" S-PDUNR/L 93°PIZLEET]

@ an
e ]
o ] T
S J 2
9 DNMG,DNMA L ! y
S-PDUNR/L
= R - - e —
» /)i i HEE (1§29 ig e 13] [ E3
S25T-PDUNR/L1S | 25 [ 17 | 300 32 | DNMG1506. | 2642-0010 2642-1010]_—] — | NGO517-W | GL0820
S32U-PDUNR/L1S |32 |22 |350 | 40 |DNMG1S06. [2642-0012 2642-1012) | | | .
S40U-PDUNR/L15 | 40 | 27 | 350 50 | DNMG1506. |2642-0014 2642-1014| D15A | GHOG07 | GOS17-W GL0826
SS0V-PDUNR/L15 | 50 [ 35 [400 | 63 | DNMG1506. |2642-0016 2642-1016|
=y
MOD = G R 0 CLAMP
D BOR R SHIM SHIMPIN  CLAMP SCREW  WRENCH
S16T-PDUNRIL15 651[12.0| 1.25 |DNMG442 |2642-2010 2642-3010|_— | — | NGO517-w | GLOB20
S20U-PDUNRIL15 875 [14.0 1.50 |DNMG442 |2642-2012 26423012 | | | GLos2z
$24U-PDUNR/L15 1.062|14.0] 200 |DNMG442 |2642-2014 2642-3014) JOLOB2E . Lt
A-PDUNR/L
e T my
D Y % & i BB L1419 g s 13] [ 3
A25R-PDUNR/L1S | 25 | 17 [ 200 32 | DNMM1506. | 2642-5001 2642-5002]_— | — | NGO517-W | GL0820
A32S-PDUNR/IL1S | 32|22 250 | 40 |DNMM1s06. |2642-5003 2642-s004] | | | ocLos2z o
A40T-PDUNR/L1S |40 | 27 |300 | 'so | DNMM1506. |2642-5005 D15A | GHO807 | GoOS17-wW Losas
PDUNR/L1S |50 (35 [300 | 63 | DNMM1506. |2642-5007 2642-5008|
=y
oD D ¢ R 0 CLAMP
; 5 BOR R SHIM SHIMPIN  CLAMP SCREW  WRENCH
A16S-PDUNR/L4 |1.00| .651|10.0| 1.25 | DNMM442 |2642-5013 2642-5014) — | — ..GLos20
A20T-POUNR/L4  11.25] .875 1120/ 1.50 | DNMM442 [2642-5016 2642-5016) ., | cnoeo7 | G0517-W | GLos22 |  S4
A24T-POUNRILS | 150|1.062[12.0| 2.00 | ONMMas2 |2642-5017 26425018 ~ ~ | °"""°" | | closze |




Cutoutil

www.cutoutil.com

(" S-PSKNR/L 75°ATHFLPIFLET]

eee

SNMA SNMG SNMM

e

\_Fo

S-PSKB{R/L ' 4 p—

D : 8 mwme (195" 13 L E]
S25T-PSKNRIL12 [ 25| 17f300 | 32 | SNMG1204. | 2643.0010 2643-1010 [ _— — Nsow-w,, . NGLOB17
'S32U-PSKNR/L12 | 32| 22350 | 40 | SNMG1204. | 2643-0012 2643-1012  GL0820
'S40U-PSKNRIL12 | 40| 27 [350 [ 50 | SNMG1204. | 2643-0014 2643-1014 | S12A | GHOSO7 | GO514-W
_SSOV-PSKNRIL12 | 50| 35400 | 63 | SNMG1204.|2643-0016 26a3-to16 | | o f T
S32U-PSKNRIL1S | 32] 22350 | 40 | SNMG1506, | 26430018 2643-1018 ..GL0820
40 MG1506. | 264 264 0 S15A | GHO709 GO0616-W
“Ssov-pSKNRIL1S | 50| 35 |00 | 63 | snmeis0s. | 26430022 26431027

GL0822 S4

GLo826

)

0 CLAMP
D T : SHIM SHIMPIN _ CLAMP __ SCREW __ WRENCH
00) 6511120| 125 | SNMG432 |2643-2008 2643-3008 | | " | NGOS14-W | NGLOB17
25| 875 |140| 1.50 | SNMG432 | 2643.2010 2643-3010 GL0B20

1 O — ey 512A H0607 Go 1‘_W - -
50| 1.062|14.0| 200" | snmGas2 | 26432012 26a3.3012 | 312 | OHOSOT | COSMW 1 7g10605 7 s
25| 875 |14.0| 150 | SNMGS42 | 2643-2014 2643-3014 GL0820

piinrd ao: S15A | GHO709 GO616-W | e '
50|1.062|14.0| 2.00 SNMG542 | 2643-2016 2643-3016 GL0826

S16T-PSKNRIL4
'S20U-PSKNR/L4.
'$24U-PSKNRIL4
'S20U-PSKNRILS
$24U-PSKNRILS

-k ek ke




Cutoutil Precision Limited

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

www.cutoutil.com

(S-DCLNR/L 95°FFLEET]

95° ¥ ]] D
/ F | I
4 4 i
. | : -
S-DCLNR/L /\
= % L5 = o 9 ﬂ -
D R 5 7N TIBER§ EE®E] ®EF<W
S20S-DCLNRALOS 120 | 13 1250} 25 | CNMGO903 |2620-0010 2620-1010JC09038] LTMSxS | P.“‘.‘i'?‘... .. LEOS | S3I/E3S
SZST DCLNR:’L12 25 “17 ) 3QD : »32 » CNMG1204. _ ‘2620 0012 _2620-1012
S32U DCLNRIL12 32 | 22 | 350 40 CNMG1204. 2620 0014 2620 1014 C1203B| LYMEx10
S40U DCLNR/L‘IZ“ : 40 27 350 i 50 i lCNMG1204j “2620 0016“”2620 1015 DLM-4 LE-06 S4/E4
S32U DCLNR/L16 32| 22 | 350 40 CNMG‘lGOS. 2620 0018 2620 1018
S40U DCLNR/L16 40 | 27 | 350 50 CNMG1606A 2620 0020 2620 1020
£y
0D D O R 0 CLAMP
D BROR 2 SHIM SHIMPIN CLAMP SCREW WRENCH
$12S-DCLNR/L3 | | .75 | -50 110.0] 1.00 | CNMG32. 12620-3010 2620-4010JC0903B| LTMSx8 | DOLM-3 |  LE-05 | S3/E3.5
S16T-DCLNRIL4  11.00| .651]12.0] 1.25 | CNMG43. |2620-3012 2620-4012]
S20U-DCLNRAL4  ]11.25) 875114.0] 1.50 | CNMG43. )2620-3014 2620-4014]C1203B LYMEX10
S24U-DCLNR/L4  11.5011.062)14.0) 2.00 | CNMG43. |2620-3016 2620-4016y | | DLM-4 LE-06 S4/E4
SZOU DCLNR/LS 1 25 875 (14.0 1 50 CNMGS4. 2620 3018 2620-4018
SZ4U DCLNR/LS 1 50 1 0621 14.0 2 00 CNMG54. 2520 3020 2620-4020




www.cutoutil.com

\

(" S-DTENRIL QO0hI[ER RFLEET]

. -y
- 90° ? X
Yw'e TK {_E —~

o

S-DTFNR/L

$20S-DTFNRIL16
S23T-DTFNR/L16
Sa2I-DTFNRA1E

S40U-DTFNRILTE |

29113
125112
S22
ot LS

250

300 [
380
o

32

40
L

TNMG1604.
TNMG1604.
TNMG1604.
TNMG1604.

=

M 7HME

H

E R

-l

26190010 2619-1010
2619-0012 2619-1012
2619-0014 _2619-1014

JT1603B| LTM5x8

DLM-3

LE-05

S3/E3.5

)
0D

S128-DTFNRILY
S16T-DIFNRLS
S20U-DTFNRIL3
'S24U-DTFNRIL3

75 | 50 [10.0
1.00| 851 [12.0
1.25| 875 [1a0]|
1.50|1.082|1a0]

1.00
BEN
1.50
1.1

TNMG332

_TNMG332
TNMG332
TNMG33_2

R SHIM SHIMPIN

CLAMP

CLAMP
SCREW

WRENCH

2619-2008 2619-3008
2619-2010 2619-3010
2619-2012 2619-3012
2619-2014 2619-3014

| T1603B| LTM5x8

DLM-3

LE-05

S3/E3.5




Cutoutil

Metal Carbide [nseets, Tuming Tools, kxdexable Miling, Carbide Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

(" S-CTENR/L Q0° EIEXAFLET] Q_IE\

ol

. 7

S-CTFPRI/L \
B (% S 5 - /

D e 5 & n®  7ERf 53 ] R M
st2M-CTFPRIL1Y |12 o [150| 16 | TPGN1103. [2610-0010 2610-1010 CTFPN-4 | CTFP-M4 | S2.5/E3
S160-CTFPRIL1T | 16| 11 [180 | 20 | TPGN1103. [2610-0012 2610-1012 RESRREA Y B R
S20R-CTFPRIL16 |20 |13 |200| 25 |TPGN1603. |2610-0014 2610-1014]
S255-CTFPRIL16 | 25|17 [250| 32 | TPGN1603. |2610-0016 2610-1016; CTFPN-5 | CTFP-mMs | saE3

SS2TCTFPR-L16 32 | 22 | 300 40 TPGN1603. 2610 0018 2610 1018
S40U-CTFPRIL16 40 | 27 | 350 50 TPGN1603. [2610-0020 2610-1020

1 TR16D M3x8

3

0D O O R 0 CLAMP
: D BOR R SHIM SHIMPIN CLAMP SCREW WRENCH

SOBM-CTFPRAL2 | .50 | ;312 6.0 | .825 [ TPGN221 [2610-2006 2610-3006
$10Q-CTFPRILZ |.625| 406 [ 7.0 | 812 | TPGN221 [2610-2008 2610-3008
'S12R-CTFPRL3 |.75 | 00| 8.0 | 1.00 | TPGN321 [2610-2010 2610-3010
S188-CTFPRA3 [1.00) ;65111001 '1.25 | TRGN321 [2610-2012 2610-3012y/ . 17 ....) CTFPN-S:| CTFP-M5 | SHE3
S20T-CTFPRIL3 |1.25| 875 [12.0| 1.50 | TPGN321 (2610-2014 2610-3014
'S24U-CTFPRIL3 |1.50 | 1.062|14.0| 2.00 | TPGN321 [2610-2016 2610-3016
'S24U-CTFPRIL4 |1.50 | 1.062|14.0| 2.00 | TPGN432 |2610-2018 2610-3018| TP22D | Ma3xa | cTFPN-6 | cTFP-Me | s4/E3s

CTFPN-4 CTFP-M4 S2.5/E3

TP16D M3x8




Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, Indexable Milling, Carbade Drill

Cutoutil Precision Limited

www.cutoutil.com

[S-WTUNR/L 93 BRIEXARFLET]

T E
o AN )7
| E ' ) T
4| L A
\_ o

S-WTUNRIL ' ‘ B SN
= % Sih= /')

D B 5 5 7] TIEmE] 531 EERT] MTF <H
S25T-WTUNR/L16 | 25| 17| 300 [ 32 | TNMG1604. | 2621-0010 2621-1010
S32U-WTUNRIL16 [ 32| 22350 | 40 | TNMG1604. | 2621-0012 2621-1012
e g S e g e WST163 | WSP30514 | X1518 MSx20 | S2.5/S4
SA0V-WTUNRALIS | 401 27 1400 | 50 . | TNMG1€04. | 2621-0014 '2621-1014 E3.5
SOOW-WTUNRAL1E | 60 | -35. 14501 - 63 . [ TNMG1604, | 20200016 2021418 )bl spaa b s

i

" D 0 - 0 CLAMP
D BOR R SHIM SHIM PIN CLAMP SCREW WRENCH

S16S-WTUNR/L3 [ 1.00| 651 10.0| 1.25 | TNMG332 | 2621-2008 2621-3008
S20T-WTUNR/L3 | 1.25| 875 |12.0| 1.50 | TNMG332 | 2621-2010 2621-3010
S24U-WTUNRAS | 1.5011.0621 14.0] 200 | TNMG332 | 2021-2012 2021-3012 ) E4




www.cutoutil.com

- Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kndexable Maling, Carbide Drill

(" SWWLNR/L 95 K2Rt FIZL2 T

&

A9

WNMM WNMG

X

95°
[ F

.

ik

L
Il_x_
L

S-WWLNR/L

S25T-WWLNR/LOS
S32U-WWLNR/LOE

S50W-WWLNR/LO8

S40V-WWLNR/LOZ [
50

25

32
40

| 27 |00
|450

300

350

...

40

50
8

WNMGO804.
WNMG0804.
WNMG0804.
WNMG0804.

2622-0022

2622-0020

2622-0024
2622-0026

N

o £50 £

>
T DI ERT

2622-1020

2622-1022
2622-1024

2622-1026) f

WSWo0804

i bt

WSP40617

wwoac

M5x20

S3/54
E4

B
QD

S165-WWLNR/L4
S20T-WWLNR/L4
S24U-WWLNR/L4

1001,

1.25
1.50

;gut
875

'1.062|14.0]

12.0

logl..

125
1.50
2.00

JNMOAS,
WNMG44,

WNMG44.

|2022:2012
2622-2014
2622-2016

SHIM

SHIM PIN

CLAMP

CLAMP

SCREW WRENCH

Tt L) e

apae-o1d

2622-3016)

wWswosao4

wstosed

WSP40617

wwoscC

M5x20

S3/84
E4




www.cutoutil.com

Cutoutil

S-MCLNR/L

- - === —
D g A @ EEE &M EE®RE] E=
$20S-MCLNR/L12 | 20| 13 | 250 25 CNMM1204. | 2613-0010 2621-1010 / -
S25T-MCLNR/L12 | 25| 17 [ 300 | 32 | CNMM1204.[2613-0012 2621-1012 |~
S32U-MCLNRL12 [ 32| 22350 | 40 | CNMM1204.| 2613-0014 2621-1014 CL-6 XNS-0520 | s2.5
S40U-MCLNRL12 | 40| 27 |350 [ 50 | CNMM1204.[2613-0016 2621-1016 | C12038 | NL-0817
S50V-MCLNR/L12 | 50 [ 35]400)| 63 | CNMM1204.|2613-0018 2621-1018 | | e
S32U-MCLNRIL16 | 32| 22 1350 | 40 | CNMM1606. | 2613-0020 2621-1020
S40U-MCLNR/L16 | 40| 27 | 350 | 50 | CNMM1606. | 2613-0022 2621-1022 | C1604B | NL-0822 cL-12 | xns-0829| s3/s4
'S50V-MCLNR/L16 | 50| 35400 | 63 | cNMMmi606. | 2613-0024 2621-1024
=
D O P2 'S CLAMP
D HOR : SHIM PIN CLAMP  SCREW WRENCH
$12S-MCLNR/L4 | .75 | 50 [10.0] 1.00 | CNMG432 | 2613-2008 2613-3008 / L0811
S16T-MCLNR/L4 | 1.00| 651 [12.0| 1.25 | CNMG432 [ 2613-2010 2613-3010
.Szou MCLNR;L4" 125 875 140 1 50 rrdes CNMG432“ '2613 2012 “2613 3012 | F o BT ST S CL-8 XNS-0520 sS2.5
A sidsinsiciasndoscimpoamesia]s o . 4. - 4 c1202B NL-0817
S24U-MCLNR/L4 | 1.50[1.062[14.0| 2.00 | CNMG432 | 2613-2014 2613-3014
S20T-MCLNR/LS | 1.25| 875 [14.0| 1.50 | CNMGS543 | 2613-2016 2613-3016
$24U-MCLNRILS | 150 | 1.082[14.0] 200 | chmasas | 26132018 2613-3018 | ©1004B | NL-0822 Ll=1e pansnag] Dasd
A-MCLNR/L(IN # H 4L
- (3 > =
D - - 3 ERWE 59 1] EE®E] E=F
A20Q-MCLNR/L12 | 20| 13 25 CNMM1204. | 2613-5010 2613-6010 / B
A25R-MCLNR/L12 | 25 | 17 | 200 | 32 | CNMM1204. [ 2613-5012 2613-6012 |~
A32S-MCLNR/L12 [ 32| 22| 250 | 40 | cCNMM1204.| 2613-5014 2613-6014 CL-6 XNS-0520 | S2.5
A40T-MCLNR/L12 | 20| 27| 300 [ 50 | CNMM1204.|2613-5016 2613-6016 | C12038 | NL-0617
ASOT-MCLNR/L12 | 50| 35300 | 63 | CNMM1204.|2613-5018 2613-6018 | | o
A32S-MCLNR/L16 | 32| 22250 | 40 | CNMM1606. | 2613-5020 2613-6020
A40T-MCLNR/L16 | 40| 27 50 CNMM1606. | 2613-5022 2613-6022 | C1604B | NL-0822 cL-12 | xns-0829 | s3/s4
AS0T-MCLNR/L16 | 50| 35 "63 | CNMM1606. | 2613-5024 2613-6024
=m
O 2 2 R e CLAMP
’ D . R SHIM PIN CLAMP SCREW WRENCH
A12R-MCLNR/L4 | .75 [ 50 [ B0 | 1.00 | CNMG432 | 2613-5026 2613-6026 / LB 11
A16S-MCLNR/L4 | 1.00| 651 [10.0| 1.25 | CNMG432 | 2613-5028 2613-6028
A20T-MCLNR/L4 | 1.25| 875 [12.0] 1.50 | CNMG432 | 2613-5030 2613-6030 PEEInE rnRe
A24T-MCLNR/L4 | 1.50|1.062|12.0| 2.00 | cNmG43z [2613.5032 2613-6032 | ~ ~ | =~
A20T-MCLNRILS |1.25| 875 [12.0| 1.50 | CNMG543 | 2613-5034 2613-6034
A24T-MCLNRILS | 150 | 1.082[12.0] 2.00 | chmasas | 26135036 2613-6036 | ©10048 | NL-0822 bicle: pnagy DSt




Cutoutil

www.cutoutil.com

e

(" S-MWLNR/L 95°PIFLE27]

a v

WNMM WNMG

S-MWLNR/L

S20S-MWLNR/LOB

825 MWLNRI 08

S40U-MWLNRILOS
S50V-MWLNR/LOS

50

250

| 200

350

..350..

400

25

40
50

63

WNMGO&04.

WN G80

‘WNMG0804. | 2
WNMG0804.
WNMG0804.

2617-0020

2617-0026

nie

WX

b=

ERET " W5/ <8

2617-1020
s
 2617-1024
?55?-.15'2:?5'
2617-1028

woaoss
261 7 0028

NL-0611

NL-0617

CL-20

XNS-0620| S2.5/S3

=%
QD

S20U- MWLNR/L4

$12S-MWLNRIL4
S16T-MWLNR/L4

'S24U-MWLNR/L4 | 1.

50

651

1.062| 1

875

i .’..-90.. !

1.50

....200. X

WNMG432

WNMG432

WNMG432

WNMG432

2817-2010

SHIM

SHIM PIN

CLAMP

CLAMP
SCREW WRENCH

2017-2012.
£017-2014-

201101
2617-3014
2617-3016

W0803B
2617-201 8

NL-0611

NL-0617

CL-20

2817 3018'

XNS-0620| S2.5/S3

A-MWLNR/L

A20Q- MWLNRILOB

A25R- MWLNRILOB

A32S- MWLNR!LOB

A40T- MWLNRILOBI .

ASOT-MWLNRILOB

29

25 |

.v32
40
50

13
17
22

35

130

200
250
27

300
300

25

63

WNMGO804,
WNMG0804.
‘WNMG0804.

WNMG0804..

WNMG0804.

2617-5003
2617-5008

o Ak

WX

ER

EERE MF <8

2917-8001..-2017-5002
17-5003  2617-5004
2617-5006
2617-5008
2617-5010

2617-5007 R

2617-5009

NL-0611

NL-0617

CL-20

XNs-0620| S$2-5/83

pxl]
oD

AZ0T-MWLNR/L4

ATZR-MWLNR/L4 | .75
A16S-MWLNR/L4

AZ4T-MWLNR/LE

K
201,
875
1.062

2y

129
12.0

2901 .

L
1.25

150

: ..2 00. e

WHNC A

WNMG432

SN2

WNMG432

Es MLl o

®
R SHIM

SHIM PIN

CLAMP

CLAMP
SCREW WRENCH

2617-5011  2617-5012
2617-5014
2617-5016)
2617-5018

2617-5016
2617-5017

wWo803B

NL-0611

NL-0617

CL-20

XNS-0620| S2.5/S3




www.cutoutil.com

Cutoutil

Metal Carbide Inseets, Tuming Tools, kndexable Maling, Carbide Drill

o

TNMG TNMA

A e TP (T

S-MTFNR/L
= o = oy
D = N3 EEWA E R EE®RE] E=F
S16R-MTFNR/L16 | 16 | 11 | 200 20 TNMG1604. | 2614-0008 2614-1008
S20S-MTFNR/L16 | 20| 13[250 | 25 | TNMG1604. | 2614-0010 2614-1010 NL-0412
S25T-MTFNR/L16 | 25) 171300 | 32 |TNMG1604. | 2614-0012 2614-1012 } = | | cLs xNS-0520 | s2s2.5
S32U-MTFNR/L16 | 32| 221350 | 40 | TNMG1604. | 2614-0014 2614-1014
S40U-MTFNR/L16 | 40| 27350 | 50 | TNMG1604. | 2614-0016 2614-1016 | T1603B | NL-0414
SSOV-MTFNR/L16 | 50| 351400 | 63 | TNMG1604. | 2614-0018 2614-1018
=8
oD D O 0 CLAMP
g D - : SHIM PIN CLAMP  SCREW WRENCH
S10S-MTFNR/L3 | 625| 406 | 8.0 | 812 | TNMG33. |2614-3008 2614-4008
'S128-MTFNRA3 | .75 | 50 [10.0| 1.00 | TNMG33. [2614-3010 2614-4010 NL-0412
S16T-MTFNR/L3 [1.00] 651 [12.0] 1.25 | TNMG33. |2614-3012 2614-4012 CL-6 XNS-0520 | s2/182.5
'S20U-MTFNR/L3 [ 1.25| 875 [14.0| 1.50 | TNMG33. |2614-3014 2614-4014
S24U-MTFNRIL3 | 1.50[1.062[14.0] 2.00 | TNMG33. [2614-3016 2614-4016 TIH035:] ~NC-0434
A-MTFENR/L(A & 514l
D & k] ERW E R EE®RT] E=F
A16M-MTFNR/L16 | 16| 11 | 150 20 TNMM1604, | 2613-5001 2613-5002
AZ0Q-MTFNR/L16 | 20| 13 1180 | 25 | TNMM1604. | 2613-5003 2613-5004 NL-0412
A25R-MTFNR/L16 | 251 17 | 200 | 32 | TNMM1604. | 2613-5005 2613-5006 CL-6 xNS-0520 | sxs2.5
A32S-MTFNR/L16 | 321 221250 | 40 | TNMM1604. | 2613-5007 2613-5008
AA0T-MTFNR/L16 [ 40| 27 | 300 | 50 | TNMM1604. | 2613-5009 2613-5010 | T1603B | NL-0414
ASOT-MTFNR/L16 | 50| 351300 | 63 | TNMM1604. | 2613-5011 2613-5012
=
oD D 2 & 0 CLAMP
» D SOR R SHIM PIN CLAMP  SCREW WRENCH
A10Q-MTFNR/L3 | 625| 406 | 7.0 [ .812 | TNMG332 | 2613-5013 2613-5014
A12R-MTFNRIL3 | 75 [ 50 [ 80| 1.00 | TNMG332 [ 2613-5015 2613-5016 NL-0412
A16S-MTFNR/L3 [1.00| 651 [10.0| 125 | TNMG332 | 2613-5017 2613-5018 CL-6 XNS-0520 | s2/182.5
AZ0T-MTFNR/L3 [1.25| 875 [12.0| 150 | TNMG332 | 2613-5019 2613-5020
A24T-MTFNR/L3 [1.50|1.062[12.0| 2.00 | TNMG332 | 2613-5021 2613-5022 ikksasaoit | Idossiosoibiai




Cutoutil Precision Limited

Cutoutil

Metal Carbide [nseets, Tuming Tools, kxdexable Miling, Carbide Drill

www.cutoutil.com

3

o .

A
e

o

D

"

S-MSKNR/L

S25T-MSKNR/L12
S40U-MSKNR/L12

S40U-MSKNR/L15
S50V-MSKNR/L15

S32U-MSKNRIL12

SSOV-MSKNRIL12 _

25

40
50

2]

17
22
27
B
=
35

350

300

350

350
400

40

50

50
63

SNMM1204.
SNMM1204.
SNMM1204.
SNMM1204.
'SNMM1506.

SNMM1506

=
"

2616-0020

2616-0022

2616-0024

2616-0026

2616-0028
2616-0030

T

o 630

i

EREE] WF K8

iy e

Gl
2616-1024

2616-1028
2616-1030

§12038

515048

NL-0611

NL-0617

NL-0822

CL-6

CL-12

XNS-0520

ALz I FUINS) SRIRION T e

XNS-0829

§2.5

S3/84

3

SIOT-MSKNRLY,

'S20U-MSKNRILS
S24U-MSKNRILS

S20U-MSKNR/L4
S24U-MSKNR/L4

1:.00
1.25
1.50
125
1.50

ol B

875

1.062{14.0

875

1.062(14.0

SOR

L
L
.

1.50

2.00

SNMM432
SNMM432
SNMM432
'SNMM543
SNMM543

2616-2012
2616-2014

2616-2016

2616-2018
2616-2020

SHIM

SHIM PIN

CLAMP

CLAMP

SCREW WRENCH

golu-9012
2810-3014

o ) I I I E—— S—

2616-3018

512038

515048

o s AL

NL-0617

NL-0822

CL-12

XNS-0520

XNS-0829

2616-3020

$2.5

53/54




